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GRANDÀRIA DE LA MOSTRA: 800 entrevistes.

UNIVERS: Població de Barcelona de 18 i més anys.

METODOLOGIA: Entrevista telefònica assistida per ordinador (CATI).

AFIXACIÓ: Proporcional.

PONDERACIÓ: No procedeix.

PROCEDIMENT DE MOSTREIG: S’ha realitzat una mostra aleatòria en base a
quotes de sexe, edat i districte municipal calculades proporcionalment sobre el
padró municipal d’habitants.

ERROR MOSTRAL: En el supòsit d’una selecció aleatòria senzilla, per a un nivell
de confiança del 95,5% (2σ), i P=Q, l’error és de ±3,54% per al conjunt de la
mostra.

DATA DE REALITZACIÓ: Del 28 al 30 de juny de 2006.
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Els resultats que presentem provenen de l’enquesta telefònica realitzada a 800 barcelonins i barcelonines entre els dies 28 i 30 de
juny de 2006.

La primera part recull l’opinió de la ciutadania sobre l’evolució de Barcelona i l’actuació municipal dels últims mesos. Els resultats
es comparen amb els seus equivalents de Catalunya i Espanya.

La segona part tracta de diferents aspectes relatius a l’actualitat de la ciutat, que en aquesta ocasió se centra en l’estiu a
Barcelona, les celebracions massives a la ciutat i l’Aeroport.

Al final s’inclou l’opinió sobre l’estat de l’economia de la ciutat, del conjunt d’Espanya i de les famílies.

PRESENTACIÓ
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P1.- Vostè creu que aquest darrer any Barcelona ha millorat o ha empitjorat?
I Catalunya? I Espanya?

Percepció de l’evolucióIMATGE DE LA CIUTAT

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS-NC

Catalunya Espanya

Barcelona

21,0

33,5

1,8 43,8

21,5

21,0

10,4

47,1

19,4

21,5

15,1
44,0
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P2.- I de cara el futur, vostè creu que Barcelona millorarà o empitjorarà?
I Catalunya? I Espanya?

Perspectives de futurIMATGE DE LA CIUTAT

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS-NC

Barcelona

EspanyaCatalunya

6,0

18,4

9,8 65,9

7,0

13,6

10,9 68,5

9,6

12,3

14,9
63,3
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P3.- Quin considera que és el problema més greu que té la ciutat de Barcelona en aquests moments?
(espontània) (només una resposta)

El problema més greuIMATGE DE LA CIUTAT

Inseguretat 22,6
Accés a l'habitatge 13,3
Problemes associats a la immigració 9,9
Neteja 7,8
Circulació 7,0
Manca de civisme 5,6
Transport públic 3,9
Molèsties per obres 3,9
Aspectes polítics 3,1
Sorolls i contaminació 2,5
Atur / Condicions de treball 2,4
Ciutat cara 1,9
Massificació 1,9
La gestió política municipal 1,6
Equipaments i serveis 1,4
Aparcament/zones blaves 1,3
Pobresa i desigualtat 1,3
Massa turisme/Turisme de poca qualitat 0,8
Manteniment 0,6
Urbanisme 0,4
Impostos i multes 0,4
Infraestructures i comunicacions 0,4
Okupes 0,4
Drogues 0,3
Prestacions i ajuts 0,3
Nou Estatut 0,1
Prostitució 0,1
Altres 1,3
Cap/Res 0,3
NS-NC 3,8
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P3.- Quin considera que és el problema més greu que té Catalunya en aquests moments?
(espontània) (només una resposta)

El problema més greuIMATGE DE LA CIUTAT

Problemes associats a la immigració 13,4
Accés a l'habitatge 11,4
Inseguretat 10,6
Atur / Condicions de treball 6,6
Problemes econòmics 5,9
Aspectes polítics 5,8
Encaix de Catalunya a Espanya 5,5
Xarxa viària, transports i infraestructures 5,5
Contaminació i medi ambient 2,9
Equipaments i serveis 1,9
Gestió política de la Generalitat 1,8
Manca de civisme 1,0
Neteja 1,0
Model de creixement urbanístic 0,8
Mentalitat/Manera de ser gent 0,6
Nou Estatut 0,5
Pobresa i desigualtat 0,3
Drogues 0,3
Prestacions i ajuts 0,3
Trànsit 0,3
Violència domèstica 0,1
Aparcament 0,1
Altres 1,6
Cap/Res 0,9
NS-NC 21,3
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P3.- Quin considera que és el problema més greu que té Espanya en aquests moments?
(espontània) (només una resposta)

El problema més greuIMATGE DE LA CIUTAT

Aspectes polítics 14,1
Problemes associats a la immigració 12,9
Atur / Condicions de treball 8,4
Accés a l'habitatge 6,1
Inseguretat 5,1
Terrorisme 4,3
Problemes econòmics 4,3
Gestió política del Govern 3,3
Massa centralisme/Incomprensió autonomies 3,0
Incomprensió/Desequilibris entre autonomies 2,5
Mentalitat/Manera de ser gent 2,4
Contaminació i medi ambient 1,6
Equipaments i serveis 1,5
Xarxa viària, transports i infraestructures 1,1
Prestacions i ajuts 0,4
Violència domèstica 0,4
Drogues 0,4
Pobresa i desigualtat 0,3
Manca de civisme 0,3
Trànsit 0,1
Altres 1,6
Cap/Res 0,8
NS-NC 25,4
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P4.- Quin és l’aspecte que més li agrada de la ciutat de Barcelona?
(espontània) (només una resposta)

Punts fortsIMATGE DE LA CIUTAT

El mar, la platja 14,1
Ciutat moderna, oberta, cosmopolita, tolerant, 
diversitat

11,5

Llocs simbòlics de la ciutat 10,6
La gent, l'ambient 10,0
Urbanisme i arquitectura 7,5
La ciutat, tot 7,3
Oferta cultural i d'oci 6,3
Serveis, hi ha de tot 4,5
Clima 3,6
Transport públic, bones comunicacions 3,3
Parcs i zones verdes 3,1
Mar i muntanya 2,6
És bonica 2,1
Prosperitat i qualitat de vida 2,0
És tranquil.la 1,4
Bona situació, ubicació 1,3
Neteja 1,3
Turisme 1,3
Dinamisme, vitalitat 0,9
El Fòrum 0,1
Altres 0,5
Res 1,3
NS-NC 3,6
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P4.- Quin és l’aspecte que més li agrada de Catalunya? I d’Espanya?
(espontània) (només una resposta)

Evolució de la ciutatIMATGE DE LA CIUTAT

EspanyaCatalunya

Paisatge, mar i muntanya, diversitat del territori 32,4
La gent, els catalans 12,0
Cultura i llengua 8,5
Catalunya, tot 4,8
Parcs i natura 4,5
País obert, tolerant, diversitat i pluralitat 4,1
El clima 4,0
Prosperitat i qualitat de vida 3,6
Pirineu 2,9
Costa Brava 2,6
Gastronomia 2,0
Turisme 1,6
Barcelona 1,3
Altres llocs de Catalunya 2,9
Altres 0,6
Res 0,3
NS-NC 12,0

Diversitat de cultures, pobles i tradicions 19,0
La gent, l'ambient 11,0
Paisatge, el mar i la diversitat del territori 9,9
Prosperitat i qualitat de vida 6,3
Gastronomia 5,6
El clima 4,8
Espanya, tot en general 4,6
Andalusia 3,8
País obert i solidari 1,1
Turisme 0,8
Altres llocs d'Espanya 8,6
Altres 1,5
Res 0,8
NS-NC 22,4
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P5.- Com valora la gestió de l’Ajuntament de Barcelona: molt bona, bona, dolenta o molt dolenta?
I de la Generalitat? I del Govern espanyol?

Valoració de l’actuació municipalIMATGE DE LA CIUTAT

Catalunya

Molt bona/Bona

Normal

Dolenta/Molt dolenta

NS-NC

Barcelona

Espanya

25,4

29,4

1,4

43,9

23,3

30,5

3,1

43,1

24,9

19,9

4,6

50,6
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P6.- Em podria dir a quin partit  va votar en les eleccions municipals de maig de 2003?
(espontània) (base: tenien dret a vot) (n=730)

IMATGE DE LA CIUTAT Record de vot

PP 9,5 4,1
CiU 12,6 12,9
ERC 7,5 9,5
PSC 19,7 29,2
IC-V / EUiA 7,1 7,9
Altres 1,4 0,0
En blanc/Nuls 1,2 1,8
No va votar 41,0 13,6
No recorda/No sap 10,5
No contesta 10,5

Resultats 
eleccions 

municipals 
2003

Baròmetre 
Juny 2006
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P6.- Em podria dir a quin partit  va votar en les eleccions autonòmiques de novembre de 2003?
(espontània) (base: tenien dret a vot) (n=740)

P6.- I a les eleccions generals de 2004?
(espontània) (base: tenien dret a vot) (n=740)

IMATGE DE LA CIUTAT Record de vot

PP 10,1 3,6
CiU 18,6 14,5
ERC 10,4 13,1
PSC 20,4 27,4
IC-V / EUiA 5,7 6,6
Altres 0,8 0,0
En blanc/Nuls 0,8 1,1
No va votar 33,3 13,9
No recorda/No sap 8,9
No contesta 10,8

Resultats 
eleccions 

autonòmiques 
2003

Record de Vot

PP 14,1 7,0
CiU 15,5 10,0
ERC 11,4 8,4
PSC (PSOE) 29,6 37,7
IC-V / EUiA (IU) 5,3 5,7
Altres 1,1 0,3
En blanc/Nuls 1,0 1,6
No va votar 22,1 10,8
No recorda/No sap 7,3
No contesta 11,2

Resultats 
eleccions 

generals 2004
Record de Vot
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Estiu a BarcelonaQÜESTIONS D’ACTUALITAT

P7.- Ara li voldríem demanar la seva opinió sobre els serveis a Barcelona durant l'estiu.
Vostè creu que les següents mesures són molt, bastant, poc o gens necessàries:

55,4

35,4

4,8

54,3

38,6

5,3

49,5

38,1

6,1

46,4

39,0

10,5

0

20

40

60

80

100

%

Reforç a l'atenció a les
persones sense sostre

Reforç dels serveis de
neteja

Augmentar els efectius
de la Guàrdia Urbana

Reforç del transport

NS-NC

Gens

Poc

Bastant

Molt
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P8.-  En general, vostè quantes setmanes del mes d'agost acostuma a passar a Barcelona?

Estiu a BarcelonaQÜESTIONS D’ACTUALITAT

P9.- En comparació amb la resta de l'any, creu que, en general, el mes d'agost a Barcelona s'està millor o
pitjor?

13,5

3,4

11,1

72,0

Millor

Igual

Pitjor

NS-NC

17,8

4,1

41,5

2,9

8,1

11,9

13,8
Cap

Una

Dues

Tres

Quatre

Totes

NS-NC
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P10.- Vostè va passar a Barcelona aquesta revetlla de Sant Joan?

P11.- I a nivell global, com valora el desenvolupament d'aquesta revetlla de Sant Joan a Barcelona: molt bé,
bé, malament o molt malament?

Celebracions massives a la ciutatQÜESTIONS D’ACTUALITAT

0,1

23,1

76,8

Sí

No

NC

9,1
3,5

19,6

9,6

49,8

8,4

Molt bé

Bé

Ni bé ni malament

Malament

Molt malament

NS-NC
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P12.- L'Ajuntament ha previst que llocs alternatius com el Fòrum organitzin activitats per evitar la concentració
excessiva a altres llocs de la ciutat.  A vostè aquesta li sembla una iniciativa molt, bastant, poc o gens
adequada?

P13.- Aquestes celebracions massives es fan tradicionalment al centre de Barcelona. Això provoca de vegades
problemes de col.lapse de la ciutat o fets vandàlics. Per tal d'evitar aquests problemes, a vostè li sembla bona o
mala idea traslladar aquestes celebracions a llocs alternatius?

Celebracions massives a la ciutatQÜESTIONS D’ACTUALITAT

22,3

67,1

8,4

2,3

Em sembla bona idea

No em sembla ni bona ni mala idea
Em sembla mala idea

NS-NC

5,4
6,4

1,5

35,4

42,6

8,8

Molt adequada

Bastant adequada

Ni molt ni poc adequada

Poc adequada

Gens adequada

NS-NC
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P14.- Vostè creu que l'Aeroport de Barcelona està molt ben comunicat, ben comunicat, mal comunicat o molt
mal comunicat amb:

AeroportQÜESTIONS D’ACTUALITAT

47,3

7,4

19,4

4,3

43,6

8,5

15,8

3,4

27,5

9,0

21,8

9,6

0

20

40

60

80

100

%

Resta d'Espanya Resta d'Europa Resta del món

NS-NC

Molt mal comunicat

Mal comunicat

Normal/Regular

Ben comunicat

Molt ben comunicat
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P15.- Iberia ha anunciat que reduirà els seus vols regulars des de Barcelona, però paral.lelament ampliarà els
vols actuals des de Barcelona mitjançant una nova companyia de baix cost. Vostè creu que per a Barcelona
això és molt bo, bo, dolent o molt dolent?

AeroportQÜESTIONS D’ACTUALITAT

P16.- També paral.lelament, AENA (entitat que gestiona els aeroports) cedirà terrenys gratuïts a Iberia a
l'Aeroport del Prat per fer un centre de manteniment. A vostè això li sembla molt bé, bé, malament o molt
malament?

9,0

6,8
11,3

24,0

40,1

8,9

Molt bo

Bo

Ni bo ni dolent

Dolent

Molt dolent

NS-NC

6,8

11,6
11,1

8,8

43,9

17,9

Molt bé

Bé

Ni bé ni malament

Malament

Molt malament

NS-NC
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P17.- Aeroports d'altres països tenen als seus consells d'administració una representació dels governs
municipals. Vostè creu que si l'Ajuntament de Barcelona formés part d'aquest consell, la gestió de l'Aeroport del
Prat seria més o menys eficaç?

AeroportQÜESTIONS D’ACTUALITAT

11,0

21,3

9,5

58,3

Més eficaç

Igual d'eficaç

Menys eficaç

NS-NC
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P18.- Com valoraria l’estat actual de l’economia a Espanya: molt bo, bo, dolent o molt dolent?
I a Catalunya? I a Barcelona?

ESTAT DE L’ECONOMIA

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Dolent/Molt dolent

NS-NC

Catalunya Espanya

Barcelona

19,6

33,1

2,3
45,0

21,8

32,3

1,6
44,4

20,3

36,3

2,5 41,0
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P19.- Respecte a la situació econòmica de la seva família, vostè diria que l’últim any ha
millorat o ha empitjorat?

P20.- I de cara al futur, vostè creu que la situació econòmica de la seva família millorarà o
empitjorarà?

29,1

19,9

8,6

42,4

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS-NC

ESTAT DE L’ECONOMIA

41,0

34,9

1,6

22,5

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS-NC
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DADES D’IDENTIFICACIÓ

P23. TÉ CORREU ELECTRÒNIC 
PERSONAL

Sí 51,3
No 48,8

P24. L'HA FET SERVIR DURANT LA 
DARRERA SETMANA (n=410)

Sí 82,7
No 17,1
NC 0,2

P25. SEXE
Home 46,9
Dona 53,1

P26. EDAT
De 18 a 24 anys 7,9
De 25 a 34 anys 20,3
De 35 a 44 anys 18,3
De 45 a 54 anys 15,1
De 55 a 64 anys 13,5
65 i més 25,0

P27. LLOC DE NAIXEMENT
Barcelona ciutat 59,4
Resta Catalunya 7,1
Resta d'Espanya 24,1
Unió Europea 2,4
Resta del món 6,9
NC 0,1

P28. NACIONALITAT
Espanyola 94,5
Altres 5,5

P29. LLENGUA HABITUAL
Català 49,6
Castellà 48,8
Altres 1,6

P29a. LLENGUA HABITUAL A CASA
Català 41,6
Castellà 43,1
Ambdues 13,3
Altres 2,0

P29b. LLENGUA HABITUAL A 
FEINA/CENTRE D'ESTUDIS

Català 24,4
Castellà 16,1
Ambdues 18,1
Altres 0,4
No treballa/no estudia 41,0

P30. NIVELL D'ESTUDIS
Menys de primaris 6,6
Primaris 24,1
Secundaris generals 20,6
Secundaris professionals 15,3
Universitaris 32,9
NC 0,5

P31. ACTIVITAT ENTREVISTAT
Professió liberal 1,4
Empresari 0,8
Autònom 5,0
Quadre 11,3
Empleat 22,6
Treballador-Obrer 12,3
Tasques de la llar 8,9
Jubilat-Pensionista 27,8
Aturat 4,3
Estudiant 4,8
NC 1,1

P21. ESCALA IDEOLÒGICA
Esquerra 39,8
Centre esquerra 17,9
Centre 11,3
Centre dreta 4,1
Dreta 5,1
NS-NC 16,9
Apolític 5,0

P22. SENTIMENT DE PERTINENÇA
Únicament espanyol 7,8
Més espanyol que català 4,8
Tant espanyol com català 40,3
Més català que espanyol 25,6
Únicament català 14,3
NS-NC 7,4
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Evolució



                       

Baròmetre Trimestral - Juny 2006 Evolució 

El darrer any, vostè creu que Barcelona ha millorat o ha empitjorat?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Ha millorat 51,9 53,4 49,1 44,5 36,0 38,1 33,6 36,3 37,9 43,8

Està igual 27,3 23,4 21,9 24,6 28,5 26,0 22,3 22,5 27,6 21,0

Ha empitjorat 18,4 22,0 27,1 27,9 33,1 33,9 42,4 39,5 32,5 33,5

NS-NC 2,5 1,3 1,9 3,0 2,4 2,0 1,8 1,8 2,0 1,8

El darrer any, vostè creu que Catalunya ha millorat o ha empitjorat?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Ha millorat 50,9 51,1 51,4 48,0 42,5 45,3 42,8 43,6 44,0 47,1

Està igual 23,8 23,9 23,0 24,9 24,1 25,8 24,0 22,4 27,0 21,5

Ha empitjorat 15,3 16,1 17,9 17,1 24,9 20,8 23,1 27,1 21,5 21,0

NS-NC 10,1 8,9 7,8 10,0 8,5 8,3 10,1 6,9 7,5 10,4

El darrer any, vostè creu que Espanya ha millorat o ha empitjorat?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Ha millorat 37,5 47,6 46,6 41,4 50,9 47,1 43,9 40,6 36,6 44,0

Està igual 15,5 21,4 19,3 24,1 17,9 19,0 21,4 19,5 21,0 19,4

Ha empitjorat 34,5 18,8 19,1 22,1 20,8 23,1 22,0 27,8 31,1 21,5

NS-NC 12,5 12,3 15,0 12,4 10,5 10,8 12,8 12,1 11,3 15,1
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I, de cara al futur, vostè creu que Barcelona millorarà o empitjorarà?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Millorarà 75,1 68,8 63,5 66,6 66,4 63,0 60,9 63,8 66,8 65,9

Continuarà igual 4,9 7,4 6,8 8,8 5,1 5,5 4,5 6,3 7,3 6,0

Empitjorarà 9,1 16,9 18,6 15,9 20,8 23,9 23,4 21,3 19,5 18,4

NS-NC 10,9 7,0 11,1 8,8 7,8 7,6 11,3 8,8 6,5 9,8

I, de cara al futur, vostè creu que Catalunya millorarà o empitjorarà?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Millorarà 79,0 70,5 68,0 69,3 68,1 67,9 66,6 67,1 68,9 68,5

Continuarà igual 5,0 6,8 6,4 9,6 7,3 7,0 5,9 7,6 7,8 7,0

Empitjorarà 6,3 14,0 15,1 11,9 16,6 17,3 18,4 16,5 15,3 13,6

NS-NC 9,8 8,8 10,5 9,3 8,0 7,9 9,1 8,8 8,1 10,9

I, de cara al futur, vostè creu que Espanya millorarà o empitjorarà?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Millorarà 74,9 66,8 65,0 62,9 68,8 64,9 62,6 60,6 60,0 63,3

Continuarà igual 5,8 8,1 6,6 11,8 7,8 8,6 9,9 9,8 10,4 9,6

Empitjorarà 7,4 12,8 14,4 11,9 15,4 16,5 15,1 16,1 16,9 12,3

NS-NC 12,0 12,4 14,0 13,5 8,1 10,0 12,4 13,5 12,8 14,9
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Quin considera que és el problema més greu que pateix la ciutat de 
Barcelona en aquests moments?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Inseguretat 19,5 14,3 16,8 17,1 13,1 14,0 14,6 24,8 21,3 22,6

Accés a l'habitatge 13,8 12,8 13,4 13,1 14,6 11,4 9,9 8,4 10,0 13,3

Problemes associats a la immigració 6,6 15,9 14,4 11,6 8,8 10,0 14,6 11,6 12,3 9,9

Neteja 9,0 8,4 10,1 10,6 8,1 9,1 12,6 9,0 8,4 7,8

Circulació 14,9 12,0 11,3 12,5 5,4 9,5 6,8 7,4 9,4 7,0

Manca de civisme 1,5 2,0 1,5 3,1 2,4 3,5 7,6 6,8 4,1 5,6

Transport públic 4,1 2,1 2,0 2,9 2,9 4,3 2,4 4,0 3,5 3,9

Molèsties per obres 0,4 0,6 0,3 0,5 0,9 1,8 1,6 2,9 3,5 3,9

Aspectes polítics 1,5 0,5 0,5 1,6 4,0 1,1 3,0 2,1 3,0 3,1

Sorolls i contaminació 2,4 3,6 3,1 3,1 3,0 6,8 3,1 2,0 1,0 2,5

Atur / Condicions de treball 4,4 5,8 4,3 3,8 3,8 4,0 3,1 2,3 1,8 2,4

Ciutat cara 1,0 1,5 2,1 1,6 2,1 2,8 1,1 2,3 2,5 1,9

Massificació 1,3 1,0 1,1 0,9 1,0 2,6 1,4 0,8 0,9 1,9

La gestió política municipal 0,8 1,6 1,4 1,4 2,8 3,3 2,3 2,0 3,3 1,6

Equipaments i serveis 3,5 2,9 4,0 2,3 2,4 1,6 1,5 1,4 1,9 1,4

Aparcament 1,6 1,3 1,1 1,3 1,3 2,9 3,0 2,5 2,3 1,3

Pobresa i desigualtat 0,9 1,1 1,1 0,9 0,6 0,5 1,1 1,4 0,6 1,3
Massa turisme/Turisme de poca 
qualitat

- - - - - - - - 0,1 0,8

Manteniment 1,0 0,4 0,1 0,4 0,9 0,3 0,9 0,4 1,0 0,6

Urbanisme 1,4 2,6 1,9 1,1 2,6 1,5 0,3 0,1 0,8 0,4

Impostos i multes 0,3 0,1 0,5 0,4 0,9 1,1 0,9 0,4 0,6 0,4

Infraestructures i comunicacions 0,9 1,0 0,6 0,9 0,6 0,1 1,0 0,3 0,1 0,4

Okupes - - - - - - - - - 0,4

Drogues 0,4 0,1 1,8 1,1 0,4 0,8 0,6 0,4 0,3 0,3

Prestacions i ajuts 0,3 0,6 0,3 0,3 0,4 0,3 0,1 0,1 0,3 0,3

Nou Estatut - - - - - - 0,6 0,5 0,8 0,1

Prostitució - - - - - - 0,4 - 0,1 0,1

Zones verdes 0,3 0,9 0,3 0,3 0,5 0,6 0,3 0,5 0,3 -

Situació al Carmel - - - - 10,5 0,6 0,1 - 0,1 -

Terrorisme 1,6 0,3 0,5 0,0 0,4 0,3 0,1 0,1 - -

Comerç - - - - - 0,1 - 0,1 - -
Desigualtat entre barris/tracte 
discriminatori al barri

0,6 1,3 0,5 0,6 0,5 0,1 0,1 - - -

Altres 1,4 3,0 1,9 2,3 1,9 1,4 1,3 2,3 0,9 1,3

Cap/Res 0,5 0,4 0,6 0,9 0,5 0,5 1,0 1,8 0,5 0,3

NS-NC 4,5 2,1 2,8 3,6 3,0 3,4 2,6 1,8 4,8 3,8
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Quin considera que és el problema més greu que pateix Catalunya
en aquests moments?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Problemes associats a la immigració 9,5 14,6 16,8 13,1 9,5 9,9 12,4 12,8 11,5 13,4

Accés a l'habitatge 8,1 8,1 7,4 7,3 8,8 6,0 5,4 5,8 5,5 11,4

Inseguretat 8,4 5,6 5,6 7,5 4,9 5,9 5,6 8,4 8,0 10,6

Atur / Condicions de treball 10,0 9,3 11,1 7,3 8,1 6,9 6,8 6,4 4,5 6,6

Problemes econòmics 3,8 6,4 5,0 7,3 6,9 6,0 5,5 7,6 4,5 5,9

Aspectes polítics 0,8 1,1 1,8 2,4 7,9 4,0 2,3 5,3 5,3 5,8

Encaix de Catalunya a Espanya 6,1 6,3 6,6 8,1 6,5 8,5 11,4 12,3 12,5 5,5
Xarxa viària, transports i 
infraestructures

11,9 12,0 7,1 9,9 8,6 9,0 7,0 7,6 7,0 5,5

Contaminació i medi ambient 3,1 3,6 3,3 1,0 1,0 9,1 7,8 1,5 1,0 2,9

Equipaments i serveis 4,0 3,4 6,0 5,0 3,5 2,6 2,0 1,8 1,3 1,9

Gestió política de la Generalitat 2,0 1,4 2,6 1,8 4,0 3,3 2,0 2,1 2,3 1,8

Manca de civisme - - - - - 0,9 1,3 1,8 1,0 1,0

Neteja - - - - - - 0,9 0,8 0,6 1,0

Model de creixement urbanístic - - - - - 1,1 0,9 0,4 0,6 0,8

Mentalitat/Manera de ser gent 1,5 1,1 1,9 1,4 1,0 1,8 0,4 - 0,8 0,6

Nou Estatut - - - - - - 2,6 2,1 4,6 0,5

Prestacions i ajuts 0,6 0,5 0,6 0,5 0,8 0,4 0,1 0,4 0,8 0,3

Drogues 0,1 0,3 0,4 0,3 0,1 0,8 0,1 0,4 0,4 0,3

Pobresa i desigualtat - - - - - 0,5 0,1 0,8 0,1 0,3

Trànsit - - - 0,1 - - 0,1 - - 0,3

Violència domèstica 0,0 0,9 0,3 0,1 0,4 0,4 - 0,6 0,5 0,1

Aparcament - - - - - - - 0,3 0,4 0,1

Desequilibri territorial - - - - - 0,3 0,9 0,1 0,6 -

Terrorisme 1,0 0,4 0,3 0,1 0,3 0,4 0,1 - 0,1 -

Obres - - - - - - 0,5 0,1 - -

Altres 1,6 5,8 2,3 3,5 5,1 2,9 1,0 1,5 1,1 1,6

Tot - - - - - 0,1 - - - -

Cap/Res 2,5 2,0 1,1 1,9 1,9 1,0 2,5 2,0 1,8 0,9

NS-NC 25,0 17,4 20,0 21,6 20,9 18,5 20,5 17,5 23,4 21,3
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Quin considera que és el problema més greu que pateix Espanya
en aquests moments?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Aspectes polítics 2,1 3,6 4,3 9,6 12,3 12,9 10,4 15,9 22,4 14,1

Problemes associats a la immigració 7,0 11,8 13,9 11,1 10,0 9,6 19,5 10,0 9,4 12,9

Atur / Condicions de treball 11,5 14,9 15,8 11,1 11,6 10,8 9,5 11,6 7,0 8,4

Accés a l'habitatge 3,3 4,8 4,0 3,8 3,3 3,5 3,8 2,8 2,0 6,1

Inseguretat 7,6 6,4 4,1 4,3 3,1 3,6 3,0 4,3 3,4 5,1

Terrorisme 21,0 10,8 7,6 7,9 15,5 9,9 3,4 2,6 7,1 4,3

Problemes econòmics 2,6 5,6 4,0 6,3 5,5 5,5 4,3 4,4 4,9 4,3

Gestió política del Govern 7,0 1,9 3,4 3,3 2,9 2,8 2,8 3,5 2,8 3,3
Massa centralisme/Incomprensió 
autonomies

2,9 2,9 3,3 4,9 2,3 3,9 4,6 6,9 5,9 3,0

Incomprensió/Desequilibris entre 
autonomies

3,9 2,0 3,3 1,3 2,9 4,3 1,9 3,1 2,8 2,5

Mentalitat/Manera de ser gent 1,6 2,1 1,3 1,0 1,6 3,6 1,9 2,9 2,4 2,4

Contaminació i medi ambient 0,5 1,5 1,3 0,4 0,8 4,9 3,6 1,5 0,4 1,6

Equipaments i serveis 4,1 4,3 3,5 2,9 1,6 2,1 2,0 3,0 1,6 1,5
Xarxa viària, transports i 
infraestructures

1,3 1,3 0,9 0,9 0,9 2,3 1,6 1,3 0,9 1,1

Prestacions i ajuts 0,5 0,4 1,5 0,1 0,3 1,0 0,0 0,8 1,3 0,4

Violència domèstica 0,5 1,1 0,9 0,6 0,4 0,1 0,1 0,3 0,8 0,4

Drogues 0,1 0,3 0,1 0,6 0,1 0,4 0,3 0,5 0,6 0,4

Pobresa i desigualtat 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,3 1,4 0,8 0,3

Manca de civisme 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,9 0,5 0,5 0,3

Trànsit 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 - - 0,1

Nou Estatut - - - - - - 0,3 0,4 1,3 -

Altres 3,9 4,9 3,1 5,5 3,0 1,9 3,6 1,3 1,3 1,6

Tot 0,1 - - - 0,3 - 0,1 0,1 - -

Cap/Res 1,3 1,4 0,6 1,1 0,9 0,9 1,0 1,5 0,5 0,8

NS-NC 17,1 18,0 23,4 23,5 21,0 15,5 21,4 19,8 20,4 25,4
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I quin és l'aspecte que més li agrada de la ciutat de Barcelona?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

El mar, la platja 10,8 13,1 11,5 12,5 11,1 16,1 11,6 9,4 10,9 14,1
Ciutat moderna, oberta, 
cosmopolita, tolerant, diversitat

14,8 13,6 11,5 13,5 15,6 11,9 11,8 15,0 10,1 11,5

Llocs simbòlics de la ciutat 6,8 9,0 7,4 8,0 8,1 9,4 8,8 4,5 8,4 10,6

La gent, l'ambient 11,0 9,8 9,8 7,9 9,5 9,6 11,9 10,1 9,9 10,0

Urbanisme i arquitectura 9,6 9,4 9,6 12,1 10,0 8,1 10,0 9,9 11,8 7,5

La ciutat, tot 10,6 12,5 10,3 8,9 8,8 8,9 9,0 9,6 10,9 7,3

Oferta cultural i d'oci 6,0 5,1 7,1 6,3 4,5 6,0 6,4 8,0 8,0 6,3

Serveis, hi ha de tot 3,6 2,9 3,4 5,5 4,4 4,6 4,1 5,3 3,5 4,5

Clima 3,0 5,6 3,4 3,0 4,5 2,4 1,9 4,9 3,8 3,6
Transport públic, bones 
comunicacions

2,9 2,1 2,4 1,9 2,5 3,4 3,6 3,0 3,3 3,3

Parcs i zones verdes 5,0 2,3 3,1 3,1 4,0 3,6 3,5 2,9 3,0 3,1

Mar i muntanya (*) - - - 1,0 2,4 2,5 2,6 2,5 2,0 2,6

És bonica - - 2,0 1,9 1,6 1,6 2,0 3,0 2,9 2,1

Prosperitat i qualitat de vida 2,5 3,3 2,0 2,4 1,4 1,5 3,0 0,5 2,4 2,0

És tranquil.la - - 0,6 0,6 0,5 0,6 0,9 0,4 1,1 1,4

Bona situació, ubicació 2,4 3,0 3,0 1,9 2,1 2,1 0,9 1,6 1,8 1,3

Neteja - 1,0 1,4 0,5 1,6 0,9 0,5 0,8 0,4 1,3

Turisme 1,5 0,6 1,1 0,9 0,6 1,4 1,3 1,3 0,6 1,3

Dinamisme, vitalitat - 0,6 0,5 0,3 0,5 - 0,5 0,4 0,5 0,9

El Fòrum - 1,1 1,0 0,4 0,4 - 0,5 0,4 0,1 0,1

Altres 4,1 1,9 3,8 2,3 1,4 1,4 0,1 3,3 0,8 0,5

Res 0,5 0,5 0,3 0,8 1,0 0,9 2,1 0,9 0,5 1,3

NS-NC 5,0 2,6 5,0 4,6 3,5 3,1 3,1 2,6 3,6 3,6

(*) Fins el setembre de 2004 estava sumat a la opció "El mar, la platja "
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I quin és l'aspecte que més li agrada de Catalunya?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Paisatge, mar i muntanya, diversitat 
del territori

25,5 30,4 33,1 32,6 31,4 32,5 32,4 33,4 31,0 32,4

La gent, els catalans 14,6 13,1 13,0 11,8 13,0 11,6 11,5 12,8 13,1 12,0

Cultura i llengua 5,9 8,5 6,8 7,6 8,4 8,4 6,9 8,4 9,4 8,5

Catalunya, tot 6,6 7,6 7,8 4,8 7,1 6,4 6,4 7,3 4,6 4,8

Parcs i natura 2,4 3,4 1,5 1,9 1,8 3,6 0,3 2,8 6,3 4,5
País obert, tolerant, diversitat i 
pluralitat

9,5 8,5 5,3 6,3 5,9 7,1 8,4 4,8 2,9 4,1

El clima 2,4 3,0 2,6 3,6 2,9 3,3 3,8 4,9 3,6 4,0

Prosperitat i qualitat de vida 7,4 4,1 5,4 3,4 3,9 5,3 7,9 5,5 5,1 3,6

Pirineu 1,6 2,4 2,5 2,0 2,0 2,9 1,8 1,5 0,9 2,9

Costa Brava 2,0 3,3 2,1 1,8 1,8 3,5 3,5 1,9 2,6 2,6

Gastronomia - - - - 1,6 1,0 1,1 2,8 1,4 2,0

Turisme 2,0 1,5 1,0 1,1 0,8 1,0 0,6 1,1 0,9 1,6

Barcelona 0,5 0,8 1,5 1,1 1,5 1,5 1,3 0,6 0,6 1,3

Altres llocs de Catalunya 1,4 1,6 2,1 2,0 1,6 2,0 3,1 1,6 2,4 2,9

Altres 2,3 0,9 3,0 6,6 3,1 0,5 0,0 0,3 0,9 0,6

Res 0,3 0,5 0,1 - 0,1 0,3 1,0 0,4 0,1 0,3

NS-NC 15,8 10,5 12,3 13,5 13,3 9,3 10,3 10,3 14,3 12,0

I quin és l'aspecte que més li agrada d'Espanya?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Diversitat de cultures, pobles i 
tradicions

13,6 18,4 19,6 18,8 22,0 20,1 16,5 24,1 19,3 19,0

La gent, l'ambient 15,1 13,9 11,4 9,5 12,4 13,3 13,0 10,6 12,9 11,0
Paisatge, el mar i la diversitat del 
territori

8,3 9,3 8,0 9,6 7,6 12,3 11,4 9,1 11,6 9,9

Prosperitat i qualitat de vida 5,4 6,0 5,3 2,8 3,9 4,1 5,3 3,8 4,0 6,3

Gastronomia 4,4 3,4 3,9 6,3 4,6 4,9 5,9 5,9 5,1 5,6

El clima 5,3 7,3 4,9 4,8 7,6 6,8 6,0 6,3 6,1 4,8

Espanya, tot en general 3,8 6,8 4,6 4,5 7,9 3,3 4,1 5,9 2,3 4,6

Andalusia 1,6 1,8 1,9 2,8 2,5 3,3 3,1 1,4 2,8 3,8

País obert i solidari 3,8 2,4 4,0 2,4 2,3 3,3 1,9 2,3 1,3 1,1

Turisme 2,6 1,4 0,4 1,8 0,8 1,6 1,4 1,1 0,9 0,8

Altres llocs d'Espanya 5,0 7,3 7,5 8,4 6,3 6,5 8,0 8,1 8,5 8,6

Altres 4,4 0,9 3,4 5,6 2,1 1,5 0,0 3,5 1,0 1,5

Res 1,1 1,1 1,3 1,8 0,4 1,6 1,6 1,8 1,4 0,8

NS-NC 25,8 20,4 24,0 21,3 19,8 17,6 21,9 16,3 23,0 22,4
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Com valora la gestió de l'Ajuntament de Barcelona?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Molt bona/Bona 56,9 46,5 47,1 44,0 35,6 31,4 34,1 37,0 42,3 43,9

Normal 24,9 27,9 26,0 26,1 21,5 32,8 24,6 26,4 23,3 25,4

Dolenta/Molt dolenta 15,8 21,1 24,1 27,0 41,1 34,3 38,3 35,9 33,0 29,4

NS-NC 2,5 4,5 2,8 2,9 1,8 1,6 3,0 0,8 1,5 1,4

Com valora la gestió de la Generalitat de Catalunya?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Molt bona/Bona 49,8 43,3 49,6 46,9 36,8 38,3 44,0 44,1 45,5 43,1

Normal 20,0 27,1 24,6 29,6 23,3 31,3 25,5 25,8 25,0 23,3

Dolenta/Molt dolenta 10,9 18,5 17,4 19,0 37,1 27,4 25,8 27,8 26,6 30,5

NS-NC 19,4 11,1 8,4 4,5 2,9 3,1 4,8 2,4 2,9 3,1

Com valora la gestió del Govern Espanyol?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Molt bona/Bona 20,9 51,5 51,4 43,1 54,3 51,0 45,9 48,0 49,3 50,6

Normal 13,5 20,1 20,8 29,0 23,0 27,8 26,8 25,9 24,3 24,9

Dolenta/Molt dolenta 61,4 12,5 15,0 20,4 19,9 18,3 23,3 23,8 23,3 19,9

NS-NC 4,3 15,9 12,9 7,5 2,9 3,0 4,1 2,4 3,3 4,6
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Record de vot Eleccions Municipals
(base: només els que tenien dret a vot) (espontània)

M'03 03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

PP 9,5 5,9 6,8 5,4 7,0 5,9 4,0 5,2 4,9 4,2 4,1

CiU 12,6 15,3 14,7 14,4 13,7 12,6 13,6 13,4 15,3 15,2 12,9

ERC 7,5 9,4 11,7 12,4 11,1 9,4 11,1 11,0 10,3 12,6 9,5

PSC 19,7 28,6 33,2 26,8 30,8 30,8 30,1 31,1 26,9 32,3 29,2

IC-V / EUiA 7,1 8,7 8,1 9,7 9,1 6,2 9,2 8,1 9,4 6,1 7,9

Altres 1,4 0,6 0,8 0,6 0,0 0,8 0,3 0,1 0,3 0,7 0,0

Votà en blanc 1,2 0,9 1,4 1,4 0,8 2,5 2,1 1,6 3,4 2,6 1,8

No va votar 41,0 12,6 11,5 14,9 12,4 16,5 16,1 13,5 15,1 12,0 13,6

No recorda 4,7 3,6 3,9 4,0 5,6 6,2 7,0 5,3 6,9 10,5

NC 13,2 8,1 10,5 11,1 9,8 7,3 9,0 9,1 7,6 10,5

En els resultats reals estan sumats els vots blancs i els vots nuls.
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Record de vot Eleccions Autonòmiques
(base: només els que tenien dret a vot) (espontània)

A'03 03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

PP 10,1 5,8 6,6 5,1 6,5 6,6 4,0 5,1 5,3 3,6 3,6

CiU 18,6 18,1 16,7 14,6 16,5 14,8 14,3 15,7 16,6 18,8 14,5

ERC 10,4 10,1 12,9 13,8 12,2 10,5 13,3 13,6 13,1 15,2 13,1

PSC 20,4 27,2 31,3 29,3 30,2 30,0 30,3 27,7 25,6 29,0 27,4

IC-V / EUiA 5,7 7,3 6,6 6,8 6,5 6,0 7,9 7,1 6,5 4,6 6,6

Altres 0,8 0,5 0,8 0,1 0,1 0,4 0,1 0,1 0,4 0,4 0,0

Votà en blanc 0,8 0,9 1,0 1,6 0,5 1,7 1,6 1,2 2,6 2,3 1,1

No va votar 33,3 12,4 10,8 13,5 11,5 14,9 15,1 13,9 14,4 11,1 13,9

No recorda 4,5 4,8 4,3 5,0 4,8 6,5 7,0 6,2 7,4 8,9

NC 13,2 8,3 11,1 11,0 10,2 7,0 8,6 9,2 7,6 10,8

En els resultats reals estan sumats els vots blancs i els vots nuls.

Record de vot Eleccions Generals
(base: només els que tenien dret a vot) (espontània)

G'04 03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

PP 14,1 8,0 9,4 7,5 8,7 8,3 8,2 7,7 6,9 5,8 7,0

CiU 15,5 13,2 12,1 11,2 11,5 11,1 9,0 11,2 10,4 12,8 10,0

ERC 11,4 10,6 10,2 10,0 10,8 8,8 9,8 9,5 9,0 10,2 8,4

PSC (PSOE) 29,6 33,9 39,1 36,2 39,3 38,0 38,6 38,1 37,7 40,8 37,7

IC-V / EUiA (IU) 5,3 6,2 6,3 6,4 5,1 4,6 6,2 5,3 6,1 4,2 5,7

Altres 1,1 0,8 0,7 0,1 0,0 0,5 0,0 0,1 0,5 0,4 0,3

En blanc 1,0 1,0 1,7 1,8 1,0 3,1 2,9 1,7 3,0 1,9 1,6

No votà 22,1 9,9 9,9 13,0 10,2 13,2 14,0 12,5 12,4 11,2 10,8

NR 1,0 2,1 2,7 2,7 2,8 4,1 4,9 4,9 5,4 7,3

NC 15,3 8,6 11,0 10,6 9,6 7,3 9,0 9,2 7,4 11,2

En els resultats reals estan sumats els vots blancs i els vots nuls.
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Ara li voldríem demanar la seva opinió sobre els serveis a Barcelona durant l'estiu.
Vostè creu que aquesta és una mesura molt, bastant, poc o gens necessària?

1 .- Augmentar els efectius de la Guàrdia Urbana per reforçar la seguretat i el civisme

06-06

Molt necessària 49,5

Bastant necessària 38,1

Poc necessària 6,1

Gens necessària 5,3

NS-NC 1,0

2 - Reforç dels serveis de neteja

06-06

Molt necessària 54,3

Bastant necessària 38,6

Poc necessària 5,3

Gens necessària 1,3

NS-NC 0,6

3 - Reforç del transport

06-06

Molt necessària 46,4

Bastant necessària 39,0

Poc necessària 10,5

Gens necessària 1,8

NS-NC 2,4

4 - Reforç a l'atenció a les persones sense sostre

06-06

Molt necessària 55,4

Bastant necessària 35,4

Poc necessària 4,8

Gens necessària 1,1

NS-NC 3,4

En general, vostè quantes setmanes del mes d'agost acostuma a
passar a Barcelona?

06-06

Cap 13,8

Una 11,9

Dues 17,8

Tres 8,1

Quatre 4,1

Totes 41,5

NS-NC 2,9
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En comparació amb la resta de l'any, creu que, en general, el mes d'agost a
Barcelona s'està millor o pitjor?

06-06

Millor 72,0

Igual 11,1

Pitjor 13,5

NS-NC 3,4

Vostè va passar a Barcelona aquesta revetlla de Sant Joan?

06-06

Sí 76,8

No 23,1

NC 0,1

I a nivell global, com valora el desenvolupament d'aquesta revetlla de Sant Joan a 
Barcelona: molt bé, bé, malament o molt malament?

06-06

Molt bé 8,4

Bé 49,8

Ni bé ni malament 9,1

Malament 9,6

Molt malament 3,5

NS-NC 19,6

L'Ajuntament ha previst que llocs alternatius com el Fòrum organitzin activitats
per evitar la concentració excessiva a altres llocs de la ciutat. A vostè aquesta
li sembla  una iniciativa molt, bastant, poc o gens adequada?

06-06

Molt adequada 35,4

Bastant adequada 42,6

Ni molt ni poc adequada 5,4

Poc adequada 8,8

Gens adequada 6,4

NS-NC 1,5

Aquestes celebracions massives es fan tradicionalment al centre de Barcelona.
Això provoca de vegades problemes de col.lapse de la ciutat o fets vandàlics.
Per tal d'evitar aquests problemes, a vostè li sembla bona o mala idea traslladar
aquestes celebracions a llocs alternatius?

06-06

Em sembla bona idea 67,1

No em sembla ni bona ni mala idea 8,4

Em sembla mala idea 22,3

NS-NC 2,3
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Vostè creu que l'Aeroport de Barcelona està molt ben comunicat,
ben comunicat, mal comunicat o molt mal comunicat amb:

1 - Resta d'Espanya

06-06

Molt ben comunicat 5,5

Ben comunicat 47,3

Normal/Regular 7,4

Mal comunicat 19,4

Molt mal comunicat 4,3

NS-NC 16,3

2- Resta d'Europa

06-06

Molt ben comunicat 5,0

Ben comunicat 43,6

Normal/Regular 8,5

Mal comunicat 15,8

Molt mal comunicat 3,4

NS-NC 23,8

3- Resta del món

06-06

Molt ben comunicat 3,1

Ben comunicat 27,5

Normal/Regular 9,0

Mal comunicat 21,8

Molt mal comunicat 9,6

NS-NC 29,0

-38-
Direcció de Comunicació Corporativa i Qualitat

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 



                       

Baròmetre Trimestral - Juny 2006 Evolució 

Iberia ha anunciat que reduirà els seus vols regulars des de Barcelona, però
paral.lelament ampliarà els vols actuals des de Barcelona mitjançant una nova
companyia de baix cost. Vostè creu que per a Barcelona això és molt bo, bo,
dolent o molt dolent?

06-06

Molt bo 8,9

Bo 40,1

Ni bo ni dolent 9,0

Dolent 24,0

Molt dolent 6,8

NS-NC 11,3

També paral.lelament, AENA (entitat que gestiona els aeroports) cedirà terrenys
gratuïts a Iberia a l'Aeroport del Prat per fer un centre de manteniment.
A vostè això li sembla molt bé, bé, malament o molt malament?

06-06

Molt bé 8,8

Bé 43,9

Ni bé ni malament 6,8

Malament 17,9

Molt malament 11,6

NS-NC 11,1

Aeroports d'altres països tenen als seus consells d'administració una representació 
dels governs municipals. Vostè creu que si l'Ajuntament de Barcelona formés
part d'aquest consell, la gestió de l'Aeroport del Prat seria més o menys eficaç?

06-06

Més eficaç 58,3

Igual d'eficaç 9,5

Menys eficaç 11,0

NS-NC 21,3
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Com valoraria l'estat actual de l'economia a Espanya: molt bo, bo, dolent o
molt dolent?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Molt bo/Bo 45,6 40,9 35,3 36,4 42,6 41,8 47,8 38,6 50,8 41,0

Normal/Regular 26,0 25,6 28,5 32,0 25,5 23,8 23,5 22,3 21,0 20,3

Dolent/Molt dolent 25,9 29,4 31,8 27,5 28,8 30,6 25,8 35,9 24,8 36,3

NS-NC 2,5 4,1 4,5 4,1 3,1 3,9 3,0 3,3 3,5 2,5

Com valoraria l'estat actual de l'economia a Catalunya: molt bo, bo, dolent o
molt dolent?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Molt bo/Bo 51,3 42,6 42,4 41,8 43,9 43,8 49,4 41,0 55,8 44,4

Normal/Regular 25,3 26,9 27,6 30,0 22,0 23,0 24,3 23,0 19,0 21,8

Dolent/Molt dolent 20,8 27,1 26,1 25,1 31,8 29,0 24,4 33,4 23,0 32,3

NS-NC 2,8 3,4 3,9 3,1 2,4 4,3 2,0 2,6 2,3 1,6

Com valoraria l'estat actual de l'economia a Barcelona: molt bo, bo, dolent o
molt dolent?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Molt bo/Bo 51,5 43,0 44,4 42,9 43,0 44,3 49,4 40,9 55,5 45,0

Normal/Regular 24,1 24,8 25,6 28,5 20,9 22,0 22,8 21,9 17,3 19,6

Dolent/Molt dolent 21,9 28,5 25,8 25,3 33,9 29,1 24,6 33,8 24,1 33,1

NS-NC 2,5 3,8 4,3 3,4 2,3 4,6 3,3 3,5 3,1 2,3
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Respecte a la situació econòmica de la seva família, vostè diria que ha millorat
o ha empitjorat en l'últim any?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Ha millorat 20,0 19,0 20,4 19,5 18,9 21,1 23,5 24,4 23,6 22,5

Està igual 45,1 44,5 45,0 49,6 42,5 38,9 41,1 44,1 43,1 41,0

Ha empitjorat 34,5 35,8 33,6 30,0 37,8 39,1 34,1 30,0 32,8 34,9

NS-NC 0,4 0,8 1,0 0,9 0,9 1,0 1,3 1,5 0,5 1,6

I, de cara al futur, vostè creu que la situació econòmica de la seva família
millorarà o empitjorarà?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Millorarà 46,6 42,4 46,1 41,5 43,1 40,5 42,9 43,1 42,4 38,9

Continuarà igual 29,9 29,9 29,5 33,3 27,9 27,0 27,4 30,8 29,1 29,1

Empitjorarà 11,5 16,1 15,0 15,0 22,9 25,4 20,1 16,6 19,9 21,3

NS-NC 12,0 11,6 9,4 10,3 6,1 7,1 9,6 9,5 8,6 10,8
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Escala ideològica

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Esquerra 37,9 39,1 39,3 41,3 41,5 43,5 39,0 37,3 40,0 39,8

Centre esquerra 17,5 19,8 16,1 17,1 15,1 18,1 19,1 17,8 16,6 17,9

Centre 14,0 12,0 13,6 14,1 13,5 13,3 15,0 14,6 16,8 11,3

Centre dreta 7,0 7,4 5,1 6,0 6,1 6,6 6,9 4,8 5,8 4,1

Dreta 4,3 5,3 4,8 4,9 4,6 3,6 3,3 4,6 4,4 5,1

NS-NC 15,6 12,5 15,5 13,6 15,0 12,1 12,1 14,6 12,3 16,9

Apolític 3,8 4,0 5,6 3,0 4,1 2,8 4,6 6,4 4,3 5,0

Mitjana 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 1,9 2,0 2,0 2,0 1,9

Sentiment de pertinença

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Únicament espanyol 10,0 8,6 7,3 10,4 10,6 10,3 9,4 7,9 8,0 7,8

Més espanyol que català 7,0 5,3 7,3 5,1 7,4 6,6 5,1 5,4 5,3 4,8

Tant espanyol com català 41,0 44,4 38,0 39,1 42,3 37,9 42,0 41,5 41,0 40,3

Més català que espanyol 22,3 24,5 25,4 23,5 22,5 24,5 23,5 26,3 25,3 25,6

Únicament català 12,9 10,8 15,1 14,6 11,1 15,3 13,9 13,6 15,4 14,3

NS-NC 6,9 6,5 7,0 7,3 6,1 5,5 6,1 5,4 5,1 7,4

Mitjana 3,2 3,3 3,4 3,3 3,2 3,3 3,3 3,3 3,4 3,4
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Sexe

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Home 46,8 46,8 46,8 46,8 46,8 46,6 46,6 46,6 46,9 46,9

Dona 53,3 53,3 53,3 53,3 53,3 53,4 53,4 53,4 53,1 53,1

Edat

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

De 18 a 24 anys 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,3 8,1 8,1 7,9 7,9

De 25 a 34 anys 20,3 20,3 20,3 20,3 20,1 20,1 20,0 20,0 20,3 20,3

De 35 a 44 anys 17,8 17,8 17,8 17,8 17,8 17,9 18,0 18,0 18,3 18,3

De 45 a 54 anys 14,9 14,9 14,9 14,9 14,9 14,9 15,0 15,0 15,1 15,1

De 55 a 64 anys 13,8 13,8 13,8 13,8 13,8 13,6 13,6 13,6 13,5 13,5

65 i més 24,9 24,9 24,9 24,9 25,0 25,3 25,3 25,3 25,0 25,0

Lloc de naixement

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Barcelona ciutat 55,6 59,3 59,1 57,4 59,0 60,4 55,3 60,0 61,3 59,4

Resta Catalunya 7,9 9,1 8,9 7,1 8,1 8,8 10,3 8,9 7,8 7,1

Resta d'Espanya 29,3 25,4 25,1 29,0 26,4 21,9 25,9 24,1 23,5 24,1

Unió Europea 1,9 0,8 1,4 1,5 1,8 2,6 2,4 2,4 1,4 2,4

Resta d'Europa 0,6 0,3 0,5 - - - - - - -

Resta del món 4,8 5,3 4,9 5,0 4,6 6,4 5,9 4,1 5,4 6,9

No contesta 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,4 0,5 0,8 0,1

Nacionalitat

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Espanyola 95,5 96,3 96,4 95,9 96,3 94,8 95,1 95,6 96,0 94,5

Altres 4,5 3,8 3,5 4,1 3,8 5,3 4,9 4,4 4,0 5,5

NS-NC 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Llengua habitual

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Català 44,4 46,1 49,4 49,0 48,6 50,1 48,6 47,4 50,6 49,6

Castellà 55,0 53,0 49,8 50,1 50,3 49,3 50,0 49,4 48,8 48,8

Altres 0,6 0,9 0,9 0,4 1,0 0,5 1,4 3,3 0,6 1,6

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,5 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0

Llengua habitual a casa

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Català 37,5 39,1 44,5 42,3 40,0 43,9 40,9 42,3 43,8 41,6

Castellà 49,0 44,3 42,8 44,3 47,1 41,9 44,4 42,8 39,5 43,1

Ambdues 12,1 15,1 11,5 12,8 11,0 13,0 13,8 13,9 14,9 13,3

Altres 1,4 1,5 1,3 0,8 1,6 1,3 1,0 1,1 1,9 2,0

NC 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Llengua habitual a la feina / centre d'estudis

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Català 20,1 30,3 24,3 23,5 23,5 24,3 25,0 25,8 25,9 24,4

Castellà 18,3 20,6 15,1 17,4 18,1 14,8 17,3 15,1 14,6 16,1

Ambdues 19,0 22,0 20,1 18,0 16,9 20,0 20,0 19,3 21,5 18,1

Altres 0,6 0,5 1,3 0,4 0,9 0,1 0,8 0,4 0,5 0,4

No treballa/no estudia 42,0 26,6 39,1 40,5 40,4 40,8 36,9 39,1 37,5 41,0

NS-NC 0,0 0,0 0,1 0,3 0,3 0,1 0,1 0,4 0,0 0,0
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Nivell d'estudis

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Menys de primaris 8,1 4,1 6,5 4,0 6,6 5,4 5,6 6,0 5,0 6,6

Primaris 26,5 25,6 25,6 30,6 26,1 26,1 22,9 24,5 24,1 24,1

Secundaris generals 22,3 22,5 22,0 18,0 23,4 22,9 24,6 22,8 24,8 20,6

Secundaris professionals 13,6 16,8 15,1 18,6 13,6 16,6 14,5 16,0 15,3 15,3

Universitaris 29,4 31,0 30,3 28,4 29,6 28,5 32,1 30,6 30,5 32,9

NC 0,1 0,0 0,5 0,4 0,6 0,5 0,3 0,1 0,4 0,5

Activitat de l'entrevistat

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Professió liberal 2,3 2,1 1,4 2,6 4,3 4,1 3,6 2,5 2,6 1,4

Empresari 1,1 1,5 1,9 1,0 2,4 1,0 0,8 0,5 0,5 0,8

Autònom 4,8 5,0 4,4 4,5 4,1 5,4 5,3 4,9 5,9 5,0

Quadre 9,8 9,1 12,3 8,3 8,8 7,5 10,4 8,8 8,9 11,3

Empleat 18,5 25,8 19,4 23,3 21,6 21,5 22,0 25,1 26,8 22,6

Treballador-Obrer 14,0 10,3 14,6 13,5 12,5 13,3 14,4 11,3 11,0 12,3

Tasques de la llar 13,9 12,8 12,0 11,3 12,5 10,9 10,6 10,9 7,3 8,9

Jubilat-Pensionista 24,3 23,1 22,3 25,3 22,6 25,0 22,6 24,9 25,6 27,8

Aturat 4,3 3,6 4,3 3,3 4,8 4,9 3,1 3,4 4,4 4,3

Estudiant 6,8 6,6 6,8 6,3 5,8 6,0 6,8 7,1 6,3 4,8

NC 0,5 0,1 0,9 0,9 0,8 0,5 0,5 0,8 0,9 1,1

Districte municipal

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Ciutat Vella 7,3 7,3 7,3 7,3 7,3 6,8 6,8 6,8 6,8 6,8

Eixample 16,6 16,6 16,6 16,6 16,6 16,8 16,8 16,8 16,9 16,9

Sants-Montjuïc 11,1 11,1 11,1 11,1 11,1 11,3 11,3 11,3 11,4 11,4

Les Corts 5,3 5,3 5,3 5,3 5,3 5,3 5,3 5,3 5,1 5,1

Sarrià-Sant Gervasi 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5

Gràcia 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6

Horta-Guinardó 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6

Nou Barris 10,5 10,5 10,5 10,5 10,5 10,5 10,5 10,5 10,4 10,4

Sant Andreu 8,9 8,9 8,9 8,9 8,9 9,0 9,0 9,0 8,9 8,9

Sant Martí 13,6 13,6 13,6 13,6 13,6 13,8 13,8 13,8 13,9 13,9
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Em podria dir si vostè té correu electrònic personal?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Sí - 43,9 42,9 45,4 45,5 45,1 46,9 47,8 47,4 51,3

No - 56,1 57,1 54,5 54,5 54,6 53,0 52,1 52,3 48,8

NS - - - 0,1 - 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0

NC - - - - - 0,1 0,0 0,1 0,4 0,0

I ha fet servir durant la darrera setmana el correu electrònic personal?
(base: tenen correu electrònic)

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05 03-06 06-06

Sí - 80,3 81,9 78,8 82,1 82,3 80,5 83,5 81,3 82,7

No - 19,7 18,1 21,2 17,9 17,7 19,5 16,5 18,7 17,1

NC - - - - - - - - - 0,2

-46-
Direcció de Comunicació Corporativa i Qualitat

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 



Direcció de Comunicació Corporativa i Qualitat
Direcció de Serveis d’Estudis i AvaluacióDirecció de Comunicació Corporativa i Qualitat
Direcció de Serveis d’Estudis i Avaluació

Òmnibus Municipal - Juny 2006

Qüestionari



BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
JUNY 2006

BON DIA/TARDA: EM DIC .. I COL·LABORO AMB "CENTRAL DE CAMPO", EMPRESA D'ESTUDIS DE MERCAT I OPINIÓ. ESTEM FENT UNA ENQUESTA SOBRE
DIFERENTS ASPECTES RELACIONATS AMB BARCELONA. LI AGRAIRIA QUE EM CONTESTÉS UNES PREGUNTES. GRÀCIES PER LA SEVA COL·LABORACIÓ.

Entrevista: _________Referència: 06_204

0.- VOSTÈ ESTÀ EMPADRONAT A LA CIUTAT DE BARCELONA?

Sí ........................................................................ 1
No ....................................................................... 2  (final entrevista)

1.- PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR SI EL DARRER ANY, VOSTÈ
CREU QUE BARCELONA HA MILLORAT O HA EMPITJORAT? I
CATALUNYA? I ESPANYA?

 BCN  Cat. Espanya
Ha millorat .................................... 1......... 1 ........ 1
Està igual ..................................... 2......... 2 ........ 2
Ha empitjorat ................................ 3......... 3 ........ 3
NS ................................................ 4......... 4 ........ 4
NC................................................ 5......... 5 ........ 5

2.- I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE BARCELONA
MILLORARÀ O EMPITJORARÀ? I CATALUNYA? I ESPANYA?

 BCN  Cat. Espanya
Millorarà ....................................... 1......... 1 ........ 1
Continuarà igual............................ 2......... 2 ........ 2
Empitjorarà ................................... 3......... 3 ........ 3
NS ................................................ 4......... 4 ........ 4
NC................................................ 5......... 5 ........ 5

3.- QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ LA
CIUTAT DE BARCELONA EN AQUESTS MOMENTS? I CATALUNYA?
I ESPANYA? (Espontània) (Només una resposta)

Barcelona

Catalunya

Espanya

4.- I QUIN ÉS L’ASPECTE QUE MÉS LI AGRADA DE LA CIUTAT DE
BARCELONA? I DE CATALUNYA? I D’ESPANYA? (Espontània)
(Només una resposta)

Barcelona

Catalunya

Espanya

5.- COM VALORA LA GESTIÓ DE L'AJUNTAMENT DE BARCELONA:
MOLT BONA, BONA, DOLENTA O MOLT DOLENTA? I LA GESTIÓ DE
LA GENERALITAT DE CATALUNYA? I LA DEL GOVERN ESPANYOL?

 BCN Gene. Gov.esp.

Molt bona...................................... 1......... 1 ........ 1
Bona............................................. 2......... 2 ........ 2
Normal/Regular............................. 3......... 3 ........ 3
Dolenta ......................................... 4......... 4 ........ 4
Molt dolenta .................................. 5......... 5 ........ 5
NS ................................................ 6......... 6 ........ 6
NC................................................ 7......... 7 ........ 7

6.- EM PODRIA DIR A QUIN PARTIT VA VOTAR EN LES ELECCIONS
MUNICIPALS DE MAIG DE 2003? I EN LES ELECCIONS
AUTONÒMIQUES DE NOVEMBRE DE 2003? I EN LES ELECCIONS
GENERALS DE MARÇ DE 2004? (Espontània)

Municip’03 Auton’03 Generals’04
PP ................................................... 01............... 01 ............. 01
CiU .................................................. 02............... 02 ............. 01
ERC................................................. 03............... 03 ............. 03
PSC (PSOE) .................................... 04............... 04 ............. 04
IC-V / EUiA / IU................................ 05............... 05 ............. 05
Altres_________________________ 06 _______ 06_______ 06
En blanc .......................................... 07............... 07 ............. 07
No va votar ...................................... 08............... 08 ............. 08
No recorda....................................... 09............... 09 ............. 09
No contesta ..................................... 10............... 10 ............. 10
No podia votar (nacionalitat/edat) ......11 ............... 11 ............. 11

7.- ARA LI VOLDRIEM DEMANAR LA SEVA OPINIÓ SOBRE ELS
SERVEIS A BARCELONA DURANT L’ESTIU. PER AQUEST ESTIU,
L’AJUNTAMENT HA PREVIST AUGMENTAR ELS EFECTIUS DE LA
GUÀRDIA URBANA PER REFORÇAR LA SEGURETAT I EL CIVISME.
VOSTÈ CREU QUE AQUESTA ÉS UNA MESURA MOLT, BASTANT,
POC O GENS NECESSÀRIA? I EL REFORÇ DELS SERVEIS DE
NETEJA A L’ESTIU, CREU QUE ÉS UNA MESURA MOLT, BASTANT,
POC O GENS NECESSÀRIA? I EL REFORÇ DEL TRANSPORT A
L’ESTIU? I EL REFORÇ A L’ATENCIÓ A LES PERSONES SENSE
SOSTRE EN EL MATEIX PERÍODE?

G.U. Neteja Transport Sense sostre
Molt necessària .................. 1 .............1............ 1 ................1
Bastant necessària ............. 2 .............2............ 2 ................2
Poc necessària ................... 3 .............3............ 3 ................3
Gens necessària................. 4 .............4............ 4 ................4
NS...................................... 5 .............5............ 5 ................5
NC...................................... 6 .............6............ 6 ................6

8.- EN GENERAL, VOSTÈ QUANTES SETMANES DEL MES D’AGOST
ACOSTUMA A PASSAR A BARCELONA? (si depèn de l’any, que
digui quantes setmanes té previst ser-hi aquest any)

Cap ..................................................................... 1
Una ..................................................................... 2
Dues ................................................................... 3 
Tres..................................................................... 4
Quatre ................................................................. 5
Totes ................................................................... 6
NS....................................................................... 7
NC....................................................................... 8

9.- EN COMPARACIÓ AMB LA RESTA DE L’ANY, CREU QUE, EN
GENERAL, EL MES D’AGOST A BARCELONA S’ESTÀ MILLOR O
PITJOR?

Millor ................................................................... 1
Igual .................................................................... 2 (no llegiu)
Pitjor ................................................................... 3
NS....................................................................... 4
NC....................................................................... 5

10.- VOSTÈ VA PASSAR A BARCELONA AQUESTA REVETLLA DE SANT
JOAN?

Sí ........................................................................ 1
No ....................................................................... 2
NC....................................................................... 3

11.- I A NIVELL GLOBAL, COM VALORA EL DESENVOLUPAMENT
D’AQUESTA REVETLLA  DE SANT JOAN A BARCELONA: MOLT BÉ,
BÉ, MALAMENT O MOLT MALAMENT?

Molt bé ................................................................ 1
Bé ....................................................................... 2
Ni bé ni malament................................................ 3 (no llegiu)
Malament ............................................................ 4
Molt malament ..................................................... 5
NS....................................................................... 6
NC....................................................................... 7

12.- L’AJUNTAMENT HA PREVIST QUE LLOCS ALTERNATIUS COM EL
FÒRUM ORGANITZIN ACTIVITATS PER EVITAR LA
CONCENTRACIÓ EXCESSIVA A ALTRES LLOCS DE LA CIUTAT. A
VOSTÈ AQUESTA LI SEMBLA  UNA INICIATIVA MOLT, BASTANT,
POC O GENS ADEQUADA?

Molt adequada..................................................... 1
Bastant adequada................................................ 2
Ni molt ni poc adequada ...................................... 3 (no llegir)
Poc adequada ..................................................... 4
Gens adequada ................................................... 5
NS....................................................................... 6
NC....................................................................... 7



13.- AQUESTES CELEBRACIONS MASSIVES ES FAN
TRADICIONALMENT AL CENTRE DE BARCELONA. AIXÒ
PROVOCA DE VEGADES PROBLEMES DE COL·LAPSE DE LA
CIUTAT O FETS VANDÀLICS. PER TAL D'EVITAR AQUESTS
PROBLEMES, A VOSTÈ LI SEMBLA BONA O MALA IDEA
TRASLLADAR AQUESTES CELEBRACIONS A LLOCS
ALTERNATIUS?

Em sembla bona idea........................................... 1
No em sembla ni bona ni mala idea...................... 2 (no llegiu)
Em sembla mala idea........................................... 3
NS ....................................................................... 4
NC....................................................................... 5

14.- ARA CANVIAREM DE TEMA. VOSTÈ CREU QUE L’AEROPORT DE
BARCELONA ESTÀ MOLT BEN COMUNICAT, BEN COMUNICAT, MAL
COMUNICAT O MOLT MAL COMUNICAT AMB LA RESTA D’ESPANYA? I
AMB LA RESTA D’EUROPA? I AMB LA RESTA DEL MON?

Espanya Europa Resta món

Molt ben comunicat ........................... 1................. 1 .............. 1
Ben comunicat .................................. 2................. 2 .............. 2
Normal/Regular................................. 3................. 3 .............. 3
Mal comunicat................................... 4................. 4 .............. 4
Molt mal comunicat ........................... 5................. 5 .............. 5
NS .................................................... 6................. 6 .............. 6
NC.................................................... 7................. 7 .............. 7

15.- IBERIA HA ANUNCIAT QUE REDUIRÀ ELS SEUS VOLS REGULARS
DES DE BARCELONA, PERÒ PARAL·LELAMENT AMPLIARÀ ELS
VOLS ACTUALS DES DE BARCELONA MITJANÇANT UNA NOVA
COMPANYIA DE BAIX COST. VOSTÈ CREU QUE PER A
BARCELONA AIXÒ ÉS MOLT BO, BO, DOLENT O MOLT DOLENT?

Molt bo ................................................................ 1
Bo ....................................................................... 2
Ni bo ni dolent...................................................... 3 (no llegiu)
Dolent.................................................................. 4
Molt dolent........................................................... 5
No ....................................................................... 6
NC....................................................................... 7

16.- TAMBÉ PARAL·LELAMENT, AENA (ENTITAT QUE GESTIONA ELS
AEROPORTS) CEDIRÀ TERRENYS GRATUÏTS A IBERIA A
L’AEROPORT DEL PRAT PER FER UN CENTRE DE MANTENIMENT. A
VOSTÈ AIXÒ LI SEMBLA MOLT BÉ, BÉ, MALAMENT O MOLT
MALAMENT?

Molt bé ................................................................ 1
Bé ....................................................................... 2
Ni bé ni malament ................................................ 3 (no llegiu)
Malament............................................................. 4
Molt malament ..................................................... 5
NS ....................................................................... 6
NC....................................................................... 7

17.- AEROPORTS D’ALTRES PAÏSOS TENEN ALS SEUS CONSELLS
D’ADMINISTRACIÓ UNA REPRESENTACIÓ DELS GOVERNS
MUNICIPALS. VOSTÈ CREU QUE SI L’AJUNTAMENT DE
BARCELONA FORMÉS PART D’AQUEST CONSELL, LA GESTIÓ DE
L’AEROPORT DEL PRAT SERIA MÉS O MENYS EFICAÇ?

Més eficaç .......................................... 1
Igual d’eficaç ...................................... 2 (no llegiu)
Menys eficaç....................................... 3
NS ...................................................... 4
NC...................................................... 5

18.- CANVIANT DE TEMA, COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE
L’ECONOMIA A ESPANYA: MOLT BO, BO, DOLENT O MOLT
DOLENT? I L’ESTAT DE L’ECONOMIA A CATALUNYA? I A
BARCELONA?

Espanya Catalunya Barcelona

Molt bo ............................................. 1................. 1 .............. 1
Bo .................................................... 2................. 2 .............. 2
Normal/Regular................................. 3................. 3 .............. 3
Dolent............................................... 4................. 4 .............. 4
Molt dolent........................................ 5................. 5 .............. 5
NS .................................................... 6................. 6 .............. 6
NC.................................................... 7................. 7 .............. 7

19.- RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA,
VOSTÈ DIRIA QUE L’ÚLTIM ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?

Ha millorat ........................................................... 1
Està igual ............................................................ 2
Ha empitjorat ....................................................... 3
NS....................................................................... 4
NC....................................................................... 5

20.- I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE LA SITUACIÓ
ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?

Millorarà .............................................................. 1
Continuarà igual .................................................. 2
Empitjorarà.......................................................... 3
NS....................................................................... 4
NC....................................................................... 5

21.- DE LES SEGÜENTS OPCIONS IDEOLÒGIQUES QUE LI CITARÉ A
CONTINUACIÓ, A QUINA SE SENT VOSTÈ MÉS PROPER? (Llegiu
possibilitats)

Esquerra ............................................................. 1
Centre esquerra................................................... 2
Centre ................................................................. 3
Centre dreta ........................................................ 4
Dreta ................................................................... 5
NS....................................................................... 6
NC....................................................................... 7 (no llegiu)
Apolític ................................................................ 8

22.- I A QUINA DE LES SEGÜENTS SITUACIONS SE SENT MÉS
PROPER? (Llegiu possibilitats)

Únicament espanyol ............................................ 1
Més espanyol que català ..................................... 2
Tant espanyol com català..................................... 3
Més català que espanyol ..................................... 4
Únicament català ................................................. 5
NS....................................................................... 6
NC....................................................................... 7 (no llegiu)

DADES D'IDENTIFICACIÓ

23.- TÉ CORREU ELECTRÒNIC PERSONAL

Sí ....................................................................... 1
No ....................................................................... 2
NS....................................................................... 3 (anar a P25)
NC....................................................................... 4

24.- L’HA FET SERVIR DURANT LA DARRERA SETMANA

Sí ....................................................................... 1
No ....................................................................... 2
NS....................................................................... 3
NC....................................................................... 4

25.- SEXE

Home .................................................................. 1
Dona ................................................................... 2

26.- EDAT (anoteu edat exacta i codifiqueu)

De 18 a 24 anys .................................................. 1
De 25 a 34 anys .................................................. 2
De 35 a 44 anys .................................................. 3
De 45 a 54 anys .................................................. 4
De 55 a 64 anys .................................................. 5
65 i més .............................................................. 6

27.- LLOC DE NAIXEMENT

Barcelona ciutat................................................... 1
Resta Catalunya .................................................. 2
Resta d'Espanya.................................................. 3
Unió Europea ...................................................... 4
Resta del món ..................................................... 5



28.- NACIONALITAT

Espanyola............................................................ 1
Unió Europea....................................................... 2
Altres___________________________________ 3 (anotar)

29.- LLENGUA HABITUAL

Català.................................................................. 1
Castellà ............................................................... 2
Altres___________________________________ 3 (anotar)

29.-A.- CONCRETAMENT A CASA SEVA QUINA ÉS LA LLENGUA
HABITUAL? I A LA FEINA/CENTRE ESTUDIS?

A casa Feina/centre estudis
Català.....................................1 .......................... 1
Castellà ..................................2 .......................... 2
Ambdues ................................3 .......................... 3
Altres____________________ 4 _____________ 4 (anoteu)
NC..........................................5 .......................... 5
No treballa / no estudia ........................................ 6

30.- NIVELL D'ESTUDIS DE L'ENTREVISTAT

Menys de primaris ............................................... 1
Primaris............................................................... 2
Secundaris generals ............................................ 3
Secundaris professionals ..................................... 4
Universitaris ........................................................ 5

31.- ACTIVITAT DE L’ENTREVISTAT

(Anoteu i codifiqueu)

Professió liberal................................................. 01
Empresari .......................................................... 02
Autònom............................................................ 03
Quadre .............................................................. 04
Empleat ............................................................. 05
Treballador/obrer ............................................... 06
Tasques de la llar .............................................. 07
Jubilat / Pensionista........................................... 08
Aturat ................................................................ 09
Estudiant ........................................................... 10

32.- DISTRICTE MUNICIPAL

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10

DIA: MES:

ENTREVISTADOR: ........................................................................................................... ...................................................................... ................................

ADREÇA: .....................................................................................................................NÚM. ................................................. TELÈFON: ................................

(Confirmeu que l'entrevistat viu permanentment en aquesta adreça)
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Tabulació Sexe i Edat



P1.- Per començar, em podria dir si el darrer any, vostè creu que ha millorat o ha
empitjorat:
+++++
1.- Barcelona

800 375 425 63 162 146 121 108 200

350 161 189 45 65 58 52 38 92

168 89 79 8 46 32 28 17 37

268 117 151 10 49 53 39 47 70

13 7 6 0 2 3 2 5 1

1 1 0 0 0 0 0 1 0

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

43,8% 42,9% 44,5% 71,4% 40,1% 39,7% 43,0% 35,2% 46,0%

21,0% 23,7% 18,6% 12,7% 28,4% 21,9% 23,1% 15,7% 18,5%

33,5% 31,2% 35,5% 15,9% 30,2% 36,3% 32,2% 43,5% 35,0%

1,6% 1,9% 1,4% ,0% 1,2% 2,1% 1,7% 4,6% ,5%

,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0%

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 46,0% 54,0% 12,9% 18,6% 16,6% 14,9% 10,9% 26,3%

100,0% 53,0% 47,0% 4,8% 27,4% 19,0% 16,7% 10,1% 22,0%

100,0% 43,7% 56,3% 3,7% 18,3% 19,8% 14,6% 17,5% 26,1%

100,0% 53,8% 46,2% ,0% 15,4% 23,1% 15,4% 38,5% 7,7%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0%

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P1.- Em podria dir si el darrer any, vostè creu que ha millorat o ha empitjorat:
+++++
2.- Catalunya

800 375 425 63 162 146 121 108 200

377 183 194 32 79 59 53 51 103

172 85 87 16 38 38 29 12 39

168 74 94 8 30 28 30 29 43

81 31 50 7 15 21 8 15 15

2 2 0 0 0 0 1 1 0

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

47,1% 48,8% 45,6% 50,8% 48,8% 40,4% 43,8% 47,2% 51,5%

21,5% 22,7% 20,5% 25,4% 23,5% 26,0% 24,0% 11,1% 19,5%

21,0% 19,7% 22,1% 12,7% 18,5% 19,2% 24,8% 26,9% 21,5%

10,1% 8,3% 11,8% 11,1% 9,3% 14,4% 6,6% 13,9% 7,5%

,3% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,8% ,9% ,0%

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 48,5% 51,5% 8,5% 21,0% 15,6% 14,1% 13,5% 27,3%

100,0% 49,4% 50,6% 9,3% 22,1% 22,1% 16,9% 7,0% 22,7%

100,0% 44,0% 56,0% 4,8% 17,9% 16,7% 17,9% 17,3% 25,6%

100,0% 38,3% 61,7% 8,6% 18,5% 25,9% 9,9% 18,5% 18,5%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0% ,0%

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P1.- Em podria dir si el darrer any, vostè creu que ha millorat o ha empitjorat:
+++++
3.- Espanya

800 375 425 63 162 146 121 108 200

352 187 165 37 69 60 47 47 92

155 71 84 8 41 33 31 12 30

172 72 100 15 38 35 22 25 37

115 43 72 3 14 18 18 22 40

6 2 4 0 0 0 3 2 1

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

44,0% 49,9% 38,8% 58,7% 42,6% 41,1% 38,8% 43,5% 46,0%

19,4% 18,9% 19,8% 12,7% 25,3% 22,6% 25,6% 11,1% 15,0%

21,5% 19,2% 23,5% 23,8% 23,5% 24,0% 18,2% 23,1% 18,5%

14,4% 11,5% 16,9% 4,8% 8,6% 12,3% 14,9% 20,4% 20,0%

,8% ,5% ,9% ,0% ,0% ,0% 2,5% 1,9% ,5%

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 53,1% 46,9% 10,5% 19,6% 17,0% 13,4% 13,4% 26,1%

100,0% 45,8% 54,2% 5,2% 26,5% 21,3% 20,0% 7,7% 19,4%

100,0% 41,9% 58,1% 8,7% 22,1% 20,3% 12,8% 14,5% 21,5%

100,0% 37,4% 62,6% 2,6% 12,2% 15,7% 15,7% 19,1% 34,8%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% ,0% ,0% 50,0% 33,3% 16,7%

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P2.- I, de cara al futur, vostè creu que millorarà o empitjorarà:
+++++
1.- Barcelona

800 375 425 63 162 146 121 108 200

527 265 262 52 113 96 74 65 127

48 23 25 1 9 15 5 6 12

147 56 91 10 29 28 23 24 33

76 30 46 0 11 7 18 12 28

2 1 1 0 0 0 1 1 0

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

65,9% 70,7% 61,6% 82,5% 69,8% 65,8% 61,2% 60,2% 63,5%

6,0% 6,1% 5,9% 1,6% 5,6% 10,3% 4,1% 5,6% 6,0%

18,4% 14,9% 21,4% 15,9% 17,9% 19,2% 19,0% 22,2% 16,5%

9,5% 8,0% 10,8% ,0% 6,8% 4,8% 14,9% 11,1% 14,0%

,3% ,3% ,2% ,0% ,0% ,0% ,8% ,9% ,0%

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 50,3% 49,7% 9,9% 21,4% 18,2% 14,0% 12,3% 24,1%

100,0% 47,9% 52,1% 2,1% 18,8% 31,3% 10,4% 12,5% 25,0%

100,0% 38,1% 61,9% 6,8% 19,7% 19,0% 15,6% 16,3% 22,4%

100,0% 39,5% 60,5% ,0% 14,5% 9,2% 23,7% 15,8% 36,8%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0% ,0%

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P2.- I, de cara al futur, vostè creu que millorarà o empitjorarà:
+++++
2.- Catalunya

800 375 425 63 162 146 121 108 200

548 274 274 49 122 101 74 70 132

56 27 29 3 12 13 8 4 16

109 44 65 8 14 23 21 20 23

83 28 55 3 14 9 17 13 27

4 2 2 0 0 0 1 1 2

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

68,5% 73,1% 64,5% 77,8% 75,3% 69,2% 61,2% 64,8% 66,0%

7,0% 7,2% 6,8% 4,8% 7,4% 8,9% 6,6% 3,7% 8,0%

13,6% 11,7% 15,3% 12,7% 8,6% 15,8% 17,4% 18,5% 11,5%

10,4% 7,5% 12,9% 4,8% 8,6% 6,2% 14,0% 12,0% 13,5%

,5% ,5% ,5% ,0% ,0% ,0% ,8% ,9% 1,0%

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 50,0% 50,0% 8,9% 22,3% 18,4% 13,5% 12,8% 24,1%

100,0% 48,2% 51,8% 5,4% 21,4% 23,2% 14,3% 7,1% 28,6%

100,0% 40,4% 59,6% 7,3% 12,8% 21,1% 19,3% 18,3% 21,1%

100,0% 33,7% 66,3% 3,6% 16,9% 10,8% 20,5% 15,7% 32,5%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% 25,0% 25,0% 50,0%

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P2.- I, de cara al futur, vostè creu que millorarà o empitjorarà:
+++++
3.- Espanya

800 375 425 63 162 146 121 108 200

506 255 251 49 111 98 73 63 112

77 40 37 4 15 19 9 7 23

98 40 58 6 18 15 19 17 23

114 38 76 4 18 14 18 19 41

5 2 3 0 0 0 2 2 1

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

63,3% 68,0% 59,1% 77,8% 68,5% 67,1% 60,3% 58,3% 56,0%

9,6% 10,7% 8,7% 6,3% 9,3% 13,0% 7,4% 6,5% 11,5%

12,3% 10,7% 13,6% 9,5% 11,1% 10,3% 15,7% 15,7% 11,5%

14,3% 10,1% 17,9% 6,3% 11,1% 9,6% 14,9% 17,6% 20,5%

,6% ,5% ,7% ,0% ,0% ,0% 1,7% 1,9% ,5%

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 50,4% 49,6% 9,7% 21,9% 19,4% 14,4% 12,5% 22,1%

100,0% 51,9% 48,1% 5,2% 19,5% 24,7% 11,7% 9,1% 29,9%

100,0% 40,8% 59,2% 6,1% 18,4% 15,3% 19,4% 17,3% 23,5%

100,0% 33,3% 66,7% 3,5% 15,8% 12,3% 15,8% 16,7% 36,0%

100,0% 40,0% 60,0% ,0% ,0% ,0% 40,0% 40,0% 20,0%

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P3.- Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
1.- Barcelona
-----
(Espontània)

800 375 425 63 162 146 121 108 200

56 35 21 5 15 11 9 9 7

10 5 5 1 3 3 1 2 0

181 84 97 9 29 30 30 32 51

62 30 32 4 12 12 9 12 13

79 38 41 6 7 19 16 9 22

106 60 46 11 42 22 13 6 12

19 7 12 0 5 2 6 1 5

31 7 24 6 7 4 5 3 6

20 10 10 4 3 2 1 2 8

45 25 20 2 7 8 7 9 12

3 2 1 0 1 0 1 0 1

31 16 15 5 5 7 5 3 6

5 3 2 0 0 3 1 0 1

3 2 1 0 1 0 1 0 1

11 3 8 1 2 3 0 0 5

2 0 2 0 1 0 0 0 1

2 0 2 0 0 1 0 0 1

10 4 6 0 2 2 2 1 3

15 4 11 0 4 3 2 1 5

3 1 2 1 1 1 0 0 0

13 7 6 0 3 3 4 1 2

25 11 14 3 1 0 2 5 14

15 6 9 0 2 3 2 2 6

1 1 0 0 0 1 0 0 0

3 0 3 0 0 0 0 0 3

6 2 4 0 2 1 2 1 0

1 1 0 0 0 0 0 0 1

10 1 9 0 3 2 1 2 2

2 0 2 0 1 0 0 1 0

30 10 20 5 3 3 1 6 12

TOTAL

Circulació

Aparcament

Inseguretat

Neteja

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/Condicions de treball

Transport públic

Sorolls i contaminació

Manca de civisme

Urbanisme

Molèsties per obres

Manteniment

Infraestructures i comunicacions

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Ciutat cara

Impostos i multes

La gestió política municipal

Aspectes polítics

Massificació

Prostitució

Okupes

Massa turisme/Turisme de poca
qualitat

Nou Estatut

Altres

Cap / Res

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P3.- Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
1.- Barcelona
-----
(Espontània)

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,0% 9,3% 4,9% 7,9% 9,3% 7,5% 7,4% 8,3% 3,5%

1,3% 1,3% 1,2% 1,6% 1,9% 2,1% ,8% 1,9% ,0%

22,6% 22,4% 22,8% 14,3% 17,9% 20,5% 24,8% 29,6% 25,5%

7,8% 8,0% 7,5% 6,3% 7,4% 8,2% 7,4% 11,1% 6,5%

9,9% 10,1% 9,6% 9,5% 4,3% 13,0% 13,2% 8,3% 11,0%

13,3% 16,0% 10,8% 17,5% 25,9% 15,1% 10,7% 5,6% 6,0%

2,4% 1,9% 2,8% ,0% 3,1% 1,4% 5,0% ,9% 2,5%

3,9% 1,9% 5,6% 9,5% 4,3% 2,7% 4,1% 2,8% 3,0%

2,5% 2,7% 2,4% 6,3% 1,9% 1,4% ,8% 1,9% 4,0%

5,6% 6,7% 4,7% 3,2% 4,3% 5,5% 5,8% 8,3% 6,0%

,4% ,5% ,2% ,0% ,6% ,0% ,8% ,0% ,5%

3,9% 4,3% 3,5% 7,9% 3,1% 4,8% 4,1% 2,8% 3,0%

,6% ,8% ,5% ,0% ,0% 2,1% ,8% ,0% ,5%

,4% ,5% ,2% ,0% ,6% ,0% ,8% ,0% ,5%

1,4% ,8% 1,9% 1,6% 1,2% 2,1% ,0% ,0% 2,5%

,3% ,0% ,5% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,5%

,3% ,0% ,5% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% ,5%

1,3% 1,1% 1,4% ,0% 1,2% 1,4% 1,7% ,9% 1,5%

1,9% 1,1% 2,6% ,0% 2,5% 2,1% 1,7% ,9% 2,5%

,4% ,3% ,5% 1,6% ,6% ,7% ,0% ,0% ,0%

1,6% 1,9% 1,4% ,0% 1,9% 2,1% 3,3% ,9% 1,0%

3,1% 2,9% 3,3% 4,8% ,6% ,0% 1,7% 4,6% 7,0%

1,9% 1,6% 2,1% ,0% 1,2% 2,1% 1,7% 1,9% 3,0%

,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0%

,4% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,5%

,8% ,5% ,9% ,0% 1,2% ,7% 1,7% ,9% ,0%

,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

1,3% ,3% 2,1% ,0% 1,9% 1,4% ,8% 1,9% 1,0%

,3% ,0% ,5% ,0% ,6% ,0% ,0% ,9% ,0%

3,8% 2,7% 4,7% 7,9% 1,9% 2,1% ,8% 5,6% 6,0%

TOTAL

Circulació

Aparcament

Inseguretat

Neteja

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/Condicions de treball

Transport públic

Sorolls i contaminació

Manca de civisme

Urbanisme

Molèsties per obres

Manteniment

Infraestructures i comunicacions

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Ciutat cara

Impostos i multes

La gestió política municipal

Aspectes polítics

Massificació

Prostitució

Okupes

Massa turisme/Turisme de poca
qualitat

Nou Estatut

Altres

Cap / Res

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P3.- Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
1.- Barcelona
-----
(Espontània)

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 62,5% 37,5% 8,9% 26,8% 19,6% 16,1% 16,1% 12,5%

100,0% 50,0% 50,0% 10,0% 30,0% 30,0% 10,0% 20,0% ,0%

100,0% 46,4% 53,6% 5,0% 16,0% 16,6% 16,6% 17,7% 28,2%

100,0% 48,4% 51,6% 6,5% 19,4% 19,4% 14,5% 19,4% 21,0%

100,0% 48,1% 51,9% 7,6% 8,9% 24,1% 20,3% 11,4% 27,8%

100,0% 56,6% 43,4% 10,4% 39,6% 20,8% 12,3% 5,7% 11,3%

100,0% 36,8% 63,2% ,0% 26,3% 10,5% 31,6% 5,3% 26,3%

100,0% 22,6% 77,4% 19,4% 22,6% 12,9% 16,1% 9,7% 19,4%

100,0% 50,0% 50,0% 20,0% 15,0% 10,0% 5,0% 10,0% 40,0%

100,0% 55,6% 44,4% 4,4% 15,6% 17,8% 15,6% 20,0% 26,7%

100,0% 66,7% 33,3% ,0% 33,3% ,0% 33,3% ,0% 33,3%

100,0% 51,6% 48,4% 16,1% 16,1% 22,6% 16,1% 9,7% 19,4%

100,0% 60,0% 40,0% ,0% ,0% 60,0% 20,0% ,0% 20,0%

100,0% 66,7% 33,3% ,0% 33,3% ,0% 33,3% ,0% 33,3%

100,0% 27,3% 72,7% 9,1% 18,2% 27,3% ,0% ,0% 45,5%

100,0% ,0% 100,0% ,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% 50,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% 50,0% ,0% ,0% 50,0%

100,0% 40,0% 60,0% ,0% 20,0% 20,0% 20,0% 10,0% 30,0%

100,0% 26,7% 73,3% ,0% 26,7% 20,0% 13,3% 6,7% 33,3%

100,0% 33,3% 66,7% 33,3% 33,3% 33,3% ,0% ,0% ,0%

100,0% 53,8% 46,2% ,0% 23,1% 23,1% 30,8% 7,7% 15,4%

100,0% 44,0% 56,0% 12,0% 4,0% ,0% 8,0% 20,0% 56,0%

100,0% 40,0% 60,0% ,0% 13,3% 20,0% 13,3% 13,3% 40,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% 33,3% 16,7% 33,3% 16,7% ,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% 10,0% 90,0% ,0% 30,0% 20,0% 10,0% 20,0% 20,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% 50,0% ,0% ,0% 50,0% ,0%

100,0% 33,3% 66,7% 16,7% 10,0% 10,0% 3,3% 20,0% 40,0%

TOTAL

Circulació

Aparcament

Inseguretat

Neteja

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/Condicions de treball

Transport públic

Sorolls i contaminació

Manca de civisme

Urbanisme

Molèsties per obres

Manteniment

Infraestructures i comunicacions

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Ciutat cara

Impostos i multes

La gestió política municipal

Aspectes polítics

Massificació

Prostitució

Okupes

Massa turisme/Turisme de poca
qualitat

Nou Estatut

Altres

Cap / Res

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P3.- Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
2.- Catalunya
-----
(Espontània)

800 375 425 63 162 146 121 108 200

44 30 14 4 6 10 11 6 7

85 44 41 3 14 6 15 18 29

107 46 61 2 20 23 19 17 26

91 41 50 14 23 14 16 6 18

53 27 26 2 17 9 10 6 9

47 23 24 5 10 11 7 5 9

23 12 11 0 8 3 3 4 5

8 6 2 0 0 1 2 2 3

5 5 0 0 0 2 1 1 1

6 3 3 1 3 1 0 1 0

44 19 25 2 8 16 3 5 10

14 9 5 1 5 3 0 0 5

46 21 25 6 9 6 9 9 7

2 2 0 1 0 0 0 0 1

15 5 10 2 3 7 1 0 2

2 0 2 0 0 0 0 0 2

2 1 1 0 0 1 0 0 1

2 0 2 0 0 1 1 0 0

1 1 0 0 0 0 0 0 1

8 2 6 1 0 1 2 1 3

1 1 0 0 0 1 0 0 0

4 2 2 0 1 2 1 0 0

13 6 7 1 2 3 1 3 3

7 4 3 0 1 0 2 2 2

168 63 105 18 32 24 16 22 56

2 2 0 0 0 1 1 0 0

TOTAL

Xarxa viària, transports i
infraestructures

Inseguretat

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/Condicions de treball

Problemes econòmics

Contaminació i medi ambient

Manca de civisme

Mentalitat/Manera de ser de la gent

Model de creixement urbanístic

Encaix de Catalunya a Espanya

Gestió política de la Generalitat

Aspectes polítics

Trànsit

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Violència domèstica

Neteja

Aparcament

Nou Estatut

Altres

Cap / Res

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P3.- Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
2.- Catalunya
-----
(Espontània)

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,5% 8,0% 3,3% 6,3% 3,7% 6,8% 9,1% 5,6% 3,5%

10,6% 11,7% 9,6% 4,8% 8,6% 4,1% 12,4% 16,7% 14,5%

13,4% 12,3% 14,4% 3,2% 12,3% 15,8% 15,7% 15,7% 13,0%

11,4% 10,9% 11,8% 22,2% 14,2% 9,6% 13,2% 5,6% 9,0%

6,6% 7,2% 6,1% 3,2% 10,5% 6,2% 8,3% 5,6% 4,5%

5,9% 6,1% 5,6% 7,9% 6,2% 7,5% 5,8% 4,6% 4,5%

2,9% 3,2% 2,6% ,0% 4,9% 2,1% 2,5% 3,7% 2,5%

1,0% 1,6% ,5% ,0% ,0% ,7% 1,7% 1,9% 1,5%

,6% 1,3% ,0% ,0% ,0% 1,4% ,8% ,9% ,5%

,8% ,8% ,7% 1,6% 1,9% ,7% ,0% ,9% ,0%

5,5% 5,1% 5,9% 3,2% 4,9% 11,0% 2,5% 4,6% 5,0%

1,8% 2,4% 1,2% 1,6% 3,1% 2,1% ,0% ,0% 2,5%

5,8% 5,6% 5,9% 9,5% 5,6% 4,1% 7,4% 8,3% 3,5%

,3% ,5% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

1,9% 1,3% 2,4% 3,2% 1,9% 4,8% ,8% ,0% 1,0%

,3% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,0%

,3% ,3% ,2% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% ,5%

,3% ,0% ,5% ,0% ,0% ,7% ,8% ,0% ,0%

,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

1,0% ,5% 1,4% 1,6% ,0% ,7% 1,7% ,9% 1,5%

,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0%

,5% ,5% ,5% ,0% ,6% 1,4% ,8% ,0% ,0%

1,6% 1,6% 1,6% 1,6% 1,2% 2,1% ,8% 2,8% 1,5%

,9% 1,1% ,7% ,0% ,6% ,0% 1,7% 1,9% 1,0%

21,0% 16,8% 24,7% 28,6% 19,8% 16,4% 13,2% 20,4% 28,0%

,3% ,5% ,0% ,0% ,0% ,7% ,8% ,0% ,0%

TOTAL

Xarxa viària, transports i
infraestructures

Inseguretat

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/Condicions de treball

Problemes econòmics

Contaminació i medi ambient

Manca de civisme

Mentalitat/Manera de ser de la gent

Model de creixement urbanístic

Encaix de Catalunya a Espanya

Gestió política de la Generalitat

Aspectes polítics

Trànsit

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Violència domèstica

Neteja

Aparcament

Nou Estatut

Altres

Cap / Res

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P3.- Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
2.- Catalunya
-----
(Espontània)

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 68,2% 31,8% 9,1% 13,6% 22,7% 25,0% 13,6% 15,9%

100,0% 51,8% 48,2% 3,5% 16,5% 7,1% 17,6% 21,2% 34,1%

100,0% 43,0% 57,0% 1,9% 18,7% 21,5% 17,8% 15,9% 24,3%

100,0% 45,1% 54,9% 15,4% 25,3% 15,4% 17,6% 6,6% 19,8%

100,0% 50,9% 49,1% 3,8% 32,1% 17,0% 18,9% 11,3% 17,0%

100,0% 48,9% 51,1% 10,6% 21,3% 23,4% 14,9% 10,6% 19,1%

100,0% 52,2% 47,8% ,0% 34,8% 13,0% 13,0% 17,4% 21,7%

100,0% 75,0% 25,0% ,0% ,0% 12,5% 25,0% 25,0% 37,5%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% 40,0% 20,0% 20,0% 20,0%

100,0% 50,0% 50,0% 16,7% 50,0% 16,7% ,0% 16,7% ,0%

100,0% 43,2% 56,8% 4,5% 18,2% 36,4% 6,8% 11,4% 22,7%

100,0% 64,3% 35,7% 7,1% 35,7% 21,4% ,0% ,0% 35,7%

100,0% 45,7% 54,3% 13,0% 19,6% 13,0% 19,6% 19,6% 15,2%

100,0% 100,0% ,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 50,0%

100,0% 33,3% 66,7% 13,3% 20,0% 46,7% 6,7% ,0% 13,3%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% 50,0% ,0% ,0% 50,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% 25,0% 75,0% 12,5% ,0% 12,5% 25,0% 12,5% 37,5%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 25,0% 50,0% 25,0% ,0% ,0%

100,0% 46,2% 53,8% 7,7% 15,4% 23,1% 7,7% 23,1% 23,1%

100,0% 57,1% 42,9% ,0% 14,3% ,0% 28,6% 28,6% 28,6%

100,0% 37,5% 62,5% 10,7% 19,0% 14,3% 9,5% 13,1% 33,3%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0%

TOTAL

Xarxa viària, transports i
infraestructures

Inseguretat

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/Condicions de treball

Problemes econòmics

Contaminació i medi ambient

Manca de civisme

Mentalitat/Manera de ser de la gent

Model de creixement urbanístic

Encaix de Catalunya a Espanya

Gestió política de la Generalitat

Aspectes polítics

Trànsit

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Violència domèstica

Neteja

Aparcament

Nou Estatut

Altres

Cap / Res

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P3.- Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
3.- Espanya
-----
(Espontània)

800 375 425 63 162 146 121 108 200

9 3 6 0 3 1 4 1 0

41 20 21 0 8 4 11 7 11

34 20 14 1 9 6 6 3 9

103 56 47 7 18 21 16 17 24

49 27 22 10 15 9 4 3 8

67 32 35 3 12 16 13 12 11

34 20 14 0 10 8 11 3 2

13 6 7 1 3 2 2 1 4

2 1 1 0 0 0 0 1 1

19 7 12 0 7 3 1 3 5

26 13 13 1 5 3 5 3 9

24 11 13 4 6 6 4 1 3

20 11 9 3 5 3 2 2 5

113 58 55 9 24 15 18 19 28

1 0 1 0 0 1 0 0 0

12 7 5 0 1 5 1 3 2

3 0 3 0 0 0 0 1 2

3 0 3 0 0 1 0 1 1

2 0 2 0 0 2 0 0 0

3 1 2 0 0 0 1 1 1

13 8 5 0 2 4 2 3 2

6 4 2 0 2 1 0 1 2

198 66 132 24 29 34 19 22 70

5 4 1 0 3 1 1 0 0

TOTAL

Xarxa viària, transports i
infraestructures

Inseguretat

Terrorisme

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/condicions de treball

Problemes econòmics

Contaminació i medi ambient

Manca de civisme

Mentalitat/Manera de ser de la gent

Gestió política del Govern espanyol

Massa centralisme/Incomprensió cap a
les autonomies

Incomprensió/Desequilibris entre
autonomies

Aspectes polítics

Trànsit

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Violència domèstica

Altres

Cap / Res

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P3.- Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
3.- Espanya
-----
(Espontània)

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,1% ,8% 1,4% ,0% 1,9% ,7% 3,3% ,9% ,0%

5,1% 5,3% 4,9% ,0% 4,9% 2,7% 9,1% 6,5% 5,5%

4,3% 5,3% 3,3% 1,6% 5,6% 4,1% 5,0% 2,8% 4,5%

12,9% 14,9% 11,1% 11,1% 11,1% 14,4% 13,2% 15,7% 12,0%

6,1% 7,2% 5,2% 15,9% 9,3% 6,2% 3,3% 2,8% 4,0%

8,4% 8,5% 8,2% 4,8% 7,4% 11,0% 10,7% 11,1% 5,5%

4,3% 5,3% 3,3% ,0% 6,2% 5,5% 9,1% 2,8% 1,0%

1,6% 1,6% 1,6% 1,6% 1,9% 1,4% 1,7% ,9% 2,0%

,3% ,3% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,5%

2,4% 1,9% 2,8% ,0% 4,3% 2,1% ,8% 2,8% 2,5%

3,3% 3,5% 3,1% 1,6% 3,1% 2,1% 4,1% 2,8% 4,5%

3,0% 2,9% 3,1% 6,3% 3,7% 4,1% 3,3% ,9% 1,5%

2,5% 2,9% 2,1% 4,8% 3,1% 2,1% 1,7% 1,9% 2,5%

14,1% 15,5% 12,9% 14,3% 14,8% 10,3% 14,9% 17,6% 14,0%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0%

1,5% 1,9% 1,2% ,0% ,6% 3,4% ,8% 2,8% 1,0%

,4% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% 1,0%

,4% ,0% ,7% ,0% ,0% ,7% ,0% ,9% ,5%

,3% ,0% ,5% ,0% ,0% 1,4% ,0% ,0% ,0%

,4% ,3% ,5% ,0% ,0% ,0% ,8% ,9% ,5%

1,6% 2,1% 1,2% ,0% 1,2% 2,7% 1,7% 2,8% 1,0%

,8% 1,1% ,5% ,0% 1,2% ,7% ,0% ,9% 1,0%

24,8% 17,6% 31,1% 38,1% 17,9% 23,3% 15,7% 20,4% 35,0%

,6% 1,1% ,2% ,0% 1,9% ,7% ,8% ,0% ,0%

TOTAL

Xarxa viària, transports i
infraestructures

Inseguretat

Terrorisme

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/condicions de treball

Problemes econòmics

Contaminació i medi ambient

Manca de civisme

Mentalitat/Manera de ser de la gent

Gestió política del Govern espanyol

Massa centralisme/Incomprensió cap a
les autonomies

Incomprensió/Desequilibris entre
autonomies

Aspectes polítics

Trànsit

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Violència domèstica

Altres

Cap / Res

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P3.- Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
3.- Espanya
-----
(Espontània)

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% 33,3% 11,1% 44,4% 11,1% ,0%

100,0% 48,8% 51,2% ,0% 19,5% 9,8% 26,8% 17,1% 26,8%

100,0% 58,8% 41,2% 2,9% 26,5% 17,6% 17,6% 8,8% 26,5%

100,0% 54,4% 45,6% 6,8% 17,5% 20,4% 15,5% 16,5% 23,3%

100,0% 55,1% 44,9% 20,4% 30,6% 18,4% 8,2% 6,1% 16,3%

100,0% 47,8% 52,2% 4,5% 17,9% 23,9% 19,4% 17,9% 16,4%

100,0% 58,8% 41,2% ,0% 29,4% 23,5% 32,4% 8,8% 5,9%

100,0% 46,2% 53,8% 7,7% 23,1% 15,4% 15,4% 7,7% 30,8%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0%

100,0% 36,8% 63,2% ,0% 36,8% 15,8% 5,3% 15,8% 26,3%

100,0% 50,0% 50,0% 3,8% 19,2% 11,5% 19,2% 11,5% 34,6%

100,0% 45,8% 54,2% 16,7% 25,0% 25,0% 16,7% 4,2% 12,5%

100,0% 55,0% 45,0% 15,0% 25,0% 15,0% 10,0% 10,0% 25,0%

100,0% 51,3% 48,7% 8,0% 21,2% 13,3% 15,9% 16,8% 24,8%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 58,3% 41,7% ,0% 8,3% 41,7% 8,3% 25,0% 16,7%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 33,3% 66,7%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% 33,3% ,0% 33,3% 33,3%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% ,0% ,0% 33,3% 33,3% 33,3%

100,0% 61,5% 38,5% ,0% 15,4% 30,8% 15,4% 23,1% 15,4%

100,0% 66,7% 33,3% ,0% 33,3% 16,7% ,0% 16,7% 33,3%

100,0% 33,3% 66,7% 12,1% 14,6% 17,2% 9,6% 11,1% 35,4%

100,0% 80,0% 20,0% ,0% 60,0% 20,0% 20,0% ,0% ,0%

TOTAL

Xarxa viària, transports i
infraestructures

Inseguretat

Terrorisme

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/condicions de treball

Problemes econòmics

Contaminació i medi ambient

Manca de civisme

Mentalitat/Manera de ser de la gent

Gestió política del Govern espanyol

Massa centralisme/Incomprensió cap a
les autonomies

Incomprensió/Desequilibris entre
autonomies

Aspectes polítics

Trànsit

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Violència domèstica

Altres

Cap / Res

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P4.- I quin és l'aspecte que més li agrada de:
1.- Barcelona
-----
(Espontània)

800 375 425 63 162 146 121 108 200

58 22 36 1 7 6 9 10 25

80 38 42 5 15 13 14 11 22

10 3 7 0 3 2 2 1 2

16 8 8 3 7 2 1 2 1

92 55 37 12 19 28 13 9 11

25 11 14 2 3 2 4 3 11

60 25 35 4 13 12 8 9 14

36 19 17 6 7 12 2 6 3

50 32 18 4 22 7 7 5 5

26 10 16 3 8 6 2 0 7

10 8 2 0 3 2 4 0 1

29 14 15 0 7 7 4 5 6

113 44 69 6 25 25 25 12 20

85 32 53 6 7 7 7 17 41

1 0 1 0 0 0 0 0 1

10 6 4 3 0 2 2 3 0

7 4 3 0 2 1 1 2 1

17 6 11 1 2 1 3 1 9

11 9 2 2 1 1 2 2 3

21 12 9 1 7 2 4 1 6

4 3 1 0 1 0 1 1 1

10 4 6 0 0 4 1 3 2

29 10 19 4 3 4 5 5 8

TOTAL

La ciutat, tot

La gent, l'ambient

Bona situació, ubicació

Prosperitat i qualitat de vida

Ciutat moderna, oberta, cosmopolita,
tolerant, diversitat

Parcs i zones verdes

Urbanisme i arquitectura

Serveis, hi ha de tot

Oferta cultural i d'oci

Transport públic, bones comunicacions

Turisme

Clima

El mar, la platja

Llocs simbòlics de la ciutat

El Fòrum

Neteja

Dinamisme, vitalitat

És bonica

És tranquil.la

Mar i muntanya

Altres

Res

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,3% 5,9% 8,5% 1,6% 4,3% 4,1% 7,4% 9,3% 12,5%

10,0% 10,1% 9,9% 7,9% 9,3% 8,9% 11,6% 10,2% 11,0%

1,3% ,8% 1,6% ,0% 1,9% 1,4% 1,7% ,9% 1,0%

2,0% 2,1% 1,9% 4,8% 4,3% 1,4% ,8% 1,9% ,5%

11,5% 14,7% 8,7% 19,0% 11,7% 19,2% 10,7% 8,3% 5,5%

3,1% 2,9% 3,3% 3,2% 1,9% 1,4% 3,3% 2,8% 5,5%

7,5% 6,7% 8,2% 6,3% 8,0% 8,2% 6,6% 8,3% 7,0%

4,5% 5,1% 4,0% 9,5% 4,3% 8,2% 1,7% 5,6% 1,5%

6,3% 8,5% 4,2% 6,3% 13,6% 4,8% 5,8% 4,6% 2,5%

3,3% 2,7% 3,8% 4,8% 4,9% 4,1% 1,7% ,0% 3,5%

1,3% 2,1% ,5% ,0% 1,9% 1,4% 3,3% ,0% ,5%

3,6% 3,7% 3,5% ,0% 4,3% 4,8% 3,3% 4,6% 3,0%

14,1% 11,7% 16,2% 9,5% 15,4% 17,1% 20,7% 11,1% 10,0%

10,6% 8,5% 12,5% 9,5% 4,3% 4,8% 5,8% 15,7% 20,5%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

1,3% 1,6% ,9% 4,8% ,0% 1,4% 1,7% 2,8% ,0%

,9% 1,1% ,7% ,0% 1,2% ,7% ,8% 1,9% ,5%

2,1% 1,6% 2,6% 1,6% 1,2% ,7% 2,5% ,9% 4,5%

1,4% 2,4% ,5% 3,2% ,6% ,7% 1,7% 1,9% 1,5%

2,6% 3,2% 2,1% 1,6% 4,3% 1,4% 3,3% ,9% 3,0%

,5% ,8% ,2% ,0% ,6% ,0% ,8% ,9% ,5%

1,3% 1,1% 1,4% ,0% ,0% 2,7% ,8% 2,8% 1,0%

3,6% 2,7% 4,5% 6,3% 1,9% 2,7% 4,1% 4,6% 4,0%

TOTAL

La ciutat, tot

La gent, l'ambient

Bona situació, ubicació

Prosperitat i qualitat de vida

Ciutat moderna, oberta, cosmopolita,
tolerant, diversitat

Parcs i zones verdes

Urbanisme i arquitectura

Serveis, hi ha de tot

Oferta cultural i d'oci

Transport públic, bones comunicacions

Turisme

Clima

El mar, la platja

Llocs simbòlics de la ciutat

El Fòrum

Neteja

Dinamisme, vitalitat

És bonica

És tranquil.la

Mar i muntanya

Altres

Res

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P4.- I quin és l'aspecte que més li agrada de:
1.- Barcelona
-----
(Espontània)

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 37,9% 62,1% 1,7% 12,1% 10,3% 15,5% 17,2% 43,1%

100,0% 47,5% 52,5% 6,3% 18,8% 16,3% 17,5% 13,8% 27,5%

100,0% 30,0% 70,0% ,0% 30,0% 20,0% 20,0% 10,0% 20,0%

100,0% 50,0% 50,0% 18,8% 43,8% 12,5% 6,3% 12,5% 6,3%

100,0% 59,8% 40,2% 13,0% 20,7% 30,4% 14,1% 9,8% 12,0%

100,0% 44,0% 56,0% 8,0% 12,0% 8,0% 16,0% 12,0% 44,0%

100,0% 41,7% 58,3% 6,7% 21,7% 20,0% 13,3% 15,0% 23,3%

100,0% 52,8% 47,2% 16,7% 19,4% 33,3% 5,6% 16,7% 8,3%

100,0% 64,0% 36,0% 8,0% 44,0% 14,0% 14,0% 10,0% 10,0%

100,0% 38,5% 61,5% 11,5% 30,8% 23,1% 7,7% ,0% 26,9%

100,0% 80,0% 20,0% ,0% 30,0% 20,0% 40,0% ,0% 10,0%

100,0% 48,3% 51,7% ,0% 24,1% 24,1% 13,8% 17,2% 20,7%

100,0% 38,9% 61,1% 5,3% 22,1% 22,1% 22,1% 10,6% 17,7%

100,0% 37,6% 62,4% 7,1% 8,2% 8,2% 8,2% 20,0% 48,2%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% 60,0% 40,0% 30,0% ,0% 20,0% 20,0% 30,0% ,0%

100,0% 57,1% 42,9% ,0% 28,6% 14,3% 14,3% 28,6% 14,3%

100,0% 35,3% 64,7% 5,9% 11,8% 5,9% 17,6% 5,9% 52,9%

100,0% 81,8% 18,2% 18,2% 9,1% 9,1% 18,2% 18,2% 27,3%

100,0% 57,1% 42,9% 4,8% 33,3% 9,5% 19,0% 4,8% 28,6%

100,0% 75,0% 25,0% ,0% 25,0% ,0% 25,0% 25,0% 25,0%

100,0% 40,0% 60,0% ,0% ,0% 40,0% 10,0% 30,0% 20,0%

100,0% 34,5% 65,5% 13,8% 10,3% 13,8% 17,2% 17,2% 27,6%

TOTAL

La ciutat, tot

La gent, l'ambient

Bona situació, ubicació

Prosperitat i qualitat de vida

Ciutat moderna, oberta, cosmopolita,
tolerant, diversitat

Parcs i zones verdes

Urbanisme i arquitectura

Serveis, hi ha de tot

Oferta cultural i d'oci

Transport públic, bones comunicacions

Turisme

Clima

El mar, la platja

Llocs simbòlics de la ciutat

El Fòrum

Neteja

Dinamisme, vitalitat

És bonica

És tranquil.la

Mar i muntanya

Altres

Res

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P4.- I quin és l'aspecte que més li agrada de:
2.- Catalunya
-----
(Espontània)

800 375 425 63 162 146 121 108 200

38 12 26 0 6 5 1 7 19

96 45 51 7 16 14 15 14 30

259 124 135 21 55 56 50 32 45

29 14 15 3 4 3 9 6 4

68 39 29 7 25 11 8 5 12

36 15 21 2 12 5 2 8 7

33 17 16 3 8 8 4 4 6

32 18 14 4 9 5 4 3 7

13 8 5 1 5 4 3 0 0

23 14 9 3 2 5 5 4 4

21 10 11 1 3 2 2 3 10

10 6 4 0 3 1 0 2 4

23 9 14 2 2 2 3 2 12

16 7 9 0 6 6 2 1 1

5 4 1 0 0 1 0 1 3

2 2 0 0 0 0 1 1 0

93 31 62 9 6 18 12 15 33

3 0 3 0 0 0 0 0 3

TOTAL

Catalunya, tot

La gent, els catalans

Paisatge, mar i muntanya, diversitat
del territori

Prosperitat i qualitat de vida

Cultura i llengua

Parcs i natura

País obert, tolerant, diversitat i
pluralitat

El clima

Turisme

Pirineu

Costa Brava

Barcelona

Altres llocs de Catalunya

Gastronomia

Altres

Res

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,8% 3,2% 6,1% ,0% 3,7% 3,4% ,8% 6,5% 9,5%

12,0% 12,0% 12,0% 11,1% 9,9% 9,6% 12,4% 13,0% 15,0%

32,4% 33,1% 31,8% 33,3% 34,0% 38,4% 41,3% 29,6% 22,5%

3,6% 3,7% 3,5% 4,8% 2,5% 2,1% 7,4% 5,6% 2,0%

8,5% 10,4% 6,8% 11,1% 15,4% 7,5% 6,6% 4,6% 6,0%

4,5% 4,0% 4,9% 3,2% 7,4% 3,4% 1,7% 7,4% 3,5%

4,1% 4,5% 3,8% 4,8% 4,9% 5,5% 3,3% 3,7% 3,0%

4,0% 4,8% 3,3% 6,3% 5,6% 3,4% 3,3% 2,8% 3,5%

1,6% 2,1% 1,2% 1,6% 3,1% 2,7% 2,5% ,0% ,0%

2,9% 3,7% 2,1% 4,8% 1,2% 3,4% 4,1% 3,7% 2,0%

2,6% 2,7% 2,6% 1,6% 1,9% 1,4% 1,7% 2,8% 5,0%

1,3% 1,6% ,9% ,0% 1,9% ,7% ,0% 1,9% 2,0%

2,9% 2,4% 3,3% 3,2% 1,2% 1,4% 2,5% 1,9% 6,0%

2,0% 1,9% 2,1% ,0% 3,7% 4,1% 1,7% ,9% ,5%

,6% 1,1% ,2% ,0% ,0% ,7% ,0% ,9% 1,5%

,3% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,8% ,9% ,0%

11,6% 8,3% 14,6% 14,3% 3,7% 12,3% 9,9% 13,9% 16,5%

,4% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,5%

TOTAL

Catalunya, tot

La gent, els catalans

Paisatge, mar i muntanya, diversitat
del territori

Prosperitat i qualitat de vida

Cultura i llengua

Parcs i natura

País obert, tolerant, diversitat i
pluralitat

El clima

Turisme

Pirineu

Costa Brava

Barcelona

Altres llocs de Catalunya

Gastronomia

Altres

Res

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P4.- I quin és l'aspecte que més li agrada de:
2.- Catalunya
-----
(Espontània)

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 31,6% 68,4% ,0% 15,8% 13,2% 2,6% 18,4% 50,0%

100,0% 46,9% 53,1% 7,3% 16,7% 14,6% 15,6% 14,6% 31,3%

100,0% 47,9% 52,1% 8,1% 21,2% 21,6% 19,3% 12,4% 17,4%

100,0% 48,3% 51,7% 10,3% 13,8% 10,3% 31,0% 20,7% 13,8%

100,0% 57,4% 42,6% 10,3% 36,8% 16,2% 11,8% 7,4% 17,6%

100,0% 41,7% 58,3% 5,6% 33,3% 13,9% 5,6% 22,2% 19,4%

100,0% 51,5% 48,5% 9,1% 24,2% 24,2% 12,1% 12,1% 18,2%

100,0% 56,3% 43,8% 12,5% 28,1% 15,6% 12,5% 9,4% 21,9%

100,0% 61,5% 38,5% 7,7% 38,5% 30,8% 23,1% ,0% ,0%

100,0% 60,9% 39,1% 13,0% 8,7% 21,7% 21,7% 17,4% 17,4%

100,0% 47,6% 52,4% 4,8% 14,3% 9,5% 9,5% 14,3% 47,6%

100,0% 60,0% 40,0% ,0% 30,0% 10,0% ,0% 20,0% 40,0%

100,0% 39,1% 60,9% 8,7% 8,7% 8,7% 13,0% 8,7% 52,2%

100,0% 43,8% 56,3% ,0% 37,5% 37,5% 12,5% 6,3% 6,3%

100,0% 80,0% 20,0% ,0% ,0% 20,0% ,0% 20,0% 60,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0% ,0%

100,0% 33,3% 66,7% 9,7% 6,5% 19,4% 12,9% 16,1% 35,5%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Catalunya, tot

La gent, els catalans

Paisatge, mar i muntanya, diversitat
del territori

Prosperitat i qualitat de vida

Cultura i llengua

Parcs i natura

País obert, tolerant, diversitat i
pluralitat

El clima

Turisme

Pirineu

Costa Brava

Barcelona

Altres llocs de Catalunya

Gastronomia

Altres

Res

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P4.- I quin és l'aspecte que més li agrada de:
3.- Espanya
-----
(Espontània)

800 375 425 63 162 146 121 108 200

37 18 19 0 6 3 7 4 17

88 47 41 4 18 14 19 20 13

79 33 46 10 15 17 17 7 13

50 22 28 5 11 5 7 6 16

152 86 66 13 41 31 24 18 25

9 6 3 0 2 1 0 2 4

38 21 17 3 10 12 5 3 5

6 5 1 1 3 1 1 0 0

45 17 28 1 23 10 4 3 4

30 10 20 1 3 3 5 6 12

69 29 40 5 6 11 5 10 32

12 8 4 2 3 2 3 0 2

6 2 4 0 0 1 2 1 2

176 70 106 18 21 35 22 27 53

3 1 2 0 0 0 0 1 2

TOTAL

Espanya, tot en general

La gent, l'ambient

Paisatge, el mar i la diversitat del
territori

Prosperitat i qualitat de vida

Diversitat de cultures, pobles i
tradicions

País obert i solidari

El clima

Turisme

Gastronomia

Andalusia

Altres llocs d'Espanya

Altres

Res

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,6% 4,8% 4,5% ,0% 3,7% 2,1% 5,8% 3,7% 8,5%

11,0% 12,5% 9,6% 6,3% 11,1% 9,6% 15,7% 18,5% 6,5%

9,9% 8,8% 10,8% 15,9% 9,3% 11,6% 14,0% 6,5% 6,5%

6,3% 5,9% 6,6% 7,9% 6,8% 3,4% 5,8% 5,6% 8,0%

19,0% 22,9% 15,5% 20,6% 25,3% 21,2% 19,8% 16,7% 12,5%

1,1% 1,6% ,7% ,0% 1,2% ,7% ,0% 1,9% 2,0%

4,8% 5,6% 4,0% 4,8% 6,2% 8,2% 4,1% 2,8% 2,5%

,8% 1,3% ,2% 1,6% 1,9% ,7% ,8% ,0% ,0%

5,6% 4,5% 6,6% 1,6% 14,2% 6,8% 3,3% 2,8% 2,0%

3,8% 2,7% 4,7% 1,6% 1,9% 2,1% 4,1% 5,6% 6,0%

8,6% 7,7% 9,4% 7,9% 3,7% 7,5% 4,1% 9,3% 16,0%

1,5% 2,1% ,9% 3,2% 1,9% 1,4% 2,5% ,0% 1,0%

,8% ,5% ,9% ,0% ,0% ,7% 1,7% ,9% 1,0%

22,0% 18,7% 24,9% 28,6% 13,0% 24,0% 18,2% 25,0% 26,5%

,4% ,3% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% 1,0%

TOTAL

Espanya, tot en general

La gent, l'ambient

Paisatge, el mar i la diversitat del
territori

Prosperitat i qualitat de vida

Diversitat de cultures, pobles i
tradicions

País obert i solidari

El clima

Turisme

Gastronomia

Andalusia

Altres llocs d'Espanya

Altres

Res

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P4.- I quin és l'aspecte que més li agrada de:
3.- Espanya
-----
(Espontània)

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 48,6% 51,4% ,0% 16,2% 8,1% 18,9% 10,8% 45,9%

100,0% 53,4% 46,6% 4,5% 20,5% 15,9% 21,6% 22,7% 14,8%

100,0% 41,8% 58,2% 12,7% 19,0% 21,5% 21,5% 8,9% 16,5%

100,0% 44,0% 56,0% 10,0% 22,0% 10,0% 14,0% 12,0% 32,0%

100,0% 56,6% 43,4% 8,6% 27,0% 20,4% 15,8% 11,8% 16,4%

100,0% 66,7% 33,3% ,0% 22,2% 11,1% ,0% 22,2% 44,4%

100,0% 55,3% 44,7% 7,9% 26,3% 31,6% 13,2% 7,9% 13,2%

100,0% 83,3% 16,7% 16,7% 50,0% 16,7% 16,7% ,0% ,0%

100,0% 37,8% 62,2% 2,2% 51,1% 22,2% 8,9% 6,7% 8,9%

100,0% 33,3% 66,7% 3,3% 10,0% 10,0% 16,7% 20,0% 40,0%

100,0% 42,0% 58,0% 7,2% 8,7% 15,9% 7,2% 14,5% 46,4%

100,0% 66,7% 33,3% 16,7% 25,0% 16,7% 25,0% ,0% 16,7%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% ,0% 16,7% 33,3% 16,7% 33,3%

100,0% 39,8% 60,2% 10,2% 11,9% 19,9% 12,5% 15,3% 30,1%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 33,3% 66,7%

TOTAL

Espanya, tot en general

La gent, l'ambient

Paisatge, el mar i la diversitat del
territori

Prosperitat i qualitat de vida

Diversitat de cultures, pobles i
tradicions

País obert i solidari

El clima

Turisme

Gastronomia

Andalusia

Altres llocs d'Espanya

Altres

Res

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P5.- Com valora la gestió de:
+++++
1.- L'Ajuntament de Barcelona

800 375 425 63 162 146 121 108 200

21 9 12 3 6 6 3 1 2

330 150 180 35 69 53 45 50 78

203 105 98 10 33 36 35 21 68

170 81 89 11 40 35 29 25 30

65 29 36 3 13 15 9 9 16

11 1 10 1 1 1 0 2 6

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,6% 2,4% 2,8% 4,8% 3,7% 4,1% 2,5% ,9% 1,0%

41,3% 40,0% 42,4% 55,6% 42,6% 36,3% 37,2% 46,3% 39,0%

25,4% 28,0% 23,1% 15,9% 20,4% 24,7% 28,9% 19,4% 34,0%

21,3% 21,6% 20,9% 17,5% 24,7% 24,0% 24,0% 23,1% 15,0%

8,1% 7,7% 8,5% 4,8% 8,0% 10,3% 7,4% 8,3% 8,0%

1,4% ,3% 2,4% 1,6% ,6% ,7% ,0% 1,9% 3,0%

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 42,9% 57,1% 14,3% 28,6% 28,6% 14,3% 4,8% 9,5%

100,0% 45,5% 54,5% 10,6% 20,9% 16,1% 13,6% 15,2% 23,6%

100,0% 51,7% 48,3% 4,9% 16,3% 17,7% 17,2% 10,3% 33,5%

100,0% 47,6% 52,4% 6,5% 23,5% 20,6% 17,1% 14,7% 17,6%

100,0% 44,6% 55,4% 4,6% 20,0% 23,1% 13,8% 13,8% 24,6%

100,0% 9,1% 90,9% 9,1% 9,1% 9,1% ,0% 18,2% 54,5%

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P5 (Resum).- Com valora la gestió de:
+++++
1.- L'Ajuntament de Barcelona

800 375 425 63 162 146 121 108 200

351 159 192 38 75 59 48 51 80

203 105 98 10 33 36 35 21 68

235 110 125 14 53 50 38 34 46

11 1 10 1 1 1 0 2 6

TOTAL

Molt bona/Bona

NOrmal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

43,9% 42,4% 45,2% 60,3% 46,3% 40,4% 39,7% 47,2% 40,0%

25,4% 28,0% 23,1% 15,9% 20,4% 24,7% 28,9% 19,4% 34,0%

29,4% 29,3% 29,4% 22,2% 32,7% 34,2% 31,4% 31,5% 23,0%

1,4% ,3% 2,4% 1,6% ,6% ,7% ,0% 1,9% 3,0%

TOTAL

Molt bona/Bona

NOrmal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 45,3% 54,7% 10,8% 21,4% 16,8% 13,7% 14,5% 22,8%

100,0% 51,7% 48,3% 4,9% 16,3% 17,7% 17,2% 10,3% 33,5%

100,0% 46,8% 53,2% 6,0% 22,6% 21,3% 16,2% 14,5% 19,6%

100,0% 9,1% 90,9% 9,1% 9,1% 9,1% ,0% 18,2% 54,5%

TOTAL

Molt bona/Bona

NOrmal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P5.- Com valora la gestió de:
+++++
2.- La Generalitat de Catalunya

800 375 425 63 162 146 121 108 200

18 8 10 1 3 4 5 3 2

327 154 173 30 70 48 47 47 85

186 97 89 11 34 38 30 21 52

186 90 96 17 46 43 26 24 30

58 24 34 3 7 9 11 11 17

25 2 23 1 2 4 2 2 14

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,3% 2,1% 2,4% 1,6% 1,9% 2,7% 4,1% 2,8% 1,0%

40,9% 41,1% 40,7% 47,6% 43,2% 32,9% 38,8% 43,5% 42,5%

23,3% 25,9% 20,9% 17,5% 21,0% 26,0% 24,8% 19,4% 26,0%

23,3% 24,0% 22,6% 27,0% 28,4% 29,5% 21,5% 22,2% 15,0%

7,3% 6,4% 8,0% 4,8% 4,3% 6,2% 9,1% 10,2% 8,5%

3,1% ,5% 5,4% 1,6% 1,2% 2,7% 1,7% 1,9% 7,0%

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 44,4% 55,6% 5,6% 16,7% 22,2% 27,8% 16,7% 11,1%

100,0% 47,1% 52,9% 9,2% 21,4% 14,7% 14,4% 14,4% 26,0%

100,0% 52,2% 47,8% 5,9% 18,3% 20,4% 16,1% 11,3% 28,0%

100,0% 48,4% 51,6% 9,1% 24,7% 23,1% 14,0% 12,9% 16,1%

100,0% 41,4% 58,6% 5,2% 12,1% 15,5% 19,0% 19,0% 29,3%

100,0% 8,0% 92,0% 4,0% 8,0% 16,0% 8,0% 8,0% 56,0%

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P5 (Resum).- Com valora la gestió de:
+++++
2.- La Generalitat de Catalunya

800 375 425 63 162 146 121 108 200

345 162 183 31 73 52 52 50 87

186 97 89 11 34 38 30 21 52

244 114 130 20 53 52 37 35 47

25 2 23 1 2 4 2 2 14

TOTAL

Molt bona/Bona

Normal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

43,1% 43,2% 43,1% 49,2% 45,1% 35,6% 43,0% 46,3% 43,5%

23,3% 25,9% 20,9% 17,5% 21,0% 26,0% 24,8% 19,4% 26,0%

30,5% 30,4% 30,6% 31,7% 32,7% 35,6% 30,6% 32,4% 23,5%

3,1% ,5% 5,4% 1,6% 1,2% 2,7% 1,7% 1,9% 7,0%

TOTAL

Molt bona/Bona

Normal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 47,0% 53,0% 9,0% 21,2% 15,1% 15,1% 14,5% 25,2%

100,0% 52,2% 47,8% 5,9% 18,3% 20,4% 16,1% 11,3% 28,0%

100,0% 46,7% 53,3% 8,2% 21,7% 21,3% 15,2% 14,3% 19,3%

100,0% 8,0% 92,0% 4,0% 8,0% 16,0% 8,0% 8,0% 56,0%

TOTAL

Molt bona/Bona

Normal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P5.- Com valora la gestió de:
+++++
3.- El Govern Espanyol

800 375 425 63 162 146 121 108 200

48 26 22 3 8 8 12 10 7

357 180 177 32 81 63 52 45 84

199 91 108 14 34 47 31 23 50

120 56 64 10 27 21 16 18 28

39 18 21 3 11 4 6 7 8

33 2 31 1 1 3 3 3 22

4 2 2 0 0 0 1 2 1

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

6,0% 6,9% 5,2% 4,8% 4,9% 5,5% 9,9% 9,3% 3,5%

44,6% 48,0% 41,6% 50,8% 50,0% 43,2% 43,0% 41,7% 42,0%

24,9% 24,3% 25,4% 22,2% 21,0% 32,2% 25,6% 21,3% 25,0%

15,0% 14,9% 15,1% 15,9% 16,7% 14,4% 13,2% 16,7% 14,0%

4,9% 4,8% 4,9% 4,8% 6,8% 2,7% 5,0% 6,5% 4,0%

4,1% ,5% 7,3% 1,6% ,6% 2,1% 2,5% 2,8% 11,0%

,5% ,5% ,5% ,0% ,0% ,0% ,8% 1,9% ,5%

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 54,2% 45,8% 6,3% 16,7% 16,7% 25,0% 20,8% 14,6%

100,0% 50,4% 49,6% 9,0% 22,7% 17,6% 14,6% 12,6% 23,5%

100,0% 45,7% 54,3% 7,0% 17,1% 23,6% 15,6% 11,6% 25,1%

100,0% 46,7% 53,3% 8,3% 22,5% 17,5% 13,3% 15,0% 23,3%

100,0% 46,2% 53,8% 7,7% 28,2% 10,3% 15,4% 17,9% 20,5%

100,0% 6,1% 93,9% 3,0% 3,0% 9,1% 9,1% 9,1% 66,7%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% 25,0% 50,0% 25,0%

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P5 (Resum).- Com valora la gestió de:
+++++
3.- El Govern Espanyol

800 375 425 63 162 146 121 108 200

405 206 199 35 89 71 64 55 91

199 91 108 14 34 47 31 23 50

159 74 85 13 38 25 22 25 36

33 2 31 1 1 3 3 3 22

4 2 2 0 0 0 1 2 1

TOTAL

Molt bona/Bona

Normal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

50,6% 54,9% 46,8% 55,6% 54,9% 48,6% 52,9% 50,9% 45,5%

24,9% 24,3% 25,4% 22,2% 21,0% 32,2% 25,6% 21,3% 25,0%

19,9% 19,7% 20,0% 20,6% 23,5% 17,1% 18,2% 23,1% 18,0%

4,1% ,5% 7,3% 1,6% ,6% 2,1% 2,5% 2,8% 11,0%

,5% ,5% ,5% ,0% ,0% ,0% ,8% 1,9% ,5%

TOTAL

Molt bona/Bona

Normal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 50,9% 49,1% 8,6% 22,0% 17,5% 15,8% 13,6% 22,5%

100,0% 45,7% 54,3% 7,0% 17,1% 23,6% 15,6% 11,6% 25,1%

100,0% 46,5% 53,5% 8,2% 23,9% 15,7% 13,8% 15,7% 22,6%

100,0% 6,1% 93,9% 3,0% 3,0% 9,1% 9,1% 9,1% 66,7%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% 25,0% 50,0% 25,0%

TOTAL

Molt bona/Bona

Normal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P6.- Em podria dir a quin partit va votar en les Eleccions:
1.- Municipals de maig de 2003
-----
(BASE: NOMÉS ELS QUE TENIEN DRET A VOT)
(Espontània)

730 338 392 32 142 135 114 108 199

30 14 16 0 4 5 7 5 9

94 44 50 3 18 18 11 8 36

69 38 31 4 22 13 9 8 13

213 108 105 4 31 36 36 49 57

58 25 33 5 17 20 12 2 2

13 7 6 1 6 0 3 1 2

99 52 47 9 26 24 13 12 15

77 21 56 3 14 7 9 10 34

77 29 48 3 4 12 14 13 31

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,1% 4,1% 4,1% ,0% 2,8% 3,7% 6,1% 4,6% 4,5%

12,9% 13,0% 12,8% 9,4% 12,7% 13,3% 9,6% 7,4% 18,1%

9,5% 11,2% 7,9% 12,5% 15,5% 9,6% 7,9% 7,4% 6,5%

29,2% 32,0% 26,8% 12,5% 21,8% 26,7% 31,6% 45,4% 28,6%

7,9% 7,4% 8,4% 15,6% 12,0% 14,8% 10,5% 1,9% 1,0%

1,8% 2,1% 1,5% 3,1% 4,2% ,0% 2,6% ,9% 1,0%

13,6% 15,4% 12,0% 28,1% 18,3% 17,8% 11,4% 11,1% 7,5%

10,5% 6,2% 14,3% 9,4% 9,9% 5,2% 7,9% 9,3% 17,1%

10,5% 8,6% 12,2% 9,4% 2,8% 8,9% 12,3% 12,0% 15,6%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,3% 53,7% 4,4% 19,5% 18,5% 15,6% 14,8% 27,3%

100,0% 46,7% 53,3% ,0% 13,3% 16,7% 23,3% 16,7% 30,0%

100,0% 46,8% 53,2% 3,2% 19,1% 19,1% 11,7% 8,5% 38,3%

100,0% 55,1% 44,9% 5,8% 31,9% 18,8% 13,0% 11,6% 18,8%

100,0% 50,7% 49,3% 1,9% 14,6% 16,9% 16,9% 23,0% 26,8%

100,0% 43,1% 56,9% 8,6% 29,3% 34,5% 20,7% 3,4% 3,4%

100,0% 53,8% 46,2% 7,7% 46,2% ,0% 23,1% 7,7% 15,4%

100,0% 52,5% 47,5% 9,1% 26,3% 24,2% 13,1% 12,1% 15,2%

100,0% 27,3% 72,7% 3,9% 18,2% 9,1% 11,7% 13,0% 44,2%

100,0% 37,7% 62,3% 3,9% 5,2% 15,6% 18,2% 16,9% 40,3%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P6.- Em podria dir a quin partit va votar en les Eleccions:
2.- Autonòmiques de novembre de 2003
-----
(BASE: NOMÉS ELS QUE TENIEN DRET A VOT)
(Espontània)

740 342 398 42 142 135 114 108 199

27 14 13 0 4 4 6 4 9

107 52 55 4 18 17 13 14 41

97 51 46 7 25 20 19 13 13

203 101 102 7 34 33 38 40 51

49 20 29 3 15 19 7 2 3

8 5 3 0 4 0 2 1 1

103 47 56 12 26 23 12 12 18

66 19 47 6 11 6 3 8 32

80 33 47 3 5 13 14 14 31

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,6% 4,1% 3,3% ,0% 2,8% 3,0% 5,3% 3,7% 4,5%

14,5% 15,2% 13,8% 9,5% 12,7% 12,6% 11,4% 13,0% 20,6%

13,1% 14,9% 11,6% 16,7% 17,6% 14,8% 16,7% 12,0% 6,5%

27,4% 29,5% 25,6% 16,7% 23,9% 24,4% 33,3% 37,0% 25,6%

6,6% 5,8% 7,3% 7,1% 10,6% 14,1% 6,1% 1,9% 1,5%

1,1% 1,5% ,8% ,0% 2,8% ,0% 1,8% ,9% ,5%

13,9% 13,7% 14,1% 28,6% 18,3% 17,0% 10,5% 11,1% 9,0%

8,9% 5,6% 11,8% 14,3% 7,7% 4,4% 2,6% 7,4% 16,1%

10,8% 9,6% 11,8% 7,1% 3,5% 9,6% 12,3% 13,0% 15,6%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,2% 53,8% 5,7% 19,2% 18,2% 15,4% 14,6% 26,9%

100,0% 51,9% 48,1% ,0% 14,8% 14,8% 22,2% 14,8% 33,3%

100,0% 48,6% 51,4% 3,7% 16,8% 15,9% 12,1% 13,1% 38,3%

100,0% 52,6% 47,4% 7,2% 25,8% 20,6% 19,6% 13,4% 13,4%

100,0% 49,8% 50,2% 3,4% 16,7% 16,3% 18,7% 19,7% 25,1%

100,0% 40,8% 59,2% 6,1% 30,6% 38,8% 14,3% 4,1% 6,1%

100,0% 62,5% 37,5% ,0% 50,0% ,0% 25,0% 12,5% 12,5%

100,0% 45,6% 54,4% 11,7% 25,2% 22,3% 11,7% 11,7% 17,5%

100,0% 28,8% 71,2% 9,1% 16,7% 9,1% 4,5% 12,1% 48,5%

100,0% 41,3% 58,8% 3,8% 6,3% 16,3% 17,5% 17,5% 38,8%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P6.- Em podria dir a quin partit va votar en les Eleccions:
3.- Generals de març de 2004
-----
(BASE: NOMÉS ELS QUE TENIEN DRET A VOT)
(Espontània)

740 342 398 42 142 135 114 108 199

52 23 29 1 8 6 8 9 20

74 35 39 4 15 12 7 8 28

62 35 27 3 16 12 11 9 11

279 131 148 14 51 56 45 48 65

42 19 23 3 13 15 5 2 4

2 1 1 0 1 1 0 0 0

12 7 5 1 4 0 3 2 2

80 43 37 7 22 14 13 11 13

54 16 38 6 6 5 7 5 25

83 32 51 3 6 14 15 14 31

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,0% 6,7% 7,3% 2,4% 5,6% 4,4% 7,0% 8,3% 10,1%

10,0% 10,2% 9,8% 9,5% 10,6% 8,9% 6,1% 7,4% 14,1%

8,4% 10,2% 6,8% 7,1% 11,3% 8,9% 9,6% 8,3% 5,5%

37,7% 38,3% 37,2% 33,3% 35,9% 41,5% 39,5% 44,4% 32,7%

5,7% 5,6% 5,8% 7,1% 9,2% 11,1% 4,4% 1,9% 2,0%

,3% ,3% ,3% ,0% ,7% ,7% ,0% ,0% ,0%

1,6% 2,0% 1,3% 2,4% 2,8% ,0% 2,6% 1,9% 1,0%

10,8% 12,6% 9,3% 16,7% 15,5% 10,4% 11,4% 10,2% 6,5%

7,3% 4,7% 9,5% 14,3% 4,2% 3,7% 6,1% 4,6% 12,6%

11,2% 9,4% 12,8% 7,1% 4,2% 10,4% 13,2% 13,0% 15,6%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,2% 53,8% 5,7% 19,2% 18,2% 15,4% 14,6% 26,9%

100,0% 44,2% 55,8% 1,9% 15,4% 11,5% 15,4% 17,3% 38,5%

100,0% 47,3% 52,7% 5,4% 20,3% 16,2% 9,5% 10,8% 37,8%

100,0% 56,5% 43,5% 4,8% 25,8% 19,4% 17,7% 14,5% 17,7%

100,0% 47,0% 53,0% 5,0% 18,3% 20,1% 16,1% 17,2% 23,3%

100,0% 45,2% 54,8% 7,1% 31,0% 35,7% 11,9% 4,8% 9,5%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 58,3% 41,7% 8,3% 33,3% ,0% 25,0% 16,7% 16,7%

100,0% 53,8% 46,3% 8,8% 27,5% 17,5% 16,3% 13,8% 16,3%

100,0% 29,6% 70,4% 11,1% 11,1% 9,3% 13,0% 9,3% 46,3%

100,0% 38,6% 61,4% 3,6% 7,2% 16,9% 18,1% 16,9% 37,3%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P7.- Ara li voldriem demanar la seva opinió sobre els serveis a Barcelona durant l'estiu.
Vostè creu que aquesta és una mesura molt, bastant, poc o gens necessària:
+++++
1 .- Augmentar els efectius de la Guàrdia Urbana per reforçar la seguretat i el civisme

800 375 425 63 162 146 121 108 200

396 162 234 13 70 66 60 70 117

305 160 145 38 60 59 46 35 67

49 26 23 6 20 7 8 1 7

42 23 19 5 12 12 5 2 6

7 3 4 1 0 2 2 0 2

1 1 0 0 0 0 0 0 1

TOTAL

Molt necessària

Bastant necessària

Poc necessària

Gens necessària

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

49,5% 43,2% 55,1% 20,6% 43,2% 45,2% 49,6% 64,8% 58,5%

38,1% 42,7% 34,1% 60,3% 37,0% 40,4% 38,0% 32,4% 33,5%

6,1% 6,9% 5,4% 9,5% 12,3% 4,8% 6,6% ,9% 3,5%

5,3% 6,1% 4,5% 7,9% 7,4% 8,2% 4,1% 1,9% 3,0%

,9% ,8% ,9% 1,6% ,0% 1,4% 1,7% ,0% 1,0%

,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

Molt necessària

Bastant necessària

Poc necessària

Gens necessària

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 40,9% 59,1% 3,3% 17,7% 16,7% 15,2% 17,7% 29,5%

100,0% 52,5% 47,5% 12,5% 19,7% 19,3% 15,1% 11,5% 22,0%

100,0% 53,1% 46,9% 12,2% 40,8% 14,3% 16,3% 2,0% 14,3%

100,0% 54,8% 45,2% 11,9% 28,6% 28,6% 11,9% 4,8% 14,3%

100,0% 42,9% 57,1% 14,3% ,0% 28,6% 28,6% ,0% 28,6%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Molt necessària

Bastant necessària

Poc necessària

Gens necessària

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P7.- Ara li voldriem demanar la seva opinió sobre els serveis a Barcelona durant l'estiu.
Vostè creu que aquesta és una mesura molt, bastant, poc o gens necessària:
+++++
2 .- Reforç dels serveis de neteja a l'estiu

800 375 425 63 162 146 121 108 200

434 178 256 30 79 74 63 68 120

309 166 143 31 70 57 50 33 68

42 22 20 1 12 8 5 6 10

10 8 2 1 0 5 2 1 1

5 1 4 0 1 2 1 0 1

TOTAL

Molt necessària

Bastant necessària

Poc necessària

Gens necessària

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

54,3% 47,5% 60,2% 47,6% 48,8% 50,7% 52,1% 63,0% 60,0%

38,6% 44,3% 33,6% 49,2% 43,2% 39,0% 41,3% 30,6% 34,0%

5,3% 5,9% 4,7% 1,6% 7,4% 5,5% 4,1% 5,6% 5,0%

1,3% 2,1% ,5% 1,6% ,0% 3,4% 1,7% ,9% ,5%

,6% ,3% ,9% ,0% ,6% 1,4% ,8% ,0% ,5%

TOTAL

Molt necessària

Bastant necessària

Poc necessària

Gens necessària

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 41,0% 59,0% 6,9% 18,2% 17,1% 14,5% 15,7% 27,6%

100,0% 53,7% 46,3% 10,0% 22,7% 18,4% 16,2% 10,7% 22,0%

100,0% 52,4% 47,6% 2,4% 28,6% 19,0% 11,9% 14,3% 23,8%

100,0% 80,0% 20,0% 10,0% ,0% 50,0% 20,0% 10,0% 10,0%

100,0% 20,0% 80,0% ,0% 20,0% 40,0% 20,0% ,0% 20,0%

TOTAL

Molt necessària

Bastant necessària

Poc necessària

Gens necessària

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P7.- Ara li voldriem demanar la seva opinió sobre els serveis a Barcelona durant l'estiu.
Vostè creu que aquesta és una mesura molt, bastant, poc o gens necessària:
+++++
3 .- Reforç del transport a l'estiu

800 375 425 63 162 146 121 108 200

371 148 223 30 72 60 53 56 100

312 161 151 22 67 62 45 38 78

84 56 28 10 19 16 18 10 11

14 8 6 0 3 4 2 1 4

18 2 16 1 1 4 3 3 6

1 0 1 0 0 0 0 0 1

TOTAL

Molt necessària

Bastant necessària

Poc necessària

Gens necessària

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

46,4% 39,5% 52,5% 47,6% 44,4% 41,1% 43,8% 51,9% 50,0%

39,0% 42,9% 35,5% 34,9% 41,4% 42,5% 37,2% 35,2% 39,0%

10,5% 14,9% 6,6% 15,9% 11,7% 11,0% 14,9% 9,3% 5,5%

1,8% 2,1% 1,4% ,0% 1,9% 2,7% 1,7% ,9% 2,0%

2,3% ,5% 3,8% 1,6% ,6% 2,7% 2,5% 2,8% 3,0%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

Molt necessària

Bastant necessària

Poc necessària

Gens necessària

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 39,9% 60,1% 8,1% 19,4% 16,2% 14,3% 15,1% 27,0%

100,0% 51,6% 48,4% 7,1% 21,5% 19,9% 14,4% 12,2% 25,0%

100,0% 66,7% 33,3% 11,9% 22,6% 19,0% 21,4% 11,9% 13,1%

100,0% 57,1% 42,9% ,0% 21,4% 28,6% 14,3% 7,1% 28,6%

100,0% 11,1% 88,9% 5,6% 5,6% 22,2% 16,7% 16,7% 33,3%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Molt necessària

Bastant necessària

Poc necessària

Gens necessària

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P7.- Ara li voldriem demanar la seva opinió sobre els serveis a Barcelona durant l'estiu.
Vostè creu que aquesta és una mesura molt, bastant, poc o gens necessària:
+++++
4 .- Reforç a l'atenció a les persones sense sostre

800 375 425 63 162 146 121 108 200

443 191 252 33 84 81 64 65 116

283 141 142 26 67 50 41 31 68

38 24 14 3 6 8 9 4 8

9 5 4 0 2 2 3 1 1

25 14 11 1 3 4 4 6 7

2 0 2 0 0 1 0 1 0

TOTAL

Molt necessària

Bastant necessària

Poc necessària

Gens necessària

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

55,4% 50,9% 59,3% 52,4% 51,9% 55,5% 52,9% 60,2% 58,0%

35,4% 37,6% 33,4% 41,3% 41,4% 34,2% 33,9% 28,7% 34,0%

4,8% 6,4% 3,3% 4,8% 3,7% 5,5% 7,4% 3,7% 4,0%

1,1% 1,3% ,9% ,0% 1,2% 1,4% 2,5% ,9% ,5%

3,1% 3,7% 2,6% 1,6% 1,9% 2,7% 3,3% 5,6% 3,5%

,3% ,0% ,5% ,0% ,0% ,7% ,0% ,9% ,0%

TOTAL

Molt necessària

Bastant necessària

Poc necessària

Gens necessària

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 43,1% 56,9% 7,4% 19,0% 18,3% 14,4% 14,7% 26,2%

100,0% 49,8% 50,2% 9,2% 23,7% 17,7% 14,5% 11,0% 24,0%

100,0% 63,2% 36,8% 7,9% 15,8% 21,1% 23,7% 10,5% 21,1%

100,0% 55,6% 44,4% ,0% 22,2% 22,2% 33,3% 11,1% 11,1%

100,0% 56,0% 44,0% 4,0% 12,0% 16,0% 16,0% 24,0% 28,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% 50,0% ,0% 50,0% ,0%

TOTAL

Molt necessària

Bastant necessària

Poc necessària

Gens necessària

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P7 (Resum).- Ara li voldriem demanar la seva opinió sobre els serveis a Barcelona durant l'estiu.
Vostè creu que aquestes son unes mesures MOLT NECESSÀRIES:

396 162 234 13 70 66 60 70 117

434 178 256 30 79 74 63 68 120

371 148 223 30 72 60 53 56 100

443 191 252 33 84 81 64 65 116

Augmentar els efectius de la Guàrdia
Urbana

Reforç dels serveis de neteja a l'estiu

Reforç del transport a l'estiu

Reforç a l'atenció a les persones sense
sostre

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

49,5% 43,2% 55,1% 20,6% 43,2% 45,2% 49,6% 64,8% 58,5%

54,3% 47,5% 60,2% 47,6% 48,8% 50,7% 52,1% 63,0% 60,0%

46,4% 39,5% 52,5% 47,6% 44,4% 41,1% 43,8% 51,9% 50,0%

55,4% 50,9% 59,3% 52,4% 51,9% 55,5% 52,9% 60,2% 58,0%

Augmentar els efectius de la Guàrdia
Urbana

Reforç dels serveis de neteja a l'estiu

Reforç del transport a l'estiu

Reforç a l'atenció a les persones sense
sostre

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 40,9% 59,1% 3,3% 17,7% 16,7% 15,2% 17,7% 29,5%

100,0% 41,0% 59,0% 6,9% 18,2% 17,1% 14,5% 15,7% 27,6%

100,0% 39,9% 60,1% 8,1% 19,4% 16,2% 14,3% 15,1% 27,0%

100,0% 43,1% 56,9% 7,4% 19,0% 18,3% 14,4% 14,7% 26,2%

Augmentar els efectius de la Guàrdia
Urbana

Reforç dels serveis de neteja a l'estiu

Reforç del transport a l'estiu

Reforç a l'atenció a les persones sense
sostre

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P7 (Resum).- Ara li voldriem demanar la seva opinió sobre els serveis a Barcelona durant l'estiu.
Vostè creu que aquestes son unes mesures BASTANT NECESSÀRIES:

305 160 145 38 60 59 46 35 67

309 166 143 31 70 57 50 33 68

312 161 151 22 67 62 45 38 78

283 141 142 26 67 50 41 31 68

Augmentar els efectius de la Guàrdia
Urbana

Reforç dels serveis de neteja a l'estiu

Reforç del transport a l'estiu

Reforç a l'atenció a les persones sense
sostre

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

38,1% 42,7% 34,1% 60,3% 37,0% 40,4% 38,0% 32,4% 33,5%

38,6% 44,3% 33,6% 49,2% 43,2% 39,0% 41,3% 30,6% 34,0%

39,0% 42,9% 35,5% 34,9% 41,4% 42,5% 37,2% 35,2% 39,0%

35,4% 37,6% 33,4% 41,3% 41,4% 34,2% 33,9% 28,7% 34,0%

Augmentar els efectius de la Guàrdia
Urbana

Reforç dels serveis de neteja a l'estiu

Reforç del transport a l'estiu

Reforç a l'atenció a les persones sense
sostre

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 52,5% 47,5% 12,5% 19,7% 19,3% 15,1% 11,5% 22,0%

100,0% 53,7% 46,3% 10,0% 22,7% 18,4% 16,2% 10,7% 22,0%

100,0% 51,6% 48,4% 7,1% 21,5% 19,9% 14,4% 12,2% 25,0%

100,0% 49,8% 50,2% 9,2% 23,7% 17,7% 14,5% 11,0% 24,0%

Augmentar els efectius de la Guàrdia
Urbana

Reforç dels serveis de neteja a l'estiu

Reforç del transport a l'estiu

Reforç a l'atenció a les persones sense
sostre

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P7 (Resum).- Ara li voldriem demanar la seva opinió sobre els serveis a Barcelona durant l'estiu.
Vostè creu que aquestes son unes mesures MOLT/BASTANT NECESSÀRIES:

701 322 379 51 130 125 106 105 184

743 344 399 61 149 131 113 101 188

683 309 374 52 139 122 98 94 178

726 332 394 59 151 131 105 96 184

Augmentar els efectius de la Guàrdia
Urbana

Reforç dels serveis de neteja a l'estiu

Reforç del transport a l'estiu

Reforç a l'atenció a les persones sense
sostre

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

87,6% 85,9% 89,2% 81,0% 80,2% 85,6% 87,6% 97,2% 92,0%

92,9% 91,7% 93,9% 96,8% 92,0% 89,7% 93,4% 93,5% 94,0%

85,4% 82,4% 88,0% 82,5% 85,8% 83,6% 81,0% 87,0% 89,0%

90,8% 88,5% 92,7% 93,7% 93,2% 89,7% 86,8% 88,9% 92,0%

Augmentar els efectius de la Guàrdia
Urbana

Reforç dels serveis de neteja a l'estiu

Reforç del transport a l'estiu

Reforç a l'atenció a les persones sense
sostre

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 45,9% 54,1% 7,3% 18,5% 17,8% 15,1% 15,0% 26,2%

100,0% 46,3% 53,7% 8,2% 20,1% 17,6% 15,2% 13,6% 25,3%

100,0% 45,2% 54,8% 7,6% 20,4% 17,9% 14,3% 13,8% 26,1%

100,0% 45,7% 54,3% 8,1% 20,8% 18,0% 14,5% 13,2% 25,3%

Augmentar els efectius de la Guàrdia
Urbana

Reforç dels serveis de neteja a l'estiu

Reforç del transport a l'estiu

Reforç a l'atenció a les persones sense
sostre

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P7 (Resum).- Ara li voldriem demanar la seva opinió sobre els serveis a Barcelona durant l'estiu.
Vostè creu que aquestes son unes mesures POC NECESSÀRIES:

49 26 23 6 20 7 8 1 7

42 22 20 1 12 8 5 6 10

84 56 28 10 19 16 18 10 11

38 24 14 3 6 8 9 4 8

Augmentar els efectius de la Guàrdia
Urbana

Reforç dels serveis de neteja a l'estiu

Reforç del transport a l'estiu

Reforç a l'atenció a les persones sense
sostre

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

6,1% 6,9% 5,4% 9,5% 12,3% 4,8% 6,6% ,9% 3,5%

5,3% 5,9% 4,7% 1,6% 7,4% 5,5% 4,1% 5,6% 5,0%

10,5% 14,9% 6,6% 15,9% 11,7% 11,0% 14,9% 9,3% 5,5%

4,8% 6,4% 3,3% 4,8% 3,7% 5,5% 7,4% 3,7% 4,0%

Augmentar els efectius de la Guàrdia
Urbana

Reforç dels serveis de neteja a l'estiu

Reforç del transport a l'estiu

Reforç a l'atenció a les persones sense
sostre

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 53,1% 46,9% 12,2% 40,8% 14,3% 16,3% 2,0% 14,3%

100,0% 52,4% 47,6% 2,4% 28,6% 19,0% 11,9% 14,3% 23,8%

100,0% 66,7% 33,3% 11,9% 22,6% 19,0% 21,4% 11,9% 13,1%

100,0% 63,2% 36,8% 7,9% 15,8% 21,1% 23,7% 10,5% 21,1%

Augmentar els efectius de la Guàrdia
Urbana

Reforç dels serveis de neteja a l'estiu

Reforç del transport a l'estiu

Reforç a l'atenció a les persones sense
sostre

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P7 (Resum).- Ara li voldriem demanar la seva opinió sobre els serveis a Barcelona durant l'estiu.
Vostè creu que aquestes son unes mesures GENS NECESSÀRIES:

42 23 19 5 12 12 5 2 6

10 8 2 1 0 5 2 1 1

14 8 6 0 3 4 2 1 4

9 5 4 0 2 2 3 1 1

Augmentar els efectius de la Guàrdia
Urbana

Reforç dels serveis de neteja a l'estiu

Reforç del transport a l'estiu

Reforç a l'atenció a les persones sense
sostre

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

5,3% 6,1% 4,5% 7,9% 7,4% 8,2% 4,1% 1,9% 3,0%

1,3% 2,1% ,5% 1,6% ,0% 3,4% 1,7% ,9% ,5%

1,8% 2,1% 1,4% ,0% 1,9% 2,7% 1,7% ,9% 2,0%

1,1% 1,3% ,9% ,0% 1,2% 1,4% 2,5% ,9% ,5%

Augmentar els efectius de la Guàrdia
Urbana

Reforç dels serveis de neteja a l'estiu

Reforç del transport a l'estiu

Reforç a l'atenció a les persones sense
sostre

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 54,8% 45,2% 11,9% 28,6% 28,6% 11,9% 4,8% 14,3%

100,0% 80,0% 20,0% 10,0% ,0% 50,0% 20,0% 10,0% 10,0%

100,0% 57,1% 42,9% ,0% 21,4% 28,6% 14,3% 7,1% 28,6%

100,0% 55,6% 44,4% ,0% 22,2% 22,2% 33,3% 11,1% 11,1%

Augmentar els efectius de la Guàrdia
Urbana

Reforç dels serveis de neteja a l'estiu

Reforç del transport a l'estiu

Reforç a l'atenció a les persones sense
sostre

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P7 (Resum).- Ara li voldriem demanar la seva opinió sobre els serveis a Barcelona durant l'estiu.
Vostè creu que aquestes son unes mesures POC/GENS NECESSÀRIES:

91 49 42 11 32 19 13 3 13

52 30 22 2 12 13 7 7 11

98 64 34 10 22 20 20 11 15

47 29 18 3 8 10 12 5 9

Augmentar els efectius de la Guàrdia
Urbana

Reforç dels serveis de neteja a l'estiu

Reforç del transport a l'estiu

Reforç a l'atenció a les persones sense
sostre

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

11,4% 13,1% 9,9% 17,5% 19,8% 13,0% 10,7% 2,8% 6,5%

6,5% 8,0% 5,2% 3,2% 7,4% 8,9% 5,8% 6,5% 5,5%

12,3% 17,1% 8,0% 15,9% 13,6% 13,7% 16,5% 10,2% 7,5%

5,9% 7,7% 4,2% 4,8% 4,9% 6,8% 9,9% 4,6% 4,5%

Augmentar els efectius de la Guàrdia
Urbana

Reforç dels serveis de neteja a l'estiu

Reforç del transport a l'estiu

Reforç a l'atenció a les persones sense
sostre

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 53,8% 46,2% 12,1% 35,2% 20,9% 14,3% 3,3% 14,3%

100,0% 57,7% 42,3% 3,8% 23,1% 25,0% 13,5% 13,5% 21,2%

100,0% 65,3% 34,7% 10,2% 22,4% 20,4% 20,4% 11,2% 15,3%

100,0% 61,7% 38,3% 6,4% 17,0% 21,3% 25,5% 10,6% 19,1%

Augmentar els efectius de la Guàrdia
Urbana

Reforç dels serveis de neteja a l'estiu

Reforç del transport a l'estiu

Reforç a l'atenció a les persones sense
sostre

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P7 (Resum).- Ara li voldriem demanar la seva opinió sobre els serveis a Barcelona durant l'estiu.
Vostè NO SAP si aquestes son unes mesures necessàries:

7 3 4 1 0 2 2 0 2

5 1 4 0 1 2 1 0 1

18 2 16 1 1 4 3 3 6

25 14 11 1 3 4 4 6 7

Augmentar els efectius de la Guàrdia
Urbana

Reforç dels serveis de neteja a l'estiu

Reforç del transport a l'estiu

Reforç a l'atenció a les persones sense
sostre

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

,9% ,8% ,9% 1,6% ,0% 1,4% 1,7% ,0% 1,0%

,6% ,3% ,9% ,0% ,6% 1,4% ,8% ,0% ,5%

2,3% ,5% 3,8% 1,6% ,6% 2,7% 2,5% 2,8% 3,0%

3,1% 3,7% 2,6% 1,6% 1,9% 2,7% 3,3% 5,6% 3,5%

Augmentar els efectius de la Guàrdia
Urbana

Reforç dels serveis de neteja a l'estiu

Reforç del transport a l'estiu

Reforç a l'atenció a les persones sense
sostre

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 42,9% 57,1% 14,3% ,0% 28,6% 28,6% ,0% 28,6%

100,0% 20,0% 80,0% ,0% 20,0% 40,0% 20,0% ,0% 20,0%

100,0% 11,1% 88,9% 5,6% 5,6% 22,2% 16,7% 16,7% 33,3%

100,0% 56,0% 44,0% 4,0% 12,0% 16,0% 16,0% 24,0% 28,0%

Augmentar els efectius de la Guàrdia
Urbana

Reforç dels serveis de neteja a l'estiu

Reforç del transport a l'estiu

Reforç a l'atenció a les persones sense
sostre

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P7 (Resum).- Ara li voldriem demanar la seva opinió sobre els serveis a Barcelona durant l'estiu.
Vostè NO CONTESTA si aquestes son unes mesures necessàries:

1 1 0 0 0 1

1 0 1 0 0 1

2 0 2 1 1 0

Augmentar els efectius de la Guàrdia
Urbana

Reforç del transport a l'estiu

Reforç a l'atenció a les persones sense
sostre

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 35 a
44 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,5%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,5%

,3% ,0% ,5% ,7% ,9% ,0%

Augmentar els efectius de la Guàrdia
Urbana

Reforç del transport a l'estiu

Reforç a l'atenció a les persones sense
sostre

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 35 a
44 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% ,0% 100,0% 50,0% 50,0% ,0%

Augmentar els efectius de la Guàrdia
Urbana

Reforç del transport a l'estiu

Reforç a l'atenció a les persones sense
sostre

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 35 a
44 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P8.- En general, vostè quantes setmanes del mes d'agost acostuma a passar a Barcelona?

800 375 425 63 162 146 121 108 200

110 46 64 8 14 11 17 22 38

95 55 40 9 21 29 17 12 7

142 73 69 17 35 34 31 11 14

65 28 37 7 18 16 10 7 7

33 13 20 1 7 3 7 2 13

332 155 177 21 64 41 38 53 115

20 4 16 0 3 9 1 1 6

3 1 2 0 0 3 0 0 0

TOTAL

Cap

Una

Dues

Tres

Quatre

Totes

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

13,8% 12,3% 15,1% 12,7% 8,6% 7,5% 14,0% 20,4% 19,0%

11,9% 14,7% 9,4% 14,3% 13,0% 19,9% 14,0% 11,1% 3,5%

17,8% 19,5% 16,2% 27,0% 21,6% 23,3% 25,6% 10,2% 7,0%

8,1% 7,5% 8,7% 11,1% 11,1% 11,0% 8,3% 6,5% 3,5%

4,1% 3,5% 4,7% 1,6% 4,3% 2,1% 5,8% 1,9% 6,5%

41,5% 41,3% 41,6% 33,3% 39,5% 28,1% 31,4% 49,1% 57,5%

2,5% 1,1% 3,8% ,0% 1,9% 6,2% ,8% ,9% 3,0%

,4% ,3% ,5% ,0% ,0% 2,1% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Cap

Una

Dues

Tres

Quatre

Totes

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 41,8% 58,2% 7,3% 12,7% 10,0% 15,5% 20,0% 34,5%

100,0% 57,9% 42,1% 9,5% 22,1% 30,5% 17,9% 12,6% 7,4%

100,0% 51,4% 48,6% 12,0% 24,6% 23,9% 21,8% 7,7% 9,9%

100,0% 43,1% 56,9% 10,8% 27,7% 24,6% 15,4% 10,8% 10,8%

100,0% 39,4% 60,6% 3,0% 21,2% 9,1% 21,2% 6,1% 39,4%

100,0% 46,7% 53,3% 6,3% 19,3% 12,3% 11,4% 16,0% 34,6%

100,0% 20,0% 80,0% ,0% 15,0% 45,0% 5,0% 5,0% 30,0%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Cap

Una

Dues

Tres

Quatre

Totes

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P9.- En comparació amb la resta de l'any, creu que, en general, el mes d'agost a Barcelona
s'està millor o pitjor?

800 375 425 63 162 146 121 108 200

576 274 302 39 113 109 89 84 142

89 40 49 7 20 17 9 11 25

108 53 55 14 28 18 17 10 21

24 8 16 3 1 2 5 3 10

3 0 3 0 0 0 1 0 2

TOTAL

Millor

Igual

Pitjor

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

72,0% 73,1% 71,1% 61,9% 69,8% 74,7% 73,6% 77,8% 71,0%

11,1% 10,7% 11,5% 11,1% 12,3% 11,6% 7,4% 10,2% 12,5%

13,5% 14,1% 12,9% 22,2% 17,3% 12,3% 14,0% 9,3% 10,5%

3,0% 2,1% 3,8% 4,8% ,6% 1,4% 4,1% 2,8% 5,0%

,4% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% 1,0%

TOTAL

Millor

Igual

Pitjor

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 47,6% 52,4% 6,8% 19,6% 18,9% 15,5% 14,6% 24,7%

100,0% 44,9% 55,1% 7,9% 22,5% 19,1% 10,1% 12,4% 28,1%

100,0% 49,1% 50,9% 13,0% 25,9% 16,7% 15,7% 9,3% 19,4%

100,0% 33,3% 66,7% 12,5% 4,2% 8,3% 20,8% 12,5% 41,7%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% 33,3% ,0% 66,7%

TOTAL

Millor

Igual

Pitjor

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P10.- Vostè va passar a Barcelona aquesta revetlla de Sant Joan?

800 375 425 63 162 146 121 108 200

614 293 321 44 122 103 90 84 171

185 82 103 19 40 42 31 24 29

1 0 1 0 0 1 0 0 0

TOTAL

Sí

No

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

76,8% 78,1% 75,5% 69,8% 75,3% 70,5% 74,4% 77,8% 85,5%

23,1% 21,9% 24,2% 30,2% 24,7% 28,8% 25,6% 22,2% 14,5%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Sí

No

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 47,7% 52,3% 7,2% 19,9% 16,8% 14,7% 13,7% 27,9%

100,0% 44,3% 55,7% 10,3% 21,6% 22,7% 16,8% 13,0% 15,7%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Sí

No

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P11.- I a nivell global, com valora el desenvolupament d'aquesta revetlla de Sant Joan a
Barcelona: molt bé, bé, malament o molt malament?

800 375 425 63 162 146 121 108 200

67 29 38 7 22 9 8 6 15

398 204 194 35 89 67 59 52 96

73 34 39 5 9 16 9 12 22

77 29 48 4 12 8 15 10 28

28 12 16 1 4 8 3 4 8

154 67 87 11 26 37 26 24 30

3 0 3 0 0 1 1 0 1

TOTAL

Molt bé

Bé

Ni bé ni malament

Malament

Molt malament

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

8,4% 7,7% 8,9% 11,1% 13,6% 6,2% 6,6% 5,6% 7,5%

49,8% 54,4% 45,6% 55,6% 54,9% 45,9% 48,8% 48,1% 48,0%

9,1% 9,1% 9,2% 7,9% 5,6% 11,0% 7,4% 11,1% 11,0%

9,6% 7,7% 11,3% 6,3% 7,4% 5,5% 12,4% 9,3% 14,0%

3,5% 3,2% 3,8% 1,6% 2,5% 5,5% 2,5% 3,7% 4,0%

19,3% 17,9% 20,5% 17,5% 16,0% 25,3% 21,5% 22,2% 15,0%

,4% ,0% ,7% ,0% ,0% ,7% ,8% ,0% ,5%

TOTAL

Molt bé

Bé

Ni bé ni malament

Malament

Molt malament

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 43,3% 56,7% 10,4% 32,8% 13,4% 11,9% 9,0% 22,4%

100,0% 51,3% 48,7% 8,8% 22,4% 16,8% 14,8% 13,1% 24,1%

100,0% 46,6% 53,4% 6,8% 12,3% 21,9% 12,3% 16,4% 30,1%

100,0% 37,7% 62,3% 5,2% 15,6% 10,4% 19,5% 13,0% 36,4%

100,0% 42,9% 57,1% 3,6% 14,3% 28,6% 10,7% 14,3% 28,6%

100,0% 43,5% 56,5% 7,1% 16,9% 24,0% 16,9% 15,6% 19,5%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% 33,3% 33,3% ,0% 33,3%

TOTAL

Molt bé

Bé

Ni bé ni malament

Malament

Molt malament

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P11 (Resum).- I a nivell global, com valora el desenvolupament d'aquesta revetlla de Sant Joan a
Barcelona: molt bé, bé, malament o molt malament?

800 375 425 63 162 146 121 108 200

465 233 232 42 111 76 67 58 111

73 34 39 5 9 16 9 12 22

105 41 64 5 16 16 18 14 36

154 67 87 11 26 37 26 24 30

3 0 3 0 0 1 1 0 1

TOTAL

Molt bé/Bé

Ni bé ni malament

Molt malament/Malament

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

58,1% 62,1% 54,6% 66,7% 68,5% 52,1% 55,4% 53,7% 55,5%

9,1% 9,1% 9,2% 7,9% 5,6% 11,0% 7,4% 11,1% 11,0%

13,1% 10,9% 15,1% 7,9% 9,9% 11,0% 14,9% 13,0% 18,0%

19,3% 17,9% 20,5% 17,5% 16,0% 25,3% 21,5% 22,2% 15,0%

,4% ,0% ,7% ,0% ,0% ,7% ,8% ,0% ,5%

TOTAL

Molt bé/Bé

Ni bé ni malament

Molt malament/Malament

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 50,1% 49,9% 9,0% 23,9% 16,3% 14,4% 12,5% 23,9%

100,0% 46,6% 53,4% 6,8% 12,3% 21,9% 12,3% 16,4% 30,1%

100,0% 39,0% 61,0% 4,8% 15,2% 15,2% 17,1% 13,3% 34,3%

100,0% 43,5% 56,5% 7,1% 16,9% 24,0% 16,9% 15,6% 19,5%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% 33,3% 33,3% ,0% 33,3%

TOTAL

Molt bé/Bé

Ni bé ni malament

Molt malament/Malament

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P12.- L'Ajuntament ha previst que llocs alternatius com el Fòrum organitzin activitats per
evitar la concentració excessiva a altres llocs de la ciutat. A vostè aquesta li sembla  una
iniciativa molt, bastant, poc o gens adequada?

800 375 425 63 162 146 121 108 200

283 116 167 16 51 53 46 38 79

341 174 167 29 63 61 58 49 81

43 21 22 5 8 4 5 7 14

70 31 39 7 25 14 6 7 11

51 30 21 6 14 13 6 5 7

10 2 8 0 1 1 0 2 6

2 1 1 0 0 0 0 0 2

TOTAL

Molt adequada

Bastant adequada

Ni molt ni poc adequada

Poc adequada

Gens adequada

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

35,4% 30,9% 39,3% 25,4% 31,5% 36,3% 38,0% 35,2% 39,5%

42,6% 46,4% 39,3% 46,0% 38,9% 41,8% 47,9% 45,4% 40,5%

5,4% 5,6% 5,2% 7,9% 4,9% 2,7% 4,1% 6,5% 7,0%

8,8% 8,3% 9,2% 11,1% 15,4% 9,6% 5,0% 6,5% 5,5%

6,4% 8,0% 4,9% 9,5% 8,6% 8,9% 5,0% 4,6% 3,5%

1,3% ,5% 1,9% ,0% ,6% ,7% ,0% 1,9% 3,0%

,3% ,3% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,0%

TOTAL

Molt adequada

Bastant adequada

Ni molt ni poc adequada

Poc adequada

Gens adequada

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 41,0% 59,0% 5,7% 18,0% 18,7% 16,3% 13,4% 27,9%

100,0% 51,0% 49,0% 8,5% 18,5% 17,9% 17,0% 14,4% 23,8%

100,0% 48,8% 51,2% 11,6% 18,6% 9,3% 11,6% 16,3% 32,6%

100,0% 44,3% 55,7% 10,0% 35,7% 20,0% 8,6% 10,0% 15,7%

100,0% 58,8% 41,2% 11,8% 27,5% 25,5% 11,8% 9,8% 13,7%

100,0% 20,0% 80,0% ,0% 10,0% 10,0% ,0% 20,0% 60,0%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Molt adequada

Bastant adequada

Ni molt ni poc adequada

Poc adequada

Gens adequada

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P12 (Resum).- L'Ajuntament ha previst que llocs alternatius com el Fòrum organitzin activitats per
evitar la concentració excessiva a altres llocs de la ciutat. A vostè aquesta li sembla  una
iniciativa molt, bastant, poc o gens adequada?

800 375 425 63 162 146 121 108 200

624 290 334 45 114 114 104 87 160

43 21 22 5 8 4 5 7 14

121 61 60 13 39 27 12 12 18

10 2 8 0 1 1 0 2 6

2 1 1 0 0 0 0 0 2

TOTAL

Molt/Bastant adequada

Ni molt ni poc adequada

Poc/Gens adequada

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

78,0% 77,3% 78,6% 71,4% 70,4% 78,1% 86,0% 80,6% 80,0%

5,4% 5,6% 5,2% 7,9% 4,9% 2,7% 4,1% 6,5% 7,0%

15,1% 16,3% 14,1% 20,6% 24,1% 18,5% 9,9% 11,1% 9,0%

1,3% ,5% 1,9% ,0% ,6% ,7% ,0% 1,9% 3,0%

,3% ,3% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,0%

TOTAL

Molt/Bastant adequada

Ni molt ni poc adequada

Poc/Gens adequada

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 46,5% 53,5% 7,2% 18,3% 18,3% 16,7% 13,9% 25,6%

100,0% 48,8% 51,2% 11,6% 18,6% 9,3% 11,6% 16,3% 32,6%

100,0% 50,4% 49,6% 10,7% 32,2% 22,3% 9,9% 9,9% 14,9%

100,0% 20,0% 80,0% ,0% 10,0% 10,0% ,0% 20,0% 60,0%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Molt/Bastant adequada

Ni molt ni poc adequada

Poc/Gens adequada

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P13.- Aquestes celebracions massives es fan tradicionalment al centre de Barcelona. Això provoca
de vegades problemes de col.lapse de la ciutat o fets vandàlics. Per tal d'evitar aquests problemes,
a vostè li sembla bona o mala idea traslladar aquestes celebracions a llocs alternatius?

800 375 425 63 162 146 121 108 200

537 243 294 34 94 98 82 79 150

67 28 39 6 10 11 12 9 19

178 97 81 23 53 34 27 17 24

16 5 11 0 4 3 0 2 7

2 2 0 0 1 0 0 1 0

TOTAL

Em sembla bona idea

No em sembla ni bona ni mala idea

Em sembla mala idea

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

67,1% 64,8% 69,2% 54,0% 58,0% 67,1% 67,8% 73,1% 75,0%

8,4% 7,5% 9,2% 9,5% 6,2% 7,5% 9,9% 8,3% 9,5%

22,3% 25,9% 19,1% 36,5% 32,7% 23,3% 22,3% 15,7% 12,0%

2,0% 1,3% 2,6% ,0% 2,5% 2,1% ,0% 1,9% 3,5%

,3% ,5% ,0% ,0% ,6% ,0% ,0% ,9% ,0%

TOTAL

Em sembla bona idea

No em sembla ni bona ni mala idea

Em sembla mala idea

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 45,3% 54,7% 6,3% 17,5% 18,2% 15,3% 14,7% 27,9%

100,0% 41,8% 58,2% 9,0% 14,9% 16,4% 17,9% 13,4% 28,4%

100,0% 54,5% 45,5% 12,9% 29,8% 19,1% 15,2% 9,6% 13,5%

100,0% 31,3% 68,8% ,0% 25,0% 18,8% ,0% 12,5% 43,8%

100,0% 100,0% ,0% ,0% 50,0% ,0% ,0% 50,0% ,0%

TOTAL

Em sembla bona idea

No em sembla ni bona ni mala idea

Em sembla mala idea

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P14.- Ara canviarem de tema. vostè creu que l'Aeroport de Barcelona està molt ben comunicat,
ben comunicat, mal comunicat o molt mal comunicat amb:
+++++
1 .- Resta d'Espanya

800 375 425 63 162 146 121 108 200

44 20 24 4 15 7 5 4 9

378 177 201 40 83 80 54 48 73

59 34 25 2 13 9 12 11 12

155 81 74 8 27 30 29 25 36

34 19 15 2 10 6 6 3 7

129 44 85 7 14 14 15 17 62

1 0 1 0 0 0 0 0 1

TOTAL

Molt ben comunicat

Ben comunicat

Normal/Regular

Mal comunicat

Molt mal comunicat

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,5% 5,3% 5,6% 6,3% 9,3% 4,8% 4,1% 3,7% 4,5%

47,3% 47,2% 47,3% 63,5% 51,2% 54,8% 44,6% 44,4% 36,5%

7,4% 9,1% 5,9% 3,2% 8,0% 6,2% 9,9% 10,2% 6,0%

19,4% 21,6% 17,4% 12,7% 16,7% 20,5% 24,0% 23,1% 18,0%

4,3% 5,1% 3,5% 3,2% 6,2% 4,1% 5,0% 2,8% 3,5%

16,1% 11,7% 20,0% 11,1% 8,6% 9,6% 12,4% 15,7% 31,0%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

Molt ben comunicat

Ben comunicat

Normal/Regular

Mal comunicat

Molt mal comunicat

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 45,5% 54,5% 9,1% 34,1% 15,9% 11,4% 9,1% 20,5%

100,0% 46,8% 53,2% 10,6% 22,0% 21,2% 14,3% 12,7% 19,3%

100,0% 57,6% 42,4% 3,4% 22,0% 15,3% 20,3% 18,6% 20,3%

100,0% 52,3% 47,7% 5,2% 17,4% 19,4% 18,7% 16,1% 23,2%

100,0% 55,9% 44,1% 5,9% 29,4% 17,6% 17,6% 8,8% 20,6%

100,0% 34,1% 65,9% 5,4% 10,9% 10,9% 11,6% 13,2% 48,1%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Molt ben comunicat

Ben comunicat

Normal/Regular

Mal comunicat

Molt mal comunicat

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P14.- Vostè creu que l'Aeroport de Barcelona està molt ben comunicat, ben comunicat,
mal comunicat o molt mal comunicat amb:
+++++
2 .- Resta d'Europa

800 375 425 63 162 146 121 108 200

40 15 25 4 13 10 8 2 3

349 165 184 35 81 62 51 49 71

68 36 32 4 20 13 9 10 12

126 70 56 4 25 26 28 20 23

27 15 12 3 7 8 4 2 3

188 74 114 13 16 27 21 25 86

2 0 2 0 0 0 0 0 2

TOTAL

Molt ben comunicat

Ben comunicat

Normal/Regular

Mal comunicat

Molt mal comunicat

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,0% 4,0% 5,9% 6,3% 8,0% 6,8% 6,6% 1,9% 1,5%

43,6% 44,0% 43,3% 55,6% 50,0% 42,5% 42,1% 45,4% 35,5%

8,5% 9,6% 7,5% 6,3% 12,3% 8,9% 7,4% 9,3% 6,0%

15,8% 18,7% 13,2% 6,3% 15,4% 17,8% 23,1% 18,5% 11,5%

3,4% 4,0% 2,8% 4,8% 4,3% 5,5% 3,3% 1,9% 1,5%

23,5% 19,7% 26,8% 20,6% 9,9% 18,5% 17,4% 23,1% 43,0%

,3% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,0%

TOTAL

Molt ben comunicat

Ben comunicat

Normal/Regular

Mal comunicat

Molt mal comunicat

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 37,5% 62,5% 10,0% 32,5% 25,0% 20,0% 5,0% 7,5%

100,0% 47,3% 52,7% 10,0% 23,2% 17,8% 14,6% 14,0% 20,3%

100,0% 52,9% 47,1% 5,9% 29,4% 19,1% 13,2% 14,7% 17,6%

100,0% 55,6% 44,4% 3,2% 19,8% 20,6% 22,2% 15,9% 18,3%

100,0% 55,6% 44,4% 11,1% 25,9% 29,6% 14,8% 7,4% 11,1%

100,0% 39,4% 60,6% 6,9% 8,5% 14,4% 11,2% 13,3% 45,7%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Molt ben comunicat

Ben comunicat

Normal/Regular

Mal comunicat

Molt mal comunicat

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P14.- Vostè creu que l'Aeroport de Barcelona està molt ben comunicat, ben comunicat,
mal comunicat o molt mal comunicat amb:
+++++
3 .- Resta del món

800 375 425 63 162 146 121 108 200

25 10 15 3 7 9 3 1 2

220 96 124 24 51 33 31 26 55

72 39 33 4 23 14 11 10 10

174 96 78 10 41 38 30 23 32

77 49 28 5 17 20 14 14 7

228 85 143 17 23 32 31 33 92

4 0 4 0 0 0 1 1 2

TOTAL

Molt ben comunicat

Ben comunicat

Normal/Regular

Mal comunicat

Molt mal comunicat

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,1% 2,7% 3,5% 4,8% 4,3% 6,2% 2,5% ,9% 1,0%

27,5% 25,6% 29,2% 38,1% 31,5% 22,6% 25,6% 24,1% 27,5%

9,0% 10,4% 7,8% 6,3% 14,2% 9,6% 9,1% 9,3% 5,0%

21,8% 25,6% 18,4% 15,9% 25,3% 26,0% 24,8% 21,3% 16,0%

9,6% 13,1% 6,6% 7,9% 10,5% 13,7% 11,6% 13,0% 3,5%

28,5% 22,7% 33,6% 27,0% 14,2% 21,9% 25,6% 30,6% 46,0%

,5% ,0% ,9% ,0% ,0% ,0% ,8% ,9% 1,0%

TOTAL

Molt ben comunicat

Ben comunicat

Normal/Regular

Mal comunicat

Molt mal comunicat

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 40,0% 60,0% 12,0% 28,0% 36,0% 12,0% 4,0% 8,0%

100,0% 43,6% 56,4% 10,9% 23,2% 15,0% 14,1% 11,8% 25,0%

100,0% 54,2% 45,8% 5,6% 31,9% 19,4% 15,3% 13,9% 13,9%

100,0% 55,2% 44,8% 5,7% 23,6% 21,8% 17,2% 13,2% 18,4%

100,0% 63,6% 36,4% 6,5% 22,1% 26,0% 18,2% 18,2% 9,1%

100,0% 37,3% 62,7% 7,5% 10,1% 14,0% 13,6% 14,5% 40,4%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% 25,0% 25,0% 50,0%

TOTAL

Molt ben comunicat

Ben comunicat

Normal/Regular

Mal comunicat

Molt mal comunicat

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P14.- Vostè creu que l'Aeroport de Barcelona està MOLT BEN comunicat amb:

44 20 24 4 15 7 5 4 9

40 15 25 4 13 10 8 2 3

25 10 15 3 7 9 3 1 2

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

5,5% 5,3% 5,6% 6,3% 9,3% 4,8% 4,1% 3,7% 4,5%

5,0% 4,0% 5,9% 6,3% 8,0% 6,8% 6,6% 1,9% 1,5%

3,1% 2,7% 3,5% 4,8% 4,3% 6,2% 2,5% ,9% 1,0%

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 45,5% 54,5% 9,1% 34,1% 15,9% 11,4% 9,1% 20,5%

100,0% 37,5% 62,5% 10,0% 32,5% 25,0% 20,0% 5,0% 7,5%

100,0% 40,0% 60,0% 12,0% 28,0% 36,0% 12,0% 4,0% 8,0%

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

P14.- Vostè creu que l'Aeroport de Barcelona està BEN comunicat amb:

378 177 201 40 83 80 54 48 73

349 165 184 35 81 62 51 49 71

220 96 124 24 51 33 31 26 55

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

47,3% 47,2% 47,3% 63,5% 51,2% 54,8% 44,6% 44,4% 36,5%

43,6% 44,0% 43,3% 55,6% 50,0% 42,5% 42,1% 45,4% 35,5%

27,5% 25,6% 29,2% 38,1% 31,5% 22,6% 25,6% 24,1% 27,5%

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,8% 53,2% 10,6% 22,0% 21,2% 14,3% 12,7% 19,3%

100,0% 47,3% 52,7% 10,0% 23,2% 17,8% 14,6% 14,0% 20,3%

100,0% 43,6% 56,4% 10,9% 23,2% 15,0% 14,1% 11,8% 25,0%

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P14.- Vostè creu que l'Aeroport de Barcelona està MOLT BEN / BEN comunicat amb:

422 197 225 44 98 87 59 52 82

389 180 209 39 94 72 59 51 74

245 106 139 27 58 42 34 27 57

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

52,8% 52,5% 52,9% 69,8% 60,5% 59,6% 48,8% 48,1% 41,0%

48,6% 48,0% 49,2% 61,9% 58,0% 49,3% 48,8% 47,2% 37,0%

30,6% 28,3% 32,7% 42,9% 35,8% 28,8% 28,1% 25,0% 28,5%

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,7% 53,3% 10,4% 23,2% 20,6% 14,0% 12,3% 19,4%

100,0% 46,3% 53,7% 10,0% 24,2% 18,5% 15,2% 13,1% 19,0%

100,0% 43,3% 56,7% 11,0% 23,7% 17,1% 13,9% 11,0% 23,3%

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P14.- Vostè creu que l'Aeroport de Barcelona està NORMAL comunicat amb:

59 34 25 2 13 9 12 11 12

68 36 32 4 20 13 9 10 12

72 39 33 4 23 14 11 10 10

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

7,4% 9,1% 5,9% 3,2% 8,0% 6,2% 9,9% 10,2% 6,0%

8,5% 9,6% 7,5% 6,3% 12,3% 8,9% 7,4% 9,3% 6,0%

9,0% 10,4% 7,8% 6,3% 14,2% 9,6% 9,1% 9,3% 5,0%

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 57,6% 42,4% 3,4% 22,0% 15,3% 20,3% 18,6% 20,3%

100,0% 52,9% 47,1% 5,9% 29,4% 19,1% 13,2% 14,7% 17,6%

100,0% 54,2% 45,8% 5,6% 31,9% 19,4% 15,3% 13,9% 13,9%

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P14.- Vostè creu que l'Aeroport de Barcelona està MAL comunicat amb:

155 81 74 8 27 30 29 25 36

126 70 56 4 25 26 28 20 23

174 96 78 10 41 38 30 23 32

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

19,4% 21,6% 17,4% 12,7% 16,7% 20,5% 24,0% 23,1% 18,0%

15,8% 18,7% 13,2% 6,3% 15,4% 17,8% 23,1% 18,5% 11,5%

21,8% 25,6% 18,4% 15,9% 25,3% 26,0% 24,8% 21,3% 16,0%

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 52,3% 47,7% 5,2% 17,4% 19,4% 18,7% 16,1% 23,2%

100,0% 55,6% 44,4% 3,2% 19,8% 20,6% 22,2% 15,9% 18,3%

100,0% 55,2% 44,8% 5,7% 23,6% 21,8% 17,2% 13,2% 18,4%

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P14.- Vostè creu que l'Aeroport de Barcelona està MOLT MAL comunicat amb:

34 19 15 2 10 6 6 3 7

27 15 12 3 7 8 4 2 3

77 49 28 5 17 20 14 14 7

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

4,3% 5,1% 3,5% 3,2% 6,2% 4,1% 5,0% 2,8% 3,5%

3,4% 4,0% 2,8% 4,8% 4,3% 5,5% 3,3% 1,9% 1,5%

9,6% 13,1% 6,6% 7,9% 10,5% 13,7% 11,6% 13,0% 3,5%

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 55,9% 44,1% 5,9% 29,4% 17,6% 17,6% 8,8% 20,6%

100,0% 55,6% 44,4% 11,1% 25,9% 29,6% 14,8% 7,4% 11,1%

100,0% 63,6% 36,4% 6,5% 22,1% 26,0% 18,2% 18,2% 9,1%

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P14.- Vostè creu que l'Aeroport de Barcelona està MOLT MAL / MAL comunicat amb:

189 100 89 10 37 36 35 28 43

153 85 68 7 32 34 32 22 26

251 145 106 15 58 58 44 37 39

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

23,6% 26,7% 20,9% 15,9% 22,8% 24,7% 28,9% 25,9% 21,5%

19,1% 22,7% 16,0% 11,1% 19,8% 23,3% 26,4% 20,4% 13,0%

31,4% 38,7% 24,9% 23,8% 35,8% 39,7% 36,4% 34,3% 19,5%

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 52,9% 47,1% 5,3% 19,6% 19,0% 18,5% 14,8% 22,8%

100,0% 55,6% 44,4% 4,6% 20,9% 22,2% 20,9% 14,4% 17,0%

100,0% 57,8% 42,2% 6,0% 23,1% 23,1% 17,5% 14,7% 15,5%

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P14.- Vostè creu que l'Aeroport de Barcelona està NO SAP si està BE O MAL comunicat amb:

129 44 85 7 14 14 15 17 62

188 74 114 13 16 27 21 25 86

228 85 143 17 23 32 31 33 92

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

16,1% 11,7% 20,0% 11,1% 8,6% 9,6% 12,4% 15,7% 31,0%

23,5% 19,7% 26,8% 20,6% 9,9% 18,5% 17,4% 23,1% 43,0%

28,5% 22,7% 33,6% 27,0% 14,2% 21,9% 25,6% 30,6% 46,0%

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

% Columna Multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 34,1% 65,9% 5,4% 10,9% 10,9% 11,6% 13,2% 48,1%

100,0% 39,4% 60,6% 6,9% 8,5% 14,4% 11,2% 13,3% 45,7%

100,0% 37,3% 62,7% 7,5% 10,1% 14,0% 13,6% 14,5% 40,4%

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P14.- Vostè creu que l'Aeroport de Barcelona està NO CONTESTA si està BE O MAL comunicat amb:

1 1 0 0 1

2 2 0 0 2

4 4 1 1 2

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

Valors Absoluts
TOTAL

Dona

SEXE

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

,1% ,2% ,0% ,0% ,5%

,3% ,5% ,0% ,0% 1,0%

,5% ,9% ,8% ,9% 1,0%

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

% Columna Multiresposta
TOTAL

Dona

SEXE

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% 100,0% 25,0% 25,0% 50,0%

Resta d'Espanya

Resta d'Europa

Resta del món

% Fila
TOTAL

Dona

SEXE

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P15.- Iberia ha anunciat que reduirà els seus vols regulars des de Barcelona, però paral.lelament
ampliarà els vols actuals des de Barcelona mitjançant una nova companyia de baix cost. Vostè creu
que per a Barcelona això és molt bo, bo, dolent o molt dolent?

800 375 425 63 162 146 121 108 200

71 28 43 9 18 17 5 10 12

321 145 176 34 64 45 47 42 89

72 40 32 3 19 16 8 9 17

192 100 92 12 49 33 39 27 32

54 32 22 2 6 14 17 5 10

82 26 56 3 6 18 5 14 36

8 4 4 0 0 3 0 1 4

TOTAL

Molt bo

Bo

Ni bo ni dolent

Dolent

Molt dolent

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

8,9% 7,5% 10,1% 14,3% 11,1% 11,6% 4,1% 9,3% 6,0%

40,1% 38,7% 41,4% 54,0% 39,5% 30,8% 38,8% 38,9% 44,5%

9,0% 10,7% 7,5% 4,8% 11,7% 11,0% 6,6% 8,3% 8,5%

24,0% 26,7% 21,6% 19,0% 30,2% 22,6% 32,2% 25,0% 16,0%

6,8% 8,5% 5,2% 3,2% 3,7% 9,6% 14,0% 4,6% 5,0%

10,3% 6,9% 13,2% 4,8% 3,7% 12,3% 4,1% 13,0% 18,0%

1,0% 1,1% ,9% ,0% ,0% 2,1% ,0% ,9% 2,0%

TOTAL

Molt bo

Bo

Ni bo ni dolent

Dolent

Molt dolent

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 39,4% 60,6% 12,7% 25,4% 23,9% 7,0% 14,1% 16,9%

100,0% 45,2% 54,8% 10,6% 19,9% 14,0% 14,6% 13,1% 27,7%

100,0% 55,6% 44,4% 4,2% 26,4% 22,2% 11,1% 12,5% 23,6%

100,0% 52,1% 47,9% 6,3% 25,5% 17,2% 20,3% 14,1% 16,7%

100,0% 59,3% 40,7% 3,7% 11,1% 25,9% 31,5% 9,3% 18,5%

100,0% 31,7% 68,3% 3,7% 7,3% 22,0% 6,1% 17,1% 43,9%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% 37,5% ,0% 12,5% 50,0%

TOTAL

Molt bo

Bo

Ni bo ni dolent

Dolent

Molt dolent

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P15 (Resum).- Iberia ha anunciat que reduirà els seus vols regulars des de Barcelona, però paral.lelament
ampliarà els vols actuals des de Barcelona mitjançant una nova companyia de baix cost. Vostè creu
que per a Barcelona això és molt bo, bo, dolent o molt dolent?

800 375 425 63 162 146 121 108 200

392 173 219 43 82 62 52 52 101

72 40 32 3 19 16 8 9 17

246 132 114 14 55 47 56 32 42

82 26 56 3 6 18 5 14 36

8 4 4 0 0 3 0 1 4

TOTAL

Molt bo/Bo

Ni bo ni dolent

Molt dolent/Dolent

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

49,0% 46,1% 51,5% 68,3% 50,6% 42,5% 43,0% 48,1% 50,5%

9,0% 10,7% 7,5% 4,8% 11,7% 11,0% 6,6% 8,3% 8,5%

30,8% 35,2% 26,8% 22,2% 34,0% 32,2% 46,3% 29,6% 21,0%

10,3% 6,9% 13,2% 4,8% 3,7% 12,3% 4,1% 13,0% 18,0%

1,0% 1,1% ,9% ,0% ,0% 2,1% ,0% ,9% 2,0%

TOTAL

Molt bo/Bo

Ni bo ni dolent

Molt dolent/Dolent

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 44,1% 55,9% 11,0% 20,9% 15,8% 13,3% 13,3% 25,8%

100,0% 55,6% 44,4% 4,2% 26,4% 22,2% 11,1% 12,5% 23,6%

100,0% 53,7% 46,3% 5,7% 22,4% 19,1% 22,8% 13,0% 17,1%

100,0% 31,7% 68,3% 3,7% 7,3% 22,0% 6,1% 17,1% 43,9%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% 37,5% ,0% 12,5% 50,0%

TOTAL

Molt bo/Bo

Ni bo ni dolent

Molt dolent/Dolent

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P16.- També paral.lelament, AENA (entitat que gestiona els aeroports) cedirà terrenys gratuïts a
Iberia a l'Aeroport del Prat per fer un centre de manteniment. A vostè això li sembla molt bé,
bé, malament o molt malament?

800 375 425 63 162 146 121 108 200

70 35 35 4 12 15 13 8 18

351 155 196 38 81 52 41 47 92

54 22 32 8 10 12 6 5 13

143 81 62 6 34 30 30 22 21

93 56 37 6 19 22 21 10 15

87 25 62 1 6 13 10 16 41

2 1 1 0 0 2 0 0 0

TOTAL

Molt bé

Bé

Ni bé ni malament

Malament

Molt malament

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

8,8% 9,3% 8,2% 6,3% 7,4% 10,3% 10,7% 7,4% 9,0%

43,9% 41,3% 46,1% 60,3% 50,0% 35,6% 33,9% 43,5% 46,0%

6,8% 5,9% 7,5% 12,7% 6,2% 8,2% 5,0% 4,6% 6,5%

17,9% 21,6% 14,6% 9,5% 21,0% 20,5% 24,8% 20,4% 10,5%

11,6% 14,9% 8,7% 9,5% 11,7% 15,1% 17,4% 9,3% 7,5%

10,9% 6,7% 14,6% 1,6% 3,7% 8,9% 8,3% 14,8% 20,5%

,3% ,3% ,2% ,0% ,0% 1,4% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Molt bé

Bé

Ni bé ni malament

Malament

Molt malament

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 50,0% 50,0% 5,7% 17,1% 21,4% 18,6% 11,4% 25,7%

100,0% 44,2% 55,8% 10,8% 23,1% 14,8% 11,7% 13,4% 26,2%

100,0% 40,7% 59,3% 14,8% 18,5% 22,2% 11,1% 9,3% 24,1%

100,0% 56,6% 43,4% 4,2% 23,8% 21,0% 21,0% 15,4% 14,7%

100,0% 60,2% 39,8% 6,5% 20,4% 23,7% 22,6% 10,8% 16,1%

100,0% 28,7% 71,3% 1,1% 6,9% 14,9% 11,5% 18,4% 47,1%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Molt bé

Bé

Ni bé ni malament

Malament

Molt malament

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P16 (Resum).- També paral.lelament, AENA (entitat que gestiona els aeroports) cedirà terrenys gratuïts a
Iberia a l'Aeroport del Prat per fer un centre de manteniment. A vostè això li sembla molt bé,
bé, malament o molt malament?

800 375 425 63 162 146 121 108 200

421 190 231 42 93 67 54 55 110

54 22 32 8 10 12 6 5 13

236 137 99 12 53 52 51 32 36

87 25 62 1 6 13 10 16 41

2 1 1 0 0 2 0 0 0

TOTAL

Molt bé/Bé

Ni bé ni malament

Molt malament/Malament

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

52,6% 50,7% 54,4% 66,7% 57,4% 45,9% 44,6% 50,9% 55,0%

6,8% 5,9% 7,5% 12,7% 6,2% 8,2% 5,0% 4,6% 6,5%

29,5% 36,5% 23,3% 19,0% 32,7% 35,6% 42,1% 29,6% 18,0%

10,9% 6,7% 14,6% 1,6% 3,7% 8,9% 8,3% 14,8% 20,5%

,3% ,3% ,2% ,0% ,0% 1,4% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Molt bé/Bé

Ni bé ni malament

Molt malament/Malament

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 45,1% 54,9% 10,0% 22,1% 15,9% 12,8% 13,1% 26,1%

100,0% 40,7% 59,3% 14,8% 18,5% 22,2% 11,1% 9,3% 24,1%

100,0% 58,1% 41,9% 5,1% 22,5% 22,0% 21,6% 13,6% 15,3%

100,0% 28,7% 71,3% 1,1% 6,9% 14,9% 11,5% 18,4% 47,1%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Molt bé/Bé

Ni bé ni malament

Molt malament/Malament

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P17.- Aeroports d'altres països tenen als seus consells d'administració una representació dels
governs municipals. Vostè creu que si l'Ajuntament de Barcelona formés part d'aquest consell,
la gestió de l'Aeroport del Prat seria més o menys eficaç?

800 375 425 63 162 146 121 108 200

466 238 228 37 103 74 79 62 111

76 33 43 9 17 21 16 7 6

88 50 38 9 23 21 10 14 11

162 51 111 8 18 30 14 23 69

8 3 5 0 1 0 2 2 3

TOTAL

Més eficaç

Igual d'eficaç

Menys eficaç

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

58,3% 63,5% 53,6% 58,7% 63,6% 50,7% 65,3% 57,4% 55,5%

9,5% 8,8% 10,1% 14,3% 10,5% 14,4% 13,2% 6,5% 3,0%

11,0% 13,3% 8,9% 14,3% 14,2% 14,4% 8,3% 13,0% 5,5%

20,3% 13,6% 26,1% 12,7% 11,1% 20,5% 11,6% 21,3% 34,5%

1,0% ,8% 1,2% ,0% ,6% ,0% 1,7% 1,9% 1,5%

TOTAL

Més eficaç

Igual d'eficaç

Menys eficaç

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 51,1% 48,9% 7,9% 22,1% 15,9% 17,0% 13,3% 23,8%

100,0% 43,4% 56,6% 11,8% 22,4% 27,6% 21,1% 9,2% 7,9%

100,0% 56,8% 43,2% 10,2% 26,1% 23,9% 11,4% 15,9% 12,5%

100,0% 31,5% 68,5% 4,9% 11,1% 18,5% 8,6% 14,2% 42,6%

100,0% 37,5% 62,5% ,0% 12,5% ,0% 25,0% 25,0% 37,5%

TOTAL

Més eficaç

Igual d'eficaç

Menys eficaç

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P18.- Com valoraria l'estat actual de l'economia a:
+++++
1.- Espanya

800 375 425 63 162 146 121 108 200

21 13 8 1 4 5 3 3 5

307 173 134 30 69 63 48 48 49

162 73 89 9 27 20 35 16 55

234 85 149 16 49 44 25 32 68

56 25 31 5 11 10 7 8 15

20 6 14 2 2 4 3 1 8

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,6% 3,5% 1,9% 1,6% 2,5% 3,4% 2,5% 2,8% 2,5%

38,4% 46,1% 31,5% 47,6% 42,6% 43,2% 39,7% 44,4% 24,5%

20,3% 19,5% 20,9% 14,3% 16,7% 13,7% 28,9% 14,8% 27,5%

29,3% 22,7% 35,1% 25,4% 30,2% 30,1% 20,7% 29,6% 34,0%

7,0% 6,7% 7,3% 7,9% 6,8% 6,8% 5,8% 7,4% 7,5%

2,5% 1,6% 3,3% 3,2% 1,2% 2,7% 2,5% ,9% 4,0%

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 61,9% 38,1% 4,8% 19,0% 23,8% 14,3% 14,3% 23,8%

100,0% 56,4% 43,6% 9,8% 22,5% 20,5% 15,6% 15,6% 16,0%

100,0% 45,1% 54,9% 5,6% 16,7% 12,3% 21,6% 9,9% 34,0%

100,0% 36,3% 63,7% 6,8% 20,9% 18,8% 10,7% 13,7% 29,1%

100,0% 44,6% 55,4% 8,9% 19,6% 17,9% 12,5% 14,3% 26,8%

100,0% 30,0% 70,0% 10,0% 10,0% 20,0% 15,0% 5,0% 40,0%

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P18 (Resum).- Com valoraria l'estat actual de l'economia a:
+++++
1.- Espanya

800 375 425 63 162 146 121 108 200

328 186 142 31 73 68 51 51 54

162 73 89 9 27 20 35 16 55

290 110 180 21 60 54 32 40 83

20 6 14 2 2 4 3 1 8

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

41,0% 49,6% 33,4% 49,2% 45,1% 46,6% 42,1% 47,2% 27,0%

20,3% 19,5% 20,9% 14,3% 16,7% 13,7% 28,9% 14,8% 27,5%

36,3% 29,3% 42,4% 33,3% 37,0% 37,0% 26,4% 37,0% 41,5%

2,5% 1,6% 3,3% 3,2% 1,2% 2,7% 2,5% ,9% 4,0%

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 56,7% 43,3% 9,5% 22,3% 20,7% 15,5% 15,5% 16,5%

100,0% 45,1% 54,9% 5,6% 16,7% 12,3% 21,6% 9,9% 34,0%

100,0% 37,9% 62,1% 7,2% 20,7% 18,6% 11,0% 13,8% 28,6%

100,0% 30,0% 70,0% 10,0% 10,0% 20,0% 15,0% 5,0% 40,0%

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P18.- Com valoraria l'estat actual de l'economia a:
+++++
2.- Catalunya

800 375 425 63 162 146 121 108 200

31 15 16 3 11 5 4 3 5

324 181 143 31 69 67 48 49 60

174 88 86 9 33 26 35 20 51

204 65 139 14 38 38 27 27 60

54 22 32 4 11 9 7 8 15

13 4 9 2 0 1 0 1 9

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,9% 4,0% 3,8% 4,8% 6,8% 3,4% 3,3% 2,8% 2,5%

40,5% 48,3% 33,6% 49,2% 42,6% 45,9% 39,7% 45,4% 30,0%

21,8% 23,5% 20,2% 14,3% 20,4% 17,8% 28,9% 18,5% 25,5%

25,5% 17,3% 32,7% 22,2% 23,5% 26,0% 22,3% 25,0% 30,0%

6,8% 5,9% 7,5% 6,3% 6,8% 6,2% 5,8% 7,4% 7,5%

1,6% 1,1% 2,1% 3,2% ,0% ,7% ,0% ,9% 4,5%

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 48,4% 51,6% 9,7% 35,5% 16,1% 12,9% 9,7% 16,1%

100,0% 55,9% 44,1% 9,6% 21,3% 20,7% 14,8% 15,1% 18,5%

100,0% 50,6% 49,4% 5,2% 19,0% 14,9% 20,1% 11,5% 29,3%

100,0% 31,9% 68,1% 6,9% 18,6% 18,6% 13,2% 13,2% 29,4%

100,0% 40,7% 59,3% 7,4% 20,4% 16,7% 13,0% 14,8% 27,8%

100,0% 30,8% 69,2% 15,4% ,0% 7,7% ,0% 7,7% 69,2%

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P18 (Resum).- Com valoraria l'estat actual de l'economia a:
+++++
2.- Catalunya

800 375 425 63 162 146 121 108 200

355 196 159 34 80 72 52 52 65

174 88 86 9 33 26 35 20 51

258 87 171 18 49 47 34 35 75

13 4 9 2 0 1 0 1 9

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

44,4% 52,3% 37,4% 54,0% 49,4% 49,3% 43,0% 48,1% 32,5%

21,8% 23,5% 20,2% 14,3% 20,4% 17,8% 28,9% 18,5% 25,5%

32,3% 23,2% 40,2% 28,6% 30,2% 32,2% 28,1% 32,4% 37,5%

1,6% 1,1% 2,1% 3,2% ,0% ,7% ,0% ,9% 4,5%

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 55,2% 44,8% 9,6% 22,5% 20,3% 14,6% 14,6% 18,3%

100,0% 50,6% 49,4% 5,2% 19,0% 14,9% 20,1% 11,5% 29,3%

100,0% 33,7% 66,3% 7,0% 19,0% 18,2% 13,2% 13,6% 29,1%

100,0% 30,8% 69,2% 15,4% ,0% 7,7% ,0% 7,7% 69,2%

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P18.- Com valoraria l'estat actual de l'economia a:
+++++
3.- Barcelona

800 375 425 63 162 146 121 108 200

31 19 12 3 9 7 3 2 7

329 185 144 30 68 73 47 49 62

157 78 79 9 29 20 30 20 49

211 68 143 16 45 37 32 27 54

54 20 34 2 10 9 7 7 19

18 5 13 3 1 0 2 3 9

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,9% 5,1% 2,8% 4,8% 5,6% 4,8% 2,5% 1,9% 3,5%

41,1% 49,3% 33,9% 47,6% 42,0% 50,0% 38,8% 45,4% 31,0%

19,6% 20,8% 18,6% 14,3% 17,9% 13,7% 24,8% 18,5% 24,5%

26,4% 18,1% 33,6% 25,4% 27,8% 25,3% 26,4% 25,0% 27,0%

6,8% 5,3% 8,0% 3,2% 6,2% 6,2% 5,8% 6,5% 9,5%

2,3% 1,3% 3,1% 4,8% ,6% ,0% 1,7% 2,8% 4,5%

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 61,3% 38,7% 9,7% 29,0% 22,6% 9,7% 6,5% 22,6%

100,0% 56,2% 43,8% 9,1% 20,7% 22,2% 14,3% 14,9% 18,8%

100,0% 49,7% 50,3% 5,7% 18,5% 12,7% 19,1% 12,7% 31,2%

100,0% 32,2% 67,8% 7,6% 21,3% 17,5% 15,2% 12,8% 25,6%

100,0% 37,0% 63,0% 3,7% 18,5% 16,7% 13,0% 13,0% 35,2%

100,0% 27,8% 72,2% 16,7% 5,6% ,0% 11,1% 16,7% 50,0%

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P18 (Resum).- Com valoraria l'estat actual de l'economia a:
+++++
3.- Barcelona

800 375 425 63 162 146 121 108 200

360 204 156 33 77 80 50 51 69

157 78 79 9 29 20 30 20 49

265 88 177 18 55 46 39 34 73

18 5 13 3 1 0 2 3 9

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

45,0% 54,4% 36,7% 52,4% 47,5% 54,8% 41,3% 47,2% 34,5%

19,6% 20,8% 18,6% 14,3% 17,9% 13,7% 24,8% 18,5% 24,5%

33,1% 23,5% 41,6% 28,6% 34,0% 31,5% 32,2% 31,5% 36,5%

2,3% 1,3% 3,1% 4,8% ,6% ,0% 1,7% 2,8% 4,5%

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 56,7% 43,3% 9,2% 21,4% 22,2% 13,9% 14,2% 19,2%

100,0% 49,7% 50,3% 5,7% 18,5% 12,7% 19,1% 12,7% 31,2%

100,0% 33,2% 66,8% 6,8% 20,8% 17,4% 14,7% 12,8% 27,5%

100,0% 27,8% 72,2% 16,7% 5,6% ,0% 11,1% 16,7% 50,0%

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P19.- Respecte a la situació econòmica de la seva família, vostè diria que l'últim any
ha millorat o ha empitjorat?

800 375 425 63 162 146 121 108 200

180 96 84 20 55 42 22 18 23

328 156 172 24 60 53 47 54 90

279 116 163 19 44 48 51 35 82

9 5 4 0 3 2 0 1 3

4 2 2 0 0 1 1 0 2

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

22,5% 25,6% 19,8% 31,7% 34,0% 28,8% 18,2% 16,7% 11,5%

41,0% 41,6% 40,5% 38,1% 37,0% 36,3% 38,8% 50,0% 45,0%

34,9% 30,9% 38,4% 30,2% 27,2% 32,9% 42,1% 32,4% 41,0%

1,1% 1,3% ,9% ,0% 1,9% 1,4% ,0% ,9% 1,5%

,5% ,5% ,5% ,0% ,0% ,7% ,8% ,0% 1,0%

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 53,3% 46,7% 11,1% 30,6% 23,3% 12,2% 10,0% 12,8%

100,0% 47,6% 52,4% 7,3% 18,3% 16,2% 14,3% 16,5% 27,4%

100,0% 41,6% 58,4% 6,8% 15,8% 17,2% 18,3% 12,5% 29,4%

100,0% 55,6% 44,4% ,0% 33,3% 22,2% ,0% 11,1% 33,3%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% 25,0% 25,0% ,0% 50,0%

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P20.- I de cara al futur, vostè creu que la situació econòmica de la seva família millorarà o
empitjorarà?

800 375 425 63 162 146 121 108 200

311 157 154 30 86 66 45 34 50

233 110 123 17 35 33 38 40 70

170 74 96 14 31 34 28 22 41

82 32 50 2 10 12 9 12 37

4 2 2 0 0 1 1 0 2

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

38,9% 41,9% 36,2% 47,6% 53,1% 45,2% 37,2% 31,5% 25,0%

29,1% 29,3% 28,9% 27,0% 21,6% 22,6% 31,4% 37,0% 35,0%

21,3% 19,7% 22,6% 22,2% 19,1% 23,3% 23,1% 20,4% 20,5%

10,3% 8,5% 11,8% 3,2% 6,2% 8,2% 7,4% 11,1% 18,5%

,5% ,5% ,5% ,0% ,0% ,7% ,8% ,0% 1,0%

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 50,5% 49,5% 9,6% 27,7% 21,2% 14,5% 10,9% 16,1%

100,0% 47,2% 52,8% 7,3% 15,0% 14,2% 16,3% 17,2% 30,0%

100,0% 43,5% 56,5% 8,2% 18,2% 20,0% 16,5% 12,9% 24,1%

100,0% 39,0% 61,0% 2,4% 12,2% 14,6% 11,0% 14,6% 45,1%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% 25,0% 25,0% ,0% 50,0%

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P21/P22 (Resum).- Escala ideològica i sentiment de pertinença
-----
Ideologia (1=Ext.Esquerra / 7=Ext.Dreta)
Pertinença (1=Únicament espanyol / 5=Únicament català)

1,9 1,9 1,9 1,7 1,8 1,8 1,9 1,9 2,4

1,2 1,2 1,2 1,0 1,2 1,1 1,1 1,0 1,5

625 316 309 53 138 116 99 92 127

3,4 3,3 3,4 3,5 3,5 3,4 3,2 3,2 3,4

1,1 1,1 1,0 1,0 1,0 1,0 1,1 1,1 1,1

741 344 397 58 143 135 109 103 193

Mitjana

Des.Est.

(n)

Ideologia

Mitjana

Des.Est.

(n)

Pertinença

TOTAL
Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P21.- De les següents opcions ideològiques, a quina se sent vostè més proper?

800 375 425 63 162 146 121 108 200

318 153 165 29 83 67 47 41 51

143 83 60 14 26 26 30 29 18

90 44 46 8 14 12 11 16 29

33 15 18 0 7 7 6 3 10

41 21 20 2 8 4 5 3 19

87 24 63 7 10 13 13 7 37

48 19 29 0 4 11 6 6 21

40 16 24 3 10 6 3 3 15

TOTAL

Esquerra

Centre esquerra

Centre

Centre dreta

Dreta

NS

NC

Apolític

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

39,8% 40,8% 38,8% 46,0% 51,2% 45,9% 38,8% 38,0% 25,5%

17,9% 22,1% 14,1% 22,2% 16,0% 17,8% 24,8% 26,9% 9,0%

11,3% 11,7% 10,8% 12,7% 8,6% 8,2% 9,1% 14,8% 14,5%

4,1% 4,0% 4,2% ,0% 4,3% 4,8% 5,0% 2,8% 5,0%

5,1% 5,6% 4,7% 3,2% 4,9% 2,7% 4,1% 2,8% 9,5%

10,9% 6,4% 14,8% 11,1% 6,2% 8,9% 10,7% 6,5% 18,5%

6,0% 5,1% 6,8% ,0% 2,5% 7,5% 5,0% 5,6% 10,5%

5,0% 4,3% 5,6% 4,8% 6,2% 4,1% 2,5% 2,8% 7,5%

TOTAL

Esquerra

Centre esquerra

Centre

Centre dreta

Dreta

NS

NC

Apolític

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 48,1% 51,9% 9,1% 26,1% 21,1% 14,8% 12,9% 16,0%

100,0% 58,0% 42,0% 9,8% 18,2% 18,2% 21,0% 20,3% 12,6%

100,0% 48,9% 51,1% 8,9% 15,6% 13,3% 12,2% 17,8% 32,2%

100,0% 45,5% 54,5% ,0% 21,2% 21,2% 18,2% 9,1% 30,3%

100,0% 51,2% 48,8% 4,9% 19,5% 9,8% 12,2% 7,3% 46,3%

100,0% 27,6% 72,4% 8,0% 11,5% 14,9% 14,9% 8,0% 42,5%

100,0% 39,6% 60,4% ,0% 8,3% 22,9% 12,5% 12,5% 43,8%

100,0% 40,0% 60,0% 7,5% 25,0% 15,0% 7,5% 7,5% 37,5%

TOTAL

Esquerra

Centre esquerra

Centre

Centre dreta

Dreta

NS

NC

Apolític

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P22.- I a quina de les següents situacions se sent més proper?

800 375 425 63 162 146 121 108 200

62 31 31 3 9 9 11 12 18

38 24 14 3 5 4 7 9 10

322 150 172 25 59 62 49 46 81

205 87 118 17 44 39 31 22 52

114 52 62 10 26 21 11 14 32

33 18 15 4 11 8 5 3 2

26 13 13 1 8 3 7 2 5

TOTAL

Únicament espanyol

Més espanyol que català

Tant espanyol com català

Més català que espanyol

Únicament català

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,8% 8,3% 7,3% 4,8% 5,6% 6,2% 9,1% 11,1% 9,0%

4,8% 6,4% 3,3% 4,8% 3,1% 2,7% 5,8% 8,3% 5,0%

40,3% 40,0% 40,5% 39,7% 36,4% 42,5% 40,5% 42,6% 40,5%

25,6% 23,2% 27,8% 27,0% 27,2% 26,7% 25,6% 20,4% 26,0%

14,3% 13,9% 14,6% 15,9% 16,0% 14,4% 9,1% 13,0% 16,0%

4,1% 4,8% 3,5% 6,3% 6,8% 5,5% 4,1% 2,8% 1,0%

3,3% 3,5% 3,1% 1,6% 4,9% 2,1% 5,8% 1,9% 2,5%

TOTAL

Únicament espanyol

Més espanyol que català

Tant espanyol com català

Més català que espanyol

Únicament català

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 50,0% 50,0% 4,8% 14,5% 14,5% 17,7% 19,4% 29,0%

100,0% 63,2% 36,8% 7,9% 13,2% 10,5% 18,4% 23,7% 26,3%

100,0% 46,6% 53,4% 7,8% 18,3% 19,3% 15,2% 14,3% 25,2%

100,0% 42,4% 57,6% 8,3% 21,5% 19,0% 15,1% 10,7% 25,4%

100,0% 45,6% 54,4% 8,8% 22,8% 18,4% 9,6% 12,3% 28,1%

100,0% 54,5% 45,5% 12,1% 33,3% 24,2% 15,2% 9,1% 6,1%

100,0% 50,0% 50,0% 3,8% 30,8% 11,5% 26,9% 7,7% 19,2%

TOTAL

Únicament espanyol

Més espanyol que català

Tant espanyol com català

Més català que espanyol

Únicament català

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P23.- Té correu electrònic personal

800 375 425 63 162 146 121 108 200

410 213 197 58 133 99 64 36 20

390 162 228 5 29 47 57 72 180

TOTAL

Sí

No

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

51,3% 56,8% 46,4% 92,1% 82,1% 67,8% 52,9% 33,3% 10,0%

48,8% 43,2% 53,6% 7,9% 17,9% 32,2% 47,1% 66,7% 90,0%

TOTAL

Sí

No

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 52,0% 48,0% 14,1% 32,4% 24,1% 15,6% 8,8% 4,9%

100,0% 41,5% 58,5% 1,3% 7,4% 12,1% 14,6% 18,5% 46,2%

TOTAL

Sí

No

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P24.- L'ha fet servir durant la darrera setmana
-----
(BASE: Tenen correu electronic)

410 213 197 58 133 99 64 36 20

339 181 158 54 115 84 49 26 11

70 32 38 4 18 14 15 10 9

1 0 1 0 0 1 0 0 0

TOTAL

Sí

No

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

82,7% 85,0% 80,2% 93,1% 86,5% 84,8% 76,6% 72,2% 55,0%

17,1% 15,0% 19,3% 6,9% 13,5% 14,1% 23,4% 27,8% 45,0%

,2% ,0% ,5% ,0% ,0% 1,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Sí

No

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 52,0% 48,0% 14,1% 32,4% 24,1% 15,6% 8,8% 4,9%

100,0% 53,4% 46,6% 15,9% 33,9% 24,8% 14,5% 7,7% 3,2%

100,0% 45,7% 54,3% 5,7% 25,7% 20,0% 21,4% 14,3% 12,9%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Sí

No

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P25.- Sexe

800 375 425 63 162 146 121 108 200

375 375 0 32 83 74 58 50 78

425 0 425 31 79 72 63 58 122

TOTAL

Home

Dona

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

46,9% 100,0% ,0% 50,8% 51,2% 50,7% 47,9% 46,3% 39,0%

53,1% ,0% 100,0% 49,2% 48,8% 49,3% 52,1% 53,7% 61,0%

TOTAL

Home

Dona

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 100,0% ,0% 8,5% 22,1% 19,7% 15,5% 13,3% 20,8%

100,0% ,0% 100,0% 7,3% 18,6% 16,9% 14,8% 13,6% 28,7%

TOTAL

Home

Dona

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P26 (Resum).- Edat

48,7 47,1 50,2 21,2 29,7 39,2 49,2 59,8 73,4

18,3 17,9 18,5 2,1 3,0 3,0 2,9 2,7 5,9

800 375 425 63 162 146 121 108 200

Mitjana

Des.Est.

(n)

Edat

TOTAL
Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P26.- Edat

800 375 425 63 162 146 121 108 200

63 32 31 63 0 0 0 0 0

162 83 79 0 162 0 0 0 0

146 74 72 0 0 146 0 0 0

121 58 63 0 0 0 121 0 0

108 50 58 0 0 0 0 108 0

200 78 122 0 0 0 0 0 200

TOTAL

De 18 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 44 anys

De 45 a 54 anys

De 55 a 64 anys

65 i més

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,9% 8,5% 7,3% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

20,3% 22,1% 18,6% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

18,3% 19,7% 16,9% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

15,1% 15,5% 14,8% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0%

13,5% 13,3% 13,6% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0%

25,0% 20,8% 28,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

De 18 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 44 anys

De 45 a 54 anys

De 55 a 64 anys

65 i més

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 50,8% 49,2% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 51,2% 48,8% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 50,7% 49,3% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 47,9% 52,1% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0%

100,0% 46,3% 53,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0%

100,0% 39,0% 61,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

De 18 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 44 anys

De 45 a 54 anys

De 55 a 64 anys

65 i més

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P27.- Lloc de naixement

800 375 425 63 162 146 121 108 200

475 224 251 52 111 101 64 47 100

57 26 31 2 9 10 9 6 21

193 84 109 1 14 15 39 52 72

19 14 5 0 4 6 6 0 3

55 26 29 7 24 14 3 3 4

1 1 0 1 0 0 0 0 0

TOTAL

Barcelona ciutat

Resta Catalunya

Resta d'Espanya

Unió Europea

Resta del món

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

59,4% 59,7% 59,1% 82,5% 68,5% 69,2% 52,9% 43,5% 50,0%

7,1% 6,9% 7,3% 3,2% 5,6% 6,8% 7,4% 5,6% 10,5%

24,1% 22,4% 25,6% 1,6% 8,6% 10,3% 32,2% 48,1% 36,0%

2,4% 3,7% 1,2% ,0% 2,5% 4,1% 5,0% ,0% 1,5%

6,9% 6,9% 6,8% 11,1% 14,8% 9,6% 2,5% 2,8% 2,0%

,1% ,3% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Barcelona ciutat

Resta Catalunya

Resta d'Espanya

Unió Europea

Resta del món

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 47,2% 52,8% 10,9% 23,4% 21,3% 13,5% 9,9% 21,1%

100,0% 45,6% 54,4% 3,5% 15,8% 17,5% 15,8% 10,5% 36,8%

100,0% 43,5% 56,5% ,5% 7,3% 7,8% 20,2% 26,9% 37,3%

100,0% 73,7% 26,3% ,0% 21,1% 31,6% 31,6% ,0% 15,8%

100,0% 47,3% 52,7% 12,7% 43,6% 25,5% 5,5% 5,5% 7,3%

100,0% 100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Barcelona ciutat

Resta Catalunya

Resta d'Espanya

Unió Europea

Resta del món

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P28.- Nacionalitat

800 375 425 63 162 146 121 108 200

756 352 404 58 142 135 114 108 199

17 12 5 0 7 4 5 0 1

27 11 16 5 13 7 2 0 0

TOTAL

Espanyola

Unió Europea

Altres

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

94,5% 93,9% 95,1% 92,1% 87,7% 92,5% 94,2% 100,0% 99,5%

2,1% 3,2% 1,2% ,0% 4,3% 2,7% 4,1% ,0% ,5%

3,4% 2,9% 3,8% 7,9% 8,0% 4,8% 1,7% ,0% ,0%

TOTAL

Espanyola

Unió Europea

Altres

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 46,6% 53,4% 7,7% 18,8% 17,9% 15,1% 14,3% 26,3%

100,0% 70,6% 29,4% ,0% 41,2% 23,5% 29,4% ,0% 5,9%

100,0% 40,7% 59,3% 18,5% 48,1% 25,9% 7,4% ,0% ,0%

TOTAL

Espanyola

Unió Europea

Altres

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P29.- Llengua habitual

800 375 425 63 162 146 121 108 200

397 177 220 31 71 68 55 52 120

390 191 199 30 88 75 65 56 76

13 7 6 2 3 3 1 0 4

TOTAL

Català

Castellà

Altres

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

49,6% 47,2% 51,8% 49,2% 43,8% 46,6% 45,5% 48,1% 60,0%

48,8% 50,9% 46,8% 47,6% 54,3% 51,4% 53,7% 51,9% 38,0%

1,6% 1,9% 1,4% 3,2% 1,9% 2,1% ,8% ,0% 2,0%

TOTAL

Català

Castellà

Altres

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 44,6% 55,4% 7,8% 17,9% 17,1% 13,9% 13,1% 30,2%

100,0% 49,0% 51,0% 7,7% 22,6% 19,2% 16,7% 14,4% 19,5%

100,0% 53,8% 46,2% 15,4% 23,1% 23,1% 7,7% ,0% 30,8%

TOTAL

Català

Castellà

Altres

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P29.- Concretament quina és la seva llengua habitual a:
+++++
1.- Casa

800 375 425 63 162 146 121 108 200

333 157 176 23 61 46 49 42 112

345 160 185 29 80 61 54 43 78

106 51 55 9 17 34 16 22 8

16 7 9 2 4 5 2 1 2

TOTAL

Català

Castellà

Ambdues

Altres

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

41,6% 41,9% 41,4% 36,5% 37,7% 31,5% 40,5% 38,9% 56,0%

43,1% 42,7% 43,5% 46,0% 49,4% 41,8% 44,6% 39,8% 39,0%

13,3% 13,6% 12,9% 14,3% 10,5% 23,3% 13,2% 20,4% 4,0%

2,0% 1,9% 2,1% 3,2% 2,5% 3,4% 1,7% ,9% 1,0%

TOTAL

Català

Castellà

Ambdues

Altres

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 47,1% 52,9% 6,9% 18,3% 13,8% 14,7% 12,6% 33,6%

100,0% 46,4% 53,6% 8,4% 23,2% 17,7% 15,7% 12,5% 22,6%

100,0% 48,1% 51,9% 8,5% 16,0% 32,1% 15,1% 20,8% 7,5%

100,0% 43,8% 56,3% 12,5% 25,0% 31,3% 12,5% 6,3% 12,5%

TOTAL

Català

Castellà

Ambdues

Altres

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P29.- Concretament quina és la seva llengua habitual a:
+++++
2.- Feina/Centre d'estudis

800 375 425 63 162 146 121 108 200

195 93 102 25 68 52 33 17 0

129 72 57 17 39 33 25 15 0

145 94 51 15 42 44 26 17 1

3 1 2 1 0 1 1 0 0

328 115 213 5 13 16 36 59 199

TOTAL

Català

Castellà

Ambdues

Altres

No treballa / No estudia

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

24,4% 24,8% 24,0% 39,7% 42,0% 35,6% 27,3% 15,7% ,0%

16,1% 19,2% 13,4% 27,0% 24,1% 22,6% 20,7% 13,9% ,0%

18,1% 25,1% 12,0% 23,8% 25,9% 30,1% 21,5% 15,7% ,5%

,4% ,3% ,5% 1,6% ,0% ,7% ,8% ,0% ,0%

41,0% 30,7% 50,1% 7,9% 8,0% 11,0% 29,8% 54,6% 99,5%

TOTAL

Català

Castellà

Ambdues

Altres

No treballa / No estudia

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 47,7% 52,3% 12,8% 34,9% 26,7% 16,9% 8,7% ,0%

100,0% 55,8% 44,2% 13,2% 30,2% 25,6% 19,4% 11,6% ,0%

100,0% 64,8% 35,2% 10,3% 29,0% 30,3% 17,9% 11,7% ,7%

100,0% 33,3% 66,7% 33,3% ,0% 33,3% 33,3% ,0% ,0%

100,0% 35,1% 64,9% 1,5% 4,0% 4,9% 11,0% 18,0% 60,7%

TOTAL

Català

Castellà

Ambdues

Altres

No treballa / No estudia

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P30.- Nivell d'estudis de l'entrevistat

800 375 425 63 162 146 121 108 200

53 14 39 1 1 1 0 6 44

193 78 115 9 16 12 30 40 86

165 91 74 19 25 36 35 22 28

122 64 58 12 31 35 19 10 15

263 125 138 21 89 62 36 30 25

4 3 1 1 0 0 1 0 2

TOTAL

Menys de primaris

Primaris

Secundaris generals

Secundaris professionals

Universitaris

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

6,6% 3,7% 9,2% 1,6% ,6% ,7% ,0% 5,6% 22,0%

24,1% 20,8% 27,1% 14,3% 9,9% 8,2% 24,8% 37,0% 43,0%

20,6% 24,3% 17,4% 30,2% 15,4% 24,7% 28,9% 20,4% 14,0%

15,3% 17,1% 13,6% 19,0% 19,1% 24,0% 15,7% 9,3% 7,5%

32,9% 33,3% 32,5% 33,3% 54,9% 42,5% 29,8% 27,8% 12,5%

,5% ,8% ,2% 1,6% ,0% ,0% ,8% ,0% 1,0%

TOTAL

Menys de primaris

Primaris

Secundaris generals

Secundaris professionals

Universitaris

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 26,4% 73,6% 1,9% 1,9% 1,9% ,0% 11,3% 83,0%

100,0% 40,4% 59,6% 4,7% 8,3% 6,2% 15,5% 20,7% 44,6%

100,0% 55,2% 44,8% 11,5% 15,2% 21,8% 21,2% 13,3% 17,0%

100,0% 52,5% 47,5% 9,8% 25,4% 28,7% 15,6% 8,2% 12,3%

100,0% 47,5% 52,5% 8,0% 33,8% 23,6% 13,7% 11,4% 9,5%

100,0% 75,0% 25,0% 25,0% ,0% ,0% 25,0% ,0% 50,0%

TOTAL

Menys de primaris

Primaris

Secundaris generals

Secundaris professionals

Universitaris

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P31.- Activitat de l'entrevistat

800 375 425 63 162 146 121 108 200

11 6 5 1 4 3 1 1 1

6 5 1 0 1 3 1 1 0

40 26 14 1 10 11 10 8 0

90 50 40 4 32 31 15 8 0

181 83 98 14 59 51 37 20 0

98 67 31 8 34 27 19 10 0

71 0 71 0 2 6 18 27 18

222 102 120 0 1 3 9 29 180

34 12 22 5 10 7 9 3 0

38 21 17 29 9 0 0 0 0

9 3 6 1 0 4 2 1 1

TOTAL

Professió liberal

Empresari

Autònom

Quadre

Empleat

Treballador/Obrer

Tasques de la llar

Jubilat/Pensionista

Aturat

Estudiant

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,4% 1,6% 1,2% 1,6% 2,5% 2,1% ,8% ,9% ,5%

,8% 1,3% ,2% ,0% ,6% 2,1% ,8% ,9% ,0%

5,0% 6,9% 3,3% 1,6% 6,2% 7,5% 8,3% 7,4% ,0%

11,3% 13,3% 9,4% 6,3% 19,8% 21,2% 12,4% 7,4% ,0%

22,6% 22,1% 23,1% 22,2% 36,4% 34,9% 30,6% 18,5% ,0%

12,3% 17,9% 7,3% 12,7% 21,0% 18,5% 15,7% 9,3% ,0%

8,9% ,0% 16,7% ,0% 1,2% 4,1% 14,9% 25,0% 9,0%

27,8% 27,2% 28,2% ,0% ,6% 2,1% 7,4% 26,9% 90,0%

4,3% 3,2% 5,2% 7,9% 6,2% 4,8% 7,4% 2,8% ,0%

4,8% 5,6% 4,0% 46,0% 5,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

1,1% ,8% 1,4% 1,6% ,0% 2,7% 1,7% ,9% ,5%

TOTAL

Professió liberal

Empresari

Autònom

Quadre

Empleat

Treballador/Obrer

Tasques de la llar

Jubilat/Pensionista

Aturat

Estudiant

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 54,5% 45,5% 9,1% 36,4% 27,3% 9,1% 9,1% 9,1%

100,0% 83,3% 16,7% ,0% 16,7% 50,0% 16,7% 16,7% ,0%

100,0% 65,0% 35,0% 2,5% 25,0% 27,5% 25,0% 20,0% ,0%

100,0% 55,6% 44,4% 4,4% 35,6% 34,4% 16,7% 8,9% ,0%

100,0% 45,9% 54,1% 7,7% 32,6% 28,2% 20,4% 11,0% ,0%

100,0% 68,4% 31,6% 8,2% 34,7% 27,6% 19,4% 10,2% ,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% 2,8% 8,5% 25,4% 38,0% 25,4%

100,0% 45,9% 54,1% ,0% ,5% 1,4% 4,1% 13,1% 81,1%

100,0% 35,3% 64,7% 14,7% 29,4% 20,6% 26,5% 8,8% ,0%

100,0% 55,3% 44,7% 76,3% 23,7% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 33,3% 66,7% 11,1% ,0% 44,4% 22,2% 11,1% 11,1%

TOTAL

Professió liberal

Empresari

Autònom

Quadre

Empleat

Treballador/Obrer

Tasques de la llar

Jubilat/Pensionista

Aturat

Estudiant

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006



P32.- Districte Municipal

800 375 425 63 162 146 121 108 200

54 28 26 4 14 12 7 6 11

135 61 74 10 26 24 21 18 36

91 44 47 8 19 17 14 11 22

41 19 22 4 8 5 7 7 10

68 31 37 6 12 13 11 8 18

61 27 34 4 13 10 9 9 16

85 40 45 6 16 16 12 13 22

83 39 44 6 17 15 12 11 22

71 34 37 6 15 12 11 10 17

111 52 59 9 22 22 17 15 26

TOTAL

Ciutat Vella

Eixample

Sants-Montjuïc

Les Corts

Sarrià-Sant Gervasi

Gràcia

Horta-Guinardó

Nou Barris

Sant Andreu

Sant Martí

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

6,8% 7,5% 6,1% 6,3% 8,6% 8,2% 5,8% 5,6% 5,5%

16,9% 16,3% 17,4% 15,9% 16,0% 16,4% 17,4% 16,7% 18,0%

11,4% 11,7% 11,1% 12,7% 11,7% 11,6% 11,6% 10,2% 11,0%

5,1% 5,1% 5,2% 6,3% 4,9% 3,4% 5,8% 6,5% 5,0%

8,5% 8,3% 8,7% 9,5% 7,4% 8,9% 9,1% 7,4% 9,0%

7,6% 7,2% 8,0% 6,3% 8,0% 6,8% 7,4% 8,3% 8,0%

10,6% 10,7% 10,6% 9,5% 9,9% 11,0% 9,9% 12,0% 11,0%

10,4% 10,4% 10,4% 9,5% 10,5% 10,3% 9,9% 10,2% 11,0%

8,9% 9,1% 8,7% 9,5% 9,3% 8,2% 9,1% 9,3% 8,5%

13,9% 13,9% 13,9% 14,3% 13,6% 15,1% 14,0% 13,9% 13,0%

TOTAL

Ciutat Vella

Eixample

Sants-Montjuïc

Les Corts

Sarrià-Sant Gervasi

Gràcia

Horta-Guinardó

Nou Barris

Sant Andreu

Sant Martí

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,9% 53,1% 7,9% 20,3% 18,3% 15,1% 13,5% 25,0%

100,0% 51,9% 48,1% 7,4% 25,9% 22,2% 13,0% 11,1% 20,4%

100,0% 45,2% 54,8% 7,4% 19,3% 17,8% 15,6% 13,3% 26,7%

100,0% 48,4% 51,6% 8,8% 20,9% 18,7% 15,4% 12,1% 24,2%

100,0% 46,3% 53,7% 9,8% 19,5% 12,2% 17,1% 17,1% 24,4%

100,0% 45,6% 54,4% 8,8% 17,6% 19,1% 16,2% 11,8% 26,5%

100,0% 44,3% 55,7% 6,6% 21,3% 16,4% 14,8% 14,8% 26,2%

100,0% 47,1% 52,9% 7,1% 18,8% 18,8% 14,1% 15,3% 25,9%

100,0% 47,0% 53,0% 7,2% 20,5% 18,1% 14,5% 13,3% 26,5%

100,0% 47,9% 52,1% 8,5% 21,1% 16,9% 15,5% 14,1% 23,9%

100,0% 46,8% 53,2% 8,1% 19,8% 19,8% 15,3% 13,5% 23,4%

TOTAL

Ciutat Vella

Eixample

Sants-Montjuïc

Les Corts

Sarrià-Sant Gervasi

Gràcia

Horta-Guinardó

Nou Barris

Sant Andreu

Sant Martí

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a
24 anys

De 25 a
34 anys

De 35 a
44 anys

De 45 a
54 anys

De 55 a
64 anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 28 al 30 de juny de 2006




